Πρόσκληση σε

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων ανακοινώνει την διεξαγωγή Δημόσιας Διαβούλευσης επί του περιεχομένου του προσχεδίου διατάγματος δευτερογενούς νομοθεσίας το οποίo θα επιφέρει τροποποιήσεις στο Το Περί Παροχής Συνεγκατάστασης και από Κοινού Χρήσης Διευκολύνσεων Διάταγμα του 2006.

Ο Επίτροπος, με την εξουσία που του παρέχει το άρθρο 9(2) του Διατάγματος περί Δημοσίων Διαβουλεύσεων (Κ.Δ.Π.144/2005), κρίνει ότι υπάρχει ανάγκη μείωσης του χρόνου διεξαγωγής της δημόσιας διαβούλευσης μια και ο λόγος της τροποποίησης είναι η διόρθωση λεκτικών και ερμηνευτικών προβλημάτων που παρατηρήθηκαν στο Διάταγμα.
Τίτλος προσχεδίου διατάγματος:

«Το περί Τροποποίησης του Περί Παροχής Συνεγκατάστασης και από Κοινού Χρήσης Διευκολύνσεων Διατάγματος, Διάταγμα 338 του 2006».
Το πιο πάνω κείμενο είναι διαθέσιμο, στο χώρο με τίτλο «Δημόσιες Διαβουλεύσεις», στην ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, στη διεύθυνση «http://www.ocecpr.org.cy.» 

Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως υποβάλουν γραπτώς και σε ηλεκτρονική μορφή, τις θέσεις τους, μέχρι τις 23 Μαρτίου 2007, και ώρα 12:00 μ.μ. το αργότερο, στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Ηλιουπόλεως 12, Λευκωσία, ΤΤ 1101, και ηλεκτρονική διεύθυνση info@ocecpr.org.cy.

Η Δημόσια Διαβούλευση είναι ανοικτή για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. 
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