Πρόσκληση σε
ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων ανακοινώνει την διεξαγωγή Δημόσιας Διαβούλευσης για την Τροποποίηση των Παραρτημάτων Ι & ΙΙΙ του περί Καθορισμού της Ποιότητας παροχής των υπηρεσιών Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών Διατάγματος, 74/2005.
Το Εισηγητικό Έγγραφο του Επιτρόπου είναι διαθέσιμο, στο δικτυακό χώρο με τίτλο «Δημόσιες Διαβουλεύσεις», στην ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, στη διεύθυνση «http://www.ocecpr.org.cy». 

Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως τοποθετηθούν και υποβάλουν τις θέσεις τους και τα σχόλια τους αναφορικά με τα ερωτήματα που τίθενται στο Εισηγητικό Έγγραφο για την Τροποποίηση των Παραρτημάτων Ι & ΙΙΙ του περί Καθορισμού της Ποιότητας παροχής των υπηρεσιών Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών Διατάγματος, 74/2005.
Οι θέσεις των ενδιαφερόμενων δέον όπως σταλούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (info@ocecpr.org.cy.) και ταχυδρομικά (Ηλιουπόλεως 12, Λευκωσία, ΤΤ 1101) και με τηλεομοιότυπο (Αρ. φαξ 22693070) όχι αργότερα από την 21ην Ιουνίου 2007 και ώρα 12:30 μμ, στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων.
Τα σχόλια των ενδιαφερόμενων μερών θα ληφθούν υπόψη από το ΓΕΡΗΕΤ κατά την διαδικασία τροποποίησης των Παραρτημάτων Ι & ΙΙΙ του περί Καθορισμού της Ποιότητας παροχής των υπηρεσιών Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών Διατάγματος, 74/2005.
Όλες οι απαντήσεις και τα σχόλια που θα ληφθούν κατά τη Δημόσια Διαβούλευση θα είναι διαθέσιμα προς όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη, και θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Γραφείου, με επιφύλαξη σε ό,τι αφορά σε πληροφορίες που θα δοθούν ως εμπιστευτικές ή/και ως επαγγελματικό απόρρητο με βάση τις πρόνοιες της σχετικής νομοθεσίας. 

Μέσα στα πλαίσια της διαδικασίας δημοσίευσης των σχολίων των ενδιαφερομένων μερών παρακαλούνται τα μέρη όπως σε περίπτωση ύπαρξης πληροφοριών εμπιστευτικού χαρακτήρα κοινοποιήσουν στο ΓΕΡΗΕΤ δύο (2) έγγραφα. Το πρώτο έγγραφο παραστάσεων να περιλαμβάνει όλες τις πληροφορίες και σχόλια (συμπεριλαμβανομένων και των εμπιστευτικών πληροφοριών) και στο δεύτερο έγγραφο παραστάσεων να περιλαμβάνονται μόνο θέματα που δεν έχουν εμπιστευτικό χαρακτήρα.

Η Δημόσια Διαβούλευση είναι ανοικτή για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. 
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