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Σύνοψη

Το ΓΕΡΗΕΤ δια του παρόντος εγγράφου προχωρεί σε δημόσια διαβούλευση αναφορικά με το καθεστώς ρύθμισης (Αριθμοδότηση, αδειοδότηση και Ποροστασία καταναλωτών) που θα πρέπει να διέπει τη λειτουργία παροχέων Τηλεφωνίας μέσω ΙΡ (VoIP) στην Κύπρο.
Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται να παραθέσουν τεκμηριωμένες απόψεις επί των θέσεων και εισηγήσεων που το ΓΕΡΗΕΤ αναπτύσσει στο παρόν έγγραφο.
Μέρος Α
Αριθμοδότηση

1.
Αριθμοδοτικοί Πόροι

Βάσει της σύστασης ECC Recommendation (05)03
 με τίτλο "Αρίθμηση για νομαδικές υπηρεσίες φωνής μέσω πρωτοκόλλου IP" (Numbering for nomadic ‘Voice over IP’ services) παρέχονται δύο επιλογές όσον αφορά την αρίθμηση για παροχή των νέων υπηρεσιών VoIP ως εξής:

(α) εκχώρηση  γεωγραφικών αριθμών  και 

(β) εισαγωγή νέας σειράς αρίθμησης (μη-γεωγραφικών αριθμών)

και συστήνεται όπως οι ρυθμιστικές αρχές αφού εξετάσουν όλα τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα των επιλογών όπως παρουσιάζονται στην έκθεση CEPT/ECC Report 59
 με τίτλο "Αρίθμηση για υπηρεσίες VoIP" (Numbering of VoIP Services) της 16ης Δεκεμβρίου 2004 που ετοιμάστηκε από την ΟΕ ΝΝΑ να εκχωρούν αριθμούς είτε χρησιμοποιώντας μια εκ των δύο επιλόγων είτε εφαρμόζοντας και τις δύο επιλογές για να διασφαλίζεται ο ανταγωνισμός μεταξύ των νομαδικών υπηρεσιών και των παραδοσιακών υπηρεσιών φωνής.

Η ανάπτυξη δικτύων ΙΡ από εναλλακτικούς παροχείς στην Κύπρο αλλά και η παρατηρούμενη επένδυση του εγκατεστημένου παροχέα σε ΙΡ δίκτυο πυρήνα οδηγεί αναπόφευκτα στη δημιουργία ενός περιβάλλοντος στο οποίο θα παρατηρείται μια συνεχώς αυξανόμενη η χρήση τηλεφωνίας μέσω ΙΡ (VoIP). Το γεγονός αυτό καθιστά απαραίτητη την εισαγωγή ρύθμισης  που θα αφορά το είδος της αριθμοσειράς που θα χρησιμοποιηθεί για τις υπηρεσίες VoIP. Θεωρούμε ότι τα κυριότερα κριτήρια με βάση τα οποία θα πρέπει να επιλέγει η κατάλληλη σειρά αρίθμησης είναι τα παρακάτω: 

· Να εξασφαλίζεται η βέλτιστη χρήση των αριθμοδοτικών πόρων

· Να υπάρχει σαφής γνώση στον καταναλωτή όσον αφορά στις ιδιαιτερότητες της αρίθμησης και της σχετικής υπηρεσίας που χρησιμοποιεί

· Να μην εμποδίζεται ο χρήστης να μεταβαίνει από παραδοσιακές PSTN σε VoIP υπηρεσίες και ως εκ τούτου να ενισχύεται ο ανταγωνισμός.
Σύμφωνα με το υφιστάμενο καθεστώς του Σχεδίου Αριθμοδότησης της Κυπριακής Δημοκρατίας (ΣΑΚΔ) οι κατηγορίες αριθμών που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την παροχή τηλεφωνίας VoIP είναι δύο: 

- Γεωγραφικοί αριθμοί (Geographic numbers) 

- Μη γεωγραφικοί αριθμοί (Non-geographic numbers) 

Σύμφωνα με το Άρθρο 4(1) του Νόμου 112(Ι)/2004, «γεωγραφικός αριθμός» σημαίνει αριθμό από το Σχέδιο Αριθμοδότησης της Κυπριακής Δημοκρατίας, μέρος της ψηφιακής δομής του οποίου έχει γεωγραφική σημασία και χρησιμοποιείται για τη δρομολόγηση κλήσεων προς τον φυσικό τόπο του σημείου τερματισμού του δικτύου.

«Μη γεωγραφικός αριθμός» σημαίνει τον αριθμό που περιλαμβάνεται στο Σχέδιο Αριθμοδότησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και δεν είναι γεωγραφικός αριθμός. Συμπεριλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, αριθμοί κινητών τηλεφώνων, αριθμοί ατελούς κλήσης και αριθμοί υπερτιμημένων κλήσεων πρόσθετου τέλους.

Βλ. επίσης ορισμό ‘Νομαδική Υπηρεσία στο Μέρος Β ‘Αδειοδότηση’. 
Όπως συμπεραίνεται στο έγγραφο CEPT/ECC Report 592, η πιθανή χρήση γεωγραφικών αριθμών ενισχύει τον ανταγωνισμό με το PSTN, αλλά μπορεί και να θέσει περιορισμούς στη νομαδικότητα. Αντίθετα, η δημιουργία νέας αριθμοσειράς υποστηρίζει μεν τη νομαδικότητα, αλλά είναι πιθανό να καταστήσει δυσχερή τον ανταγωνισμό με το PSTN. Μελετώντας τις επιπτώσεις των υπηρεσιών VoIP στα σχέδια αριθμοδότησης και στα κριτήρια εκχώρησης αριθμών είναι σημαντικό να διαφανούν οι διαφοροποιήσεις που παρουσιάζουν οι υπηρεσίες VoIP σε σχέση με την παραδοσιακή τηλεφωνία (PSTN). Οι υπηρεσίες VoIP δυνατό να προσφέρουν τόσο πλεονεκτήματα  όσο και μειονεκτήματα σε σχέση με την παραδοσιακή τηλεφωνία (PSTN). Γενικά όμως υπάρχει μόνο ένα σχετικό χαρακτηριστικό της υπηρεσίας στο οποίο οι υπηρεσίες VoIP διαφοροποιούνται χαρακτηριστικά από τις υπηρεσίες PSTN και αυτό είναι η δυνατότητα τους να είναι νομαδικές.
Παράλληλα, οι εργασίες της ‘επί τούτω’ διορισθείσας ομάδας εργασίας του ERG κατέληξαν τον Δεκέμβριο το 2007 σε πρόταση προς την ολομέλεια η οποία και υιοθετήθηκε ως κοινή θέση
 σε σχέση με τον χειρισμό του VoIP. Τα συμπεράσματα του εγγράφου αυτού τα οποία το ΓΕΡΗΕΤ υιοθετεί είναι τα εξής:

· Όλοι οι παροχείς υπηρεσιών σταθερής τηλεφωνίας θα πρέπει να εξουσιοδοτούνται να επιτρέπουν την νομαδική χρήση στους συνδρομητές τους

· Τα σχέδια αριθμοδότησης θα πρέπει να υποστηρίζουν τη τεχνολογική ουδετερότητα με βάση την περιγραφή της υπηρεσίας και οι ίδιες αριοθμοσειρές θα πρέπει να είναι διαθέσιμες στα πλαίσια αυτής της περιγραφής της υπηρεσίας. Αυτό σημαίνει ότι γεωγραφικοί αριθμοί για υπηρεσίες παραδοσιακής τηλεφωνίας και  γεωγραφικοί αριθμοί για υπηρεσίες VoIP θα πρέπει να χρησιμοποιούν την ίδια αριθμοσειρά η οποία προέρχεται από μια κοινή δεξαμενή αριθμών.

· Η Νομαδικότητα είναι ένα αναγκαίο χαρακτηριστικό των υπηρεσιών VoIP που δεν θα πρέπει να περιοριστεί. Η Νομαδικότητα δεν αποκλείει τα κράτη μέλη από το να διατηρούν τη γεωγραφική έννοια των γεωγραφικών αριθμών αν το επιθυμούν. Αυτό μπορεί να γίνει κατορθωτό εκχωρώντας τέτοιο αριθμό (γεωγραφικό) μόνο σε συνδρομητές που έχουν μόνιμη τοποθεσία (διεύθυνση) στη σχετική γεωγραφική ζώνη όπως ορίζεται στο Εθνικό σχέδιο αριθμοδότησης.

2.
Φορητότητα
Όσον αφορά στη φορητότητα αριθμών Υπηρεσιών VoIP, το εν λόγω έγγραφο καταλήγει στις εξής θέσεις τις οποίες το ΓΕΡΗΕΤ επίσης υιοθετεί:

· H φορητότητα αριθμών είναι σημαντική τόσο από απόψεως καταναλωτή όσο και ανταγωνισμού

· Θα πρέπει να υπάρχει υποχρέωση φορητότητας αριθμού σε οποιοδήποτε παροχέα υπηρεσιών που πληρεί τους όρους χρήσης των ανάλογων αριθμοσειρών.

Ως εκ των θέσεων που το ΓΕΡΗΕΤ υιοθετεί τίθεται σε Δημόσια Διαβούλευση, η προτεινόμενη τροποποίηση του περί Αριθμοδότησης Διατάγματος, Κ.Δ.Π. 850/2004 ως ακολούθως

(α) Τροποποίηση του άρθρου 2 του Διατάγματος Αριθμοδότησης  με την προσθήκη του ακόλουθου ορισμού στην κατάλληλη σειρά:

«Νομαδική χρήση» σημαίνει τη χρήση του γεωγραφικού αριθμού εκτός των γεωγραφικών ορίων που έχουν οριστεί από το Σχέδιο Αριθμοδότησης της Κυπριακής Δημοκρατίας, και

(β) Τροποποίηση του Παραρτήματος Ι του Διατάγματος Αριθμοδότησης, προκειμένου να επιτραπεί η  χρήση  γεωγραφικών αριθμών για παροχή υπηρεσιων VoIP, ως φαίνεται στο Συνημμένο 1..
Μέρος Β
Αδειοδότηση

1.
Υφιστάμενο Καθεστώς
Στον περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμο 112(Ι)2004, ως έχει τροποποιηθεί, αναφέρονται οι ακόλουθοι σχετικοί ορισμοί:
«Δημόσιο τηλεφωνικό δίκτυο» σημαίνει δίκτυο ηλεκτρονικών επικοινωνιών που χρησιμοποιείται για την παροχή τηλεφωνικών υπηρεσιών προσιτών στο κοινό. Υποστηρίζει τη μεταφορά προφορικών επικοινωνιών μεταξύ τερματικών σημείων δικτύων, καθώς και άλλες μορφές επικοινωνίας, όπως τηλεομοιοτυπία και δεδομένα.
«Παροχέας» σημαίνει πρόσωπο που παρέχει ή είναι εξουσιοδοτημένο να παρέχει δίκτυο και/ή υπηρεσίες ηλεκτρονικών επικοινωνιών ή ταχυδρομικές υπηρεσίες ή συναφείς διευκολύνσεις προς το κοινό. 
«Υπηρεσία φωνητικής τηλεφωνίας» σημαίνει την υπηρεσία στην οποία έχει πρόσβαση το κοινό για την εμπορική παροχή και απευθείας μεταφορά ομιλίας σε πραγματικό χρόνο μέσω του δημόσιου δικτύου μεταγωγής ή τέτοιου δικτύου όπου οποιοσδήποτε χρήστης δύναται να χρησιμοποιήσει εξοπλισμό που συνδέεται με σημείο απόληξης δικτύου σε σταθερή τοποθεσία για επικοινωνία με άλλο χρήστη του εξοπλισμού που είναι συνδεδεμένος με άλλο σημείο απόληξης. 
«Υπηρεσίες ηλεκτρονικών επικοινωνιών» σημαίνει τις υπηρεσίες που παρέχονται συνήθως έναντι αμοιβής και των οποίων η παροχή συνίσταται, εν όλω ή εν μέρει, στη μεταφορά σημάτων σε δίκτυα ηλεκτρονικών επικοινωνιών, συμπεριλαμβανομένων των υπηρεσιών τηλεπικοινωνιών και των υπηρεσιών μετάδοσης σε δίκτυα που χρησιμοποιούνται για ραδιοτηλεοπτικές μεταδόσεις, αλλά εξαιρουμένων των υπηρεσιών που παρέχουν περιεχόμενο μεταδιδόμενο με χρήση δικτύων και υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών ή που ασκούν έλεγχο επί του περιεχομένου, δεν περιλαμβάνουν επίσης τις υπηρεσίες της κοινωνίας της πληροφορίας, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της οδηγίας 98/34/ΕΚ, όπως αυτή τροποποιείται ή αντικαθίσταται, οι οποίες δεν συνίστανται εν όλω ή εν μέρει, στη μεταφορά σημάτων σε δίκτυα ηλεκτρονικών επικοινωνιών. 
Στις υφιστάμενες Κατευθυντήριες Αρχές ΓΕΡΗΕΤ αναφορικά με τον καθορισμό των Δραστηριοτήτων Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών τις οποίες δύναται να παρέχει ένα πρόσωπο υπό καθεστώς Γενικής Εξουσιοδότησης, οι Υπηρεσίες φωνής μέσω πρωτοκόλλου ΙΡ περιλαμβάνονται στην ενότητα «Υπηρεσίες Σταθερής Τηλεφωνίας». Ως εκ τούτου, οι παροχείς υπηρεσιών φωνής μέσω πρωτοκόλλου ΙΡ λαμβάνουν από το ΓΕΡΗΕΤ Γενική Εξουσιοδότηση η οποία περιλαμβάνει Γενικούς Όρους και Όρους Υπηρεσιών, όπως αυτοί καθορίζονται στο Παράρτημα Ι και στο Παράρτημα ΙΙΙ αντίστοιχα, της Απόφασης περί Καθορισμού Όρων ή/και Ειδικών Υποχρεώσεων δυνάμει Γενικής Εξουσιοδότησης (Κ.Δ.Π.436/2005, ως έχει τροποποιηθεί υπό της Κ.Δ.Π.190/2006). Οι όροι και οι υποχρεώσεις που επιβάλλονται υπό καθεστώς Γενικής Εξουσιοδότησης εκπηγάζουν από το Παράρτημα της Ευρωπαϊκής Οδηγίας Αδειοδότησης 2002/20/ΕΚ, ως έχουν αποτυπωθεί στα άρθρα 39 – 41 του Νόμου. Οι Γενικοί Όροι αναφέρονται σε:

· Χρηματοδότηση Καθολικής Υπηρεσίας

· Διοικητικές Επιβαρύνσεις – Τέλη Αδειών

· Διαλειτουργικότητα Υπηρεσιών και Διασύνδεση Δικτύων

· Προσβασιμότητα Αριθμών ΣΑΚΔ

· Προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα

· Παροχή Πληροφοριών στον Επίτροπο

· Πρότυπα / Προδιαγραφές

· Κανόνες Προστασίας Καταναλωτών

· Πρότυπα και Προδιαγραφές Ποιότητας

· Εξασφάλιση Αδειών

· Βασικές Απαιτήσεις

· Άλλες Υποχρεώσεις 

· Δημοσίευση Διεπαφών 

· Συμβάσεις

Οι Όροι Υπηρεσιών Σταθερής Τηλεφωνίας αναφέρονται σε:

· Περιπτώσεις μείζονος καταστροφής και 

· Αριθμούς Εκτάκτου Ανάγκης

2.
Δραστηριοποίηση Παροχέων VoIP : Προτεινόμενες Τροποποιήσεις 
Ως εκ των πιο πάνω και έχοντας υπόψη τις τροποποιήσεις που το ΓΕΡΗΕΤ εισηγείται στο Μέρος Α του παρόντος εγγράφου προτείνεται η εισαγωγή/διασαφήνιση των ακόλουθων υποχρεώσεων τις οποίες  και καλείσθε να σχολιάσετε: 
i. Εισαγωγή του ακόλουθου ορισμού
‘Νομαδική Υπηρεσία
’ χαρακτηρίζεται υπηρεσία της οποίας η προσφορά  δεν συνδέεται με συγκεκριμένη φυσική τοποθεσία και ότι η υπηρεσία δυνατό να παρασχεθεί από οποιοδήποτε τερματικό σημείο δικτύου στην Κύπρο για εισερχόμενη και εξερχόμενη επικοινωνία.

ii. Υποχρέωση παροχής πρόσβασης σε υπηρεσίες εκτάκτου ανάγκης με ενημέρωση
 του Κέντρου Διαχείρισης Περιστατικών Έκτακτης Ανάγκης για το γεγονός ότι ο καλών χρησιμοποιεί νομαδική υπηρεσία με παράλληλη κοινοποίηση των στοιχείων της μόνιμης διεύθυνσης του καλούντα (βλ. Συνημμένο 1, Παράρτημα Ι, Ειδικές Προϋποθέσεις, παρ. 3).

iii. Υποχρέωση ενημέρωσης των συνδρομητών για οποιεσδήποτε αδυναμίες / ελλείψεις που δυνατό να παρουσιάζουν οι προσφερόμενες υπηρεσίες, περιλαμβανομένων των ακολούθων (ό,τι εφαρμόζεται):

a. Πιθανή διακοπή υπηρεσίας σε περίπτωση διακοπής της ηλεκτρικής τροφοδοσίας του δικτύου του παροχέα

b. Ιδιαιτερότητες σε σχέση με τις κλήσεις έκτακτης ανάγκης

c. Χαρακτηριστικά ποιότητας προσφερόμενης υπηρεσίας

iv. Υποχρέωση παροχής προτεραιότητας
 στις κλήσεις εκτάκτου ανάγκης.

Μέρος Γ
Προστασία του Καταναλωτή

1.
Νομική Βάση σε Ισχύ
Σύμφωνα με τα άρθρα 101 Α  και 103 (1)(β) του Νόμου 112(Ι)/2004, ως εκάστοτε έχει τροποποιηθεί, όλοι οι παροχείς δικτύων ή/και υπηρεσιών σταθερών και κινητών ηλεκτρονικών επικοινωνιών υποχρεούνται όπως διαθέτουν πληροφορίες μεταξύ άλλων, και των δεδομένων θέσης του καλούντος, προς τις αρμόδιες, δυνάμει οποιουδήποτε νόμου, αρχές για την αντιμετώπιση περιστατικών εκτάκτου ανάγκης και τον εντοπισμό του καλούντος.  

Περαιτέρω και σύμφωνα με τη παράγραφο 2 του άρθρου 26 της Οδηγίας 2002/22 ΕΚ, όλοι οι παροχείς οφείλουν  όπως δίδουν προς τις αρμόδιες αρχές διαχείρισης κλήσεων έκτακτης ανάγκης τις απαραίτητες πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων και των δεδομένων θέσης του καλούντος, στο βαθμό που αυτό είναι τεχνικώς εφικτό.

Ως εκ των άνω και λαμβάνοντας υπόψιν 

· ότι ο εκάστοτε συνδρομητής υπηρεσιών VοIP δυνατόν να διενεργήσει κλήση προς τον αριθμό «112»  με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων από οιανδήποτε γεωγραφική θέση/τοποθεσία - η οποία πιθανόν να είναι διαφορετική από τη δηλωμένη διεύθυνση εκ μέρους του συνδρομητή για σκοπούς υπογραφής της Σύμβασης ή/και αλληλογραφίας -  στην ελεύθερη επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας καθώς επίσης

· ότι κατά τον παρόντα χρόνο δεν διαπιστώνεται η ύπαρξη τέτοιας τεχνικής λύσης η οποία να δίδει τη δυνατότητα στους παροχείς να εντοπίζουν τα δεδομένα θέσης του καλούντος προς το 112 μέσω των υπηρεσιών VοIP
ο Επίτροπος  σημειώνει την αντικειμενική αδυναμία των παροχέων υπηρεσιών VOIP όπως προβαίνουν στην παροχή των δεδομένων θέσης του καλούντος προς τις αρμόδιες αρχές διαχείρισης κλήσεων έκτακτης ανάγκης.

2.     Πρόταση ΓΕΡΗΕΤ

Κατόπιν σχετικής έρευνας του ΓΕΡΗΕΤ σε χώρες της Ε.Ε και της πρακτική που ακολουθείται, διαπιστώνεται ότι κατά τον παρόντα χρόνο, ρύθμιση του εν λόγω ζητήματος δυνατόν να αφορά/περιλαμβάνει

(ι) την νομική θεσμοθέτηση εξαίρεσης των παροχέων υπηρεσιών VοIP από την υποχρέωση όπως δίδουν τα δεδομένα θέσης του καλούντος προς τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης 112, για τους λόγους που εξηγούνται παραπάνω

(ιι) την νομική θεσμοθέτηση υποχρέωσης των παροχέων υπηρεσιών VOIP όπως λαμβάνουν όλα τα δέοντα μέτρα με σκοπό την ενημέρωση του καταναλωτή-συνδρομητή τους.

Η ενημέρωση του συνδρομητή πρέπει να λαμβάνει χώραν κατά τον χρόνο πριν την υπογραφή της σύμβασης των υπηρεσιών VOIP και συμπεριλαμβάνει την εισαγωγή ρητής πρόνοιας στις προτεινόμενες εκ μέρους των παροχέων υπηρεσιών VOIP συμβάσεις προς τους καταναλωτές σχετικά με 
(α)
την πιθανή αδυναμία εντοπισμού του εν δυνάμει συνδρομητή των υπηρεσιών VOIP από τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης,  καθώς επίσης και

(β)
την πιθανή αδυναμία υποστήριξης συνεχούς υπηρεσίας λόγω διακοπής της ηλεκτρικής τροφοδοσίας του δικτύου του παροχέα

(γ)
Διαφοροποιημένα χαρακτηριστικά ποιότητας της προσφερόμενης υπηρεσίας σε σχέση με την παραδοσιακή τηλεφωνία.
Σημειώνεται, επίσης, ότι το Κέντρο Διαχείρισης περιστατικών Έκτακτης Ανάγκης θα δύνανται να πληροφορείται  το γεγονός ότι ο συνδρομητής χρησιμοποιεί νομαδική υπηρεσία και δυνατόν να διενεργεί κλήση από διαφορετικό τερματικό σημείο δικτύου από αυτό που έχει δηλωθεί ως διεύθυνση συνδρομητή ή/και αλληλογραφίας στην υπογεγραμμένη  Σύμβαση, με την κατάλληλη σηματοδότηση (Flag on nomadicity).
Παρακαλείσθε όπως σχολιάσετε τεκμηριωμένα τις θέσεις σας σχετικά με την πρόταση του ΓΕΡΗΕΤ.

Συνημμένο 1
Παράρτημα Ι

 Όροι και Προϋποθέσεις Πρωτογενούς Εκχωρήσεως και Χρήσης Κατηγοριών Αριθμών
	Κατηγορία Αριθμών
	Γεωγραφικοί αριθμοί

	Ψηφιακή Δομή
	8ψήφιοι αριθμοί με την εξής δομή:

ΥΧΧΧΧΧΧΧ, όπου Υ = 2 και το δεύτερο ψηφίο αποτελείται από κωδικό περιοχής προορισμού (με την επιφύλαξη δυνατών εξαιρέσεων στην περίπτωση μεταφοράς αριθμού σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις περί φορητότητας), ακολουθείται δε από 6ψήφιους αριθμούς συνδρομητών, όπου Χ = 0 έως 9.

	Περιγραφή
	Οι γεωγραφικοί αριθμοί μπορούν να χρησιμοποιούνται για την παροχή πρόσβασης στους συνδρομητές σταθερού δημοσίου δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών.

	Δικαιούχοι Πρωτογενείς Εκδοχείς
	1. Δεόντως αδειοδοτημένοι παροχείς σταθερών δημοσίων δικτύων ηλεκτρονικών επικοινωνιών, που τεκμηριώνουν:

α. τεχνική ικανότητα να ελέγχουν αποκλειστικά πρόσβαση σε τερματικά σημεία δικτύου, και

β. υπάρχουσα ή δυνατή βάση συνδρομητών.

2. Δεόντως αδειοδοτημένοι παροχείς φωνητικής τηλεφωνίας, που ελέγχουν πρόσβαση σε τερματικά σημεία δεόντως εξουσιοδοτημένου σταθερού δημοσίου τηλεπικοινωνιακού δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών και τεκμηριώνουν:

α. τεχνική ικανότητα να ελέγχουν αποκλειστικά τερματικό σημείο δικτύου, και

β. υπάρχουσα ή δυνατή βάση συνδρομητών.



	Τέλη
	Σειρά 1.000 αριθμών:

1.  10 λίρες εφάπαξ για πρωτογενή εκχώρηση.

2.  8 λίρες/έτος, μετά το πρώτο έτος.

Σειρά 10.000 αριθμών:

1.  100 (εκατό) λίρες εφάπαξ για πρωτογενή εκχώρηση.

2.  80 (ογδόντα) λίρες/έτος, μετά το πρώτο έτος.



	Πρωτογενής Εκχώρηση (μέγεθος σειρών)
	Μόνο σε σειρές των 1.000 και 10.000 αριθμών.

	Προϋποθέσεις και όροι χρήσης
	Επιτρέπεται η δευτερογενής εκχώρηση σε συνδρομητές με την επιφύλαξη, ιδιαίτερα, των διατάξεων του Άρθρου 9 του περί Αριθμοδότησης Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών Διατάγματος του 2004 .

	Ειδικές προϋποθέσεις
	1. Κατά κανόνα, κλήσεις προς γεωγραφικούς αριθμούς πρέπει να δρομολογούνται σε σταθερό προορισμό σε διακριτή γεωγραφική περιοχή.  Οι κλήσεις θα πρέπει να προωθούνται και σε άλλους προορισμούς, στον βαθμό που αυτό είναι συμβατό με τις υποχρεώσεις του Πρωτογενούς Εκδοχέα ως προς την φορητότητα αριθμών και εφόσον αυτό δεν συνεπάγεται πρόσθετα τέλη για τον συνδρομητή που κάνει την κλήση.
2. Η νομαδική χρήση στο πλαίσιο παροχής υπηρεσιών VoIP (Voice over Internet Protocol) δεν εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του ως άνω απαγορευτικού κανόνα.

3. Σε περίπτωση χρήσης γεωγραφικών αριθμών για την παροχή υπηρεσιών VoIP  χρησιμοποιείται ο κωδικός περιοχής προορισμού της μόνιμης διεύθυνσης που δηλώνει ο συνδρομητής. Ο χρήστης δεν επιτρέπεται να κάνει σε μόνιμη βάση χρήση του αριθμού εκτός των ορίων της γεωγραφικής περιοχής για την οποία εκχωρήθηκε ο αριθμός του σχετικού γεωγραφικού προορισμού.


� � HYPERLINK "Αναθεώρηση%20ΣΑΚΔ/REC0503%20'Numbering%20for%20nomadic%20VoIP%20services'.doc" ��REC0503 'Numbering for nomadic VoIP services'�


� � HYPERLINK "Αναθεώρηση%20ΣΑΚΔ/Numbering%20for%20VoIP%20services-Report.doc" ��CEPT/ECC Report 59 ΄Numbering for VoIP services’�


� ERG common position on VoIP (ERG (07) 56 rev2


� (CEPT/ECC Report 59)





� Πιθανόν με τη χρήση πληροφορίας σε πεδίο (field) ή ειδικής σήμανσης (raised flag) που να γνωστοποιεί το γεγονός. Βλ. επίσης θέση ΓΕΡΗΕΤ στο Μέρος Γ του παρόντος εγγράφου


� Η συγκεκριμένη πρόνοια θα ισχύει για όλους τους παροχείς και όχι μόνο για τους παροχείς VoIP
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