Ε.Ε. Παρ. ΙΙΙ(Ι)                                                                                               Κ.Δ.Π. 397/2009

Αρ. 4397 27.11.2009

Ο ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ

 ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004
Διάταγμα δυνάμει των Άρθρων 20 (ιε),  63(4) και 152  του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου, Ν.112(Ι)/2004 και της παραγράφου 16 του περί Ψηφιακής Τηλεόρασης (καθορισμός των τεχνικών χαρακτηριστικών του ψηφιακού τηλεοπτικού εξοπλισμού ευρείας κατανάλωσης),  Διατάγματος  του 2009, Κ.Δ.Π. 118/2009

	Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχουν τα άρθρα 20 (ιε),  63(4) και 152   του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου του 2004, Ν.112(Ι)/2004 και η παράγραφος 16 περί Ψηφιακής Τηλεόρασης (καθορισμός των τεχνικών χαρακτηριστικών του ψηφιακού τηλεοπτικού εξοπλισμού ευρείας κατανάλωσης),  Διατάγματος  του 2009, Κ.Δ.Π. 118/2009  εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα:



	ΜΕΡΟΣ Ι – ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ


	Συνοπτικός τίτλος.


	1.   Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί τροποποίησης του Παραρτήματος Ι του περί Ψηφιακής Τηλεόρασης (καθορισμός των τεχνικών χαρακτηριστικών του ψηφιακού τηλεοπτικού εξοπλισμού ευρείας κατανάλωσης),  Διατάγματος  του 2009, Κ.Δ.Π. 118/2009, Διάταγμα του 2009.

	Σκοποί

Τροποποίηση Παραρτήματος Ι του Διατάγματος Κ.Δ.Π. 118/2009

Έναρξη ισχύος
	2. Στο παρόν Διάταγμα, εκτός αν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική έννοια:

«Διάταγμα» σημαίνει το περί Ψηφιακής Τηλεόρασης (καθορισμός των τεχνικών χαρακτηριστικών του ψηφιακού τηλεοπτικού εξοπλισμού ευρείας κατανάλωσης),  Διάταγμα  του 2009 (Κ.Δ.Π 118/2009)

«Νόμος» σημαίνει τον περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου του 2004, και περιλαμβάνει οιοδήποτε νόμο τον τροποποιεί ή τον αντικαθιστά.

Μέρος  I Ι– Τροποποιήσεις

3. Το Παράρτημα Ι του Διατάγματος (ΚΔΠ 118/2009) διαγράφεται και αντικαθίσταται με το Παράρτημα Ι του παρόντος Διατάγματος, ως ακολούθως:

«ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Ι
(Παράγραφος  10)

Τεχνικά χαρακτηριστικά του ψηφιακού τηλεοπτικού εξοπλισμού ευρείας κατανάλωσης

Για σκοπούς καθορισμού των τεχνικών χαρακτηριστικών του βασικού ψηφιακού τηλεοπτικού εξοπλισμού ευρείας κατανάλωσης υιοθετείται το πρότυπο IEC 62216-Edition 1.0-2009-05 (Digital Terrestrial Television Receivers for the DVB-T System). Ο ως άνω εξοπλισμός οφείλει να συμμορφώνεται κατά το ελάχιστο με το πρότυπο αυτό όσον αφορά στην αποκωδικοποίηση σήματος τύπου MPEG4 Standard Definition, δηλαδή να υποστηρίζει την κωδικοποίηση εικόνας μέχρι ISO/IEC 14496-10 Main Profile Level 3.0.  Αν ο εξοπλισμός είναι συμβατός με MPEG4 High Definition, οφείλει να υποστηρίζει επιπρόσθετα κωδικοποίηση υψηλής ευκρίνειας εικόνας μέχρι ISO/IEC 14496-10 High Profile Level 4.0. 

Περαιτέρω, ο βασικός τηλεοπτικός εξοπλισμός ευρείας κατανάλωσης οφείλει  να  συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης  για Ηλεκτρομαγνητική Συμβατότητα και Ασφάλεια καθώς και να φέρει τη σήμανση πιστότητας CE με τρόπο ορατό, αναγνώσιμο και ανεξίτηλο

Όσον αφορά στα πρότυπα προηγμένου ψηφιακού τηλεοπτικού εξοπλισμού πρέπει να λαμβάνονται υπόψη επιπρόσθετα οι πρόνοιες και διατάξεις του περί Ψηφιακής Τηλεόρασης (επιβολή υποχρεώσεων σχετικά με την πρόσβαση σε Διεπαφές Προγράμματος Εφαρμογής και Ηλεκτρονικών Οδηγών Προγραμμάτων και με τον τρόπο παρουσίασης Οδηγών Ηλεκτρονικών Προγραμμάτων και παρόμοιων ευκολιών απαρίθμησης και πλοήγησης),  Διατάγματος του 2009, Κ.Δ.Π. 117/2009.

Ο ΕΡΗΕΤ δύναται να δημοσιεύει έγγραφα για την περιγραφή χαρακτηριστικών του βασικού ψηφιακού τηλεοπτικού εξοπλισμού ευρείας κατανάλωσης για σκοπούς πληρέστερης ενημέρωσης της Κυπριακής αγοράς.»

Μέρος ΙΙΙ –Τελικές Διατάξεις

4. Το παρόν Διάταγμα τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία Δημοσίευσης του στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας




