(Αρ. Φακ. 7.11.029)                                              Αρ. Απόφασης: 6/2007

                          Ο ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

                      ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΟΣ Ν. 112(I)/2004

                                                      ΑΠΟΦΑΣΗ                                                                                     

(Α) ΘΕΜΑ ΠΡΟΣ ΕΚΔΙΚΑΣΗ

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων ασκώντας τις εξουσίες του που πηγάζουν από τα άρθρα 20(κ), 27(γ) και 126 του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου (Ν.112(Ι)/2004), το Διάταγμα περί Καθορισμού των Λογιστικών Συστημάτων Ρυθμίσεως του κόστους παροχέα Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας και της Ίδρυσης, Λειτουργίας και Διαχείρισης του Ταμείου Αποζημιώσεως Διατάγματος του 2005, (Κ.Δ.Π. 434/2005) και τους περί Συλλογής Πληροφοριών και Επιβολής Διοικητικών Προστίμων Κανονισμούς (Κ.Δ.Π. 328/2003), διεξήγαγε έρευνα σχετικά με ενδεχόμενη παραβίαση της υποχρέωσης τήρησης ξεχωριστών λογαριασμών για κάθε αποκλειστική και μη αποκλειστική υπηρεσία αφετέρου.
(Β) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ:

(1) Το ΓΕΡΗΕΤ, επανειλημμένα (επιστολές ΓΕΡΗΕΤ με αρ. φακ. 06.07.002  ημερομηνίας 20 Ιανουαρίου 2005, 21 Οκτωβρίου 2005 και 16 Νοεμβρίου 2005) υπενθύμισε προς το Κυπριακό Ταχυδρομείο τις υποχρεώσεις που απορρέουν από το περί Καθορισμού των Λογιστικών Συστημάτων Ρυθμίσεως του κόστους παροχέα Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας και της Ίδρυσης, Λειτουργίας και Διαχείρισης του Ταμείου Αποζημιώσεως Διατάγματος του 2005, Κ.Δ.Π.434/2005 και συγκεκριμένα την υποχρέωση για διατήρηση ξεχωριστών λογαριασμών για κάθε αποκλειστική και μη αποκλειστική υπηρεσία αφετέρου.

(2) Το Κυπριακό Ταχυδρομείο, με επιστολή του Διευθυντή του με αρ. φακ.  5.24.01  ημερομηνίας 22 Νοεμβρίου 2005 αιτήθηκε από τον Επίτροπο παράταση για χρονικό διάστημα εννέα (9) μηνών για την εφαρμογή του συστήματος.

(3) Ο Επίτροπος, αφού αξιολόγησε το πιο πάνω αίτημα αποφάσισε να χορηγήσει παράταση της εφαρμογής των προνοιών του περί Καθορισμού των Λογιστικών Συστημάτων Ρυθμίσεως του κόστους παροχέα Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας και της Ίδρυσης, Λειτουργίας και Διαχείρισης του Ταμείου Αποζημιώσεως Διατάγματος του 2005, Κ.Δ.Π.434/2005 για περίοδο έξι (6) μηνών, σύμφωνα με το άρθρο 4(2) του Διατάγματος δηλαδή μέχρι τις 30 Ιουνίου 2006 με την προϋπόθεση να καταχωρηθούν όλα τα λογιστικά στοιχεία από 1η Ιανουαρίου 2006. 

(4) Το Κυπριακό Ταχυδρομείο με επιστολή με αρ. φακ. 5.24.01 ημερομηνίας 28 Μαρτίου 2006 ενημέρωσε το ΓΕΡΗΕΤ ότι την 1η Μαρτίου 2006 υπογράφτηκε το Συμβόλαιο για την προμήθεια και εγκατάσταση του λογιστικού συστήματος του Κυπριακού Ταχυδρομείου. Παράλληλα ενημέρωσε τον Επίτροπο ότι δεν μπορούν να συμπεριληφθούν στο σύστημα όλες οι λογιστικές πράξεις του Τμήματος από την 1η Ιανουαρίου 2006. Θα καταχωρηθούν αναλυτικά τα τελικά υπόλοιπα για το 2006 και στη συνέχεια θα καταχωρούνται αναλυτικά όλα τα δεδομένα από 1η Ιανουαρίου 2007.

(5) Μετά τη λήξη της προθεσμίας για εφαρμογή των προνοιών του Διατάγματος (30/6/2006), ο Επίτροπος με επιστολή με αρ. φακ. 06.07.002 και ημερομηνίας 25 Αυγούστου 2006 πληροφόρησε το Κυπριακό Ταχυδρομείο ότι εξετάζει ενδεχόμενη παραβίαση των  προνοιών του περί Καθορισμού των Λογιστικών Συστημάτων Ρυθμίσεως του κόστους παροχέα Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας και της Ίδρυσης, Λειτουργίας και Διαχείρισης του Ταμείου Αποζημιώσεως Διατάγματος του 2005, Κ.Δ.Π.434/2005. Με την επιστολή αυτή ο Επίτροπος καθόρισε προς το Κυπριακό Ταχυδρομείο προθεσμία  δεκαπέντε ημερών από της λήψεως της επιστολή δια  να προβεί σε γραπτές ή/και προφορικές παραστάσεις προς τον Επίτροπο. 
(6) Το Κυπριακό Ταχυδρομείο με επιστολή  με αριθμό φακέλου 16.8.10/ΙΙ  ημερομηνίας 18 Σεπτεμβρίου 2006 παραθέτει τα σχόλια του όπως αναφέρονται στην παράγραφο (Δ) πιο κάτω.
(7) Ο Επίτροπος έκρινε ότι οι πιο πάνω λόγοι δεν αποτελούν συμμόρφωση προς το περί Καθορισμού των Λογιστικών Συστημάτων Ρυθμίσεως του κόστους παροχέα Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας και της Ίδρυσης, Λειτουργίας και Διαχείρισης του Ταμείου Αποζημιώσεων Διάταγμα του 2005, και αποφάσισε να καλέσει ενώπιον του το Τμήμα Κυπριακών Ταχυδρομείων σύμφωνα με τον καν. 10 των περί Συλλογής Πληροφοριών και Επιβολής Κυρώσεων Κανονισμών του 2003, Κ.Δ.Π. 328/2003 για προφορικές παραστάσεις και επεξηγήσεις. 
(Γ) ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ:

1) Στην παρούσα υπόθεση το άμεσα εμπλεκόμενο μέρος είναι το Κυπριακό Ταχυδρομείο. Το Κυπριακό Ταχυδρομείο είναι το Τμήμα Ταχυδρομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων, το οποίο διέπεται από τον περί Ταχυδρομείου Νόμο (Κεφ. 303).

2) Το Κυπριακό Ταχυδρομείο είναι αδειοδοτημένος οργανισμός από τον Επίτροπο για παροχή ταχυδρομικών υπηρεσιών (1/2004 Ε.Α.Τ.Υ.)

3) Το Κυπριακό Ταχυδρομείο καθορίζεται δια του άρθρου 120 του Νόμου 112(Ι)/2004 ως ο παροχέας καθολικής υπηρεσίας ταχυδρομικών υπηρεσιών στην Κύπρο, με υποχρέωση να παρέχει καθολική υπηρεσία παντού ανά την Κύπρο.

4) Οι υποχρεώσεις του Κυπριακού Ταχυδρομείου, ως παροχέα καθολικής υπηρεσίας καθορίζονται στον περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμο (Ν. 112(Ι)/2004) και τους εκδοθέντες δυνάμει αυτού ή/και τους εν ισχύει  Κανονισμούς, Διατάγματα και Αποφάσεις.

(Δ) ΘΕΣΕΙΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΥΠΡΙΑΚΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ

Το Κυπριακό Ταχυδρομείο στις παραστάσεις, τις οποίες απέστειλε γραπτώς στον Επίτροπο στις 18 Σεπτεμβρίου 2006 αναφέρει τα πιο κάτω:

«Το Τμήμα έχει αρχίσει την προετοιμασία για την προμήθεια και εγκατάσταση λογισμικού συστήματος και συστήματος κοστολόγησης προϊόντων και υπηρεσιών πριν από την ψήφιση του Ν. 112(Ι)/2004.

Η όλη προσπάθεια όμως καθυστέρησε λόγω της πρωτοτυπίας και πολυπλοκότητας του θέματος και τις σημαντικές αλλαγές που μεσολάβησαν ως προς τη διαδικασία προκήρυξης των προσφορών.

Οι προσφορές προκηρύχθηκαν το Δεκέμβριο του 2004. Η προσφορά κατακυρώθηκε στην εταιρεία IBM στις 17 Νοεμβρίου 2005. Τα συμβόλαια με την επιτυχούσα εταιρεία υπογράφτηκαν με καθυστέρηση την 1η Μαρτίου 2006 λόγω προσφυγής που κατέθεσε ένας από τους αποτυχόντες προσφοροδότες.

Το έργο άρχισε στις 13 Μαρτίου 2006 με χρονοδιάγραμμα συμπλήρωσης 9 μηνών και εφαρμογή του συστήματος στις 2 Ιανουαρίου 2007.

Το έργο βρίσκεται ήδη σε πλήρη εξέλιξη με βάση χρονοδιάγραμμα το οποίο τηρείται αυστηρά και είναι βέβαιο ότι το νέο λογιστικό και κοστολογικό σύστημα θα εφαρμοστεί από τις 2 Ιανουαρίου 2007».

Κατά τη διεξαγωγή της Ακρόασης, στις 25 Ιανουαρίου 2007, ο Διευθυντής του Κυπριακού Ταχυδρομείου υιοθέτησε το περιεχόμενο της επιστολής του με ημερομηνία 18 Σεπτεμβρίου 2006.

(Ε) ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΥΠΡΙΑΚΩΝ     ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ

Οι πιο πάνω θέσεις του Κυπριακού Ταχυδρομείου δεν αποτελούν συμμόρφωση σύμφωνα με τον περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμο, Ν.112(Ι)/2004 και το περί Καθορισμού των Λογιστικών Συστημάτων Ρυθμίσεως του κόστους παροχέα Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας και της Ίδρυσης, Λειτουργίας και Διαχείρισης του Ταμείου Αποζημιώσεων Διάταγμα του 2005.
Σύμφωνα με τα πιο πάνω αναφερόμενα, ΚΑΙ

ΕΠΕΙΔΗ το Κυπριακό Ταχυδρομείο ορίζεται από το άρθρο 120 του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου (Ν.112(Ι)/2004) ως ο παροχέας καθολικής υπηρεσίας ταχυδρομικών υπηρεσιών στη Δημοκρατία.

ΕΠΕΙΔΗ οι υποχρεώσεις του Κυπριακού Ταχυδρομείου ως παροχέα καθολικής ταχυδρομικής υπηρεσίας καθορίζονται στο Νόμο και στα σχετικά Διατάγματα.
ΕΠΕΙΔΗ σύμφωνα με το άρθρο 126 του Νόμου, ο Επίτροπος διασφαλίζει ότι οι λογιστικές διευθετήσεις παροχής καθολικής ταχυδρομικής υπηρεσίας διεξάγονται σύμφωνα με τις αρχές που ορίζονται πιο κάτω:

(α) διαχωρισμός των λογαριασμών για κάθε υπηρεσία του κατ’ αποκλειστικότητα ανατιθέμενου τομέα αφενός, και για τις μη κατ’ αποκλειστικότητα υπηρεσίες αφετέρου, 

(β) στους λογαριασμούς για τις μη κατ’ αποκλειστικότητα υπηρεσίες, πρέπει να υπάρχει σαφής διάκριση μεταξύ υπηρεσιών που είναι μέρος της καθολικής υπηρεσίας και υπηρεσιών που δεν είναι.

ΕΠΕΙΔΗ σύμφωνα με το άρθρο 5(1) του περί Καθορισμού των Λογιστικών Συστημάτων Ρύθμισης του κόστους παροχέα Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας και της Ίδρυσης, Λειτουργίας και Διαχείρισης του Ταμείου Αποζημιώσεως Διατάγματος του 2005, Κ.Δ.Π.434/2005 το Κυπριακό Ταχυδρομείο ως ο φορέας παροχής της καθολικής ταχυδρομικής υπηρεσίας οφείλει να διατηρεί ξεχωριστούς λογαριασμούς εφαρμόζοντας τα κατά καιρούς διεθνή λογιστικά πρότυπα στα εσωτερικά λογιστικά συστήματα, τουλάχιστον για κάθε αποκλειστική υπηρεσία, αφενός, και για τις μη αποκλειστικές υπηρεσίες αφετέρου.

ΕΠΕΙΔΗ το Κυπριακό Ταχυδρομείο ως ο φορέας παροχής της καθολικής ταχυδρομικής υπηρεσίας οφείλει να λάβει τα αναγκαία μέτρα για τη διασφάλιση και εφαρμογή των προνοιών της Κ.Δ.Π. 434/2005 μέχρι την 1η Ιανουαρίου 2006.

ΕΠΕΙΔΗ ο Επίτροπος μετά από αιτιολογημένη αίτηση του παροχέα καθολικής ταχυδρομικής υπηρεσίας αποφάσισε να χορηγήσει παράταση στην πιο πάνω προθεσμία μέχρι την 30η Ιουνίου 2006.

ΕΠΕΙΔΗ το κοστολογικό σύστημα αποτελεί μέσο πρωταρχικής σημασίας για το ρυθμιστικό έργο του Επιτρόπου αφού θα του επιτρέψει να αξιολογήσει αν το κόστος της Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας είναι σύμφωνο με τις πρόνοιες του άρθρου 124 του Ν. 112(Ι)/2004.

ΕΠΕΙΔΗ το Κυπριακό Ταχυδρομείο στην επιστολή τους με ημερομηνία 18 Σεπτεμβρίου 2006 και προφορικά ενώπιον του Επιτρόπου στις 25 Ιανουαρίου 2007 παραδέχθηκαν ότι υπάρχει παραβίαση της Κ.Δ.Π. 434/2005.

ΚΑΙ με βάση τα πιο πάνω αναφερόμενα, και, αφού ο Επίτροπος άκουσε τους ισχυρισμούς του Κυπριακού Ταχυδρομείου όπως αυτοί κατατέθηκαν γραπτώς και προφορικώς από τους εκπροσώπους του έκρινε ότι το Κυπριακό Ταχυδρομείο παραβίασε την Κ.Δ.Π. 434/2005 και αποφάσισε:

1. Την επιβολή χρηματικών κυρώσεων ως διοικητικό πρόστιμο σύμφωνα με το άρθρο 27 (γ) του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου (Ν.112(Ι)/2004), τους περί Συλλογής Πληροφοριών και Επιβολής Διοικητικών Προστίμων Κανονισμούς του 2003 (Κ.Δ.Π.328/2003) και το  Διάταγμα (Κ.Δ.Π. 434/2005) Λ.Κ 2000 (δύο χιλιάδων λιρών μόνο)  ποσό το οποίο να καταβληθεί εντός τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία κοινοποιήσεως της παρούσας Απόφασης.

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων επέβαλε την πιο πάνω ποινή με βάση τις εξουσίες που του παρέχουν τα άρθρα 27 (γ) και (ε) του Ν. 112(Ι)/2004, οι περί Συλλογής Πληροφοριών και Επιβολής Διοικητικών Προστίμων Κανονισμοί, (Κ.Δ.Π.328/2003).

Ο Επίτροπος, για σκοπούς επιβολής των πιο πάνω ποινών έλαβε υπόψη του τα πιο κάτω:

(1) Το γεγονός ότι εμφανίζεται για πρώτη φορά ενώπιον του Επιτρόπου για την παραβίαση της Κ.Δ.Π. 434/2005 και ότι το αναφερόμενο Διάταγμα αποτελεί νέα νομοθεσία στην κυπριακή έννομη τάξη,

(2) Το γεγονός ότι στην υλοποίηση της υποχρέωσης εμπλέκονται και άλλα Τμήματα (όπως πχ Υπουργείο Οικονομικών), 

(3) Τη σημαντικότητα του λογιστικού διαχωρισμού για τη ρύθμιση του δημόσιου τέλους,

(4) Το γεγονός ότι το έργο του Λογιστικού Διαχωρισμού βρίσκεται σε εξέλιξη,

(5) Το γεγονός ότι στόχος του Νόμου 112(Ι)/2004 είναι να εξασφαλίσει κατά το καλύτερο δυνατό τρόπο την παροχή προς τους καταναλωτές ακώλυτης και επαρκούς καθολικής ταχυδρομικής υπηρεσίας,

(6) Επιπροσθέτως των πιο πάνω ο Επίτροπος έλαβε υπόψη και τις θέσεις και την παραδοχή του Κυπριακού Ταχυδρομείου. 

Επισημαίνεται ότι η παρούσα Απόφαση αφορά την μη έγκαιρη εφαρμογή του συστήματος / μεθοδολογίας κοστολόγησης των προϊόντων του Κυπριακού Ταχυδρομείου ως Φορέα Παροχής της Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας.

Δόθηκε την 5η Μαρτίου 2007

Δρ Βάσος Πύργος 

Επίτροπος

