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Εισαγωγή της Επίγειας Ψηφιακής Τηλεόρασης στην Κύπρο
Η Κυπριακή Δημοκρατία έχει αποφασίσει την κατάργηση όλων των αναλογικών εκπομπών επίγειας τηλεόρασης μέχρι την 1η Ιουλίου 2011 [Analogue Switch-off]. Υπολογίζεται ότι για το χρονικό διάστημα Απρίλιος 2010 - Ιούλιος 2011,  την αποκαλούμενη ‘Μεταβατική Περίοδο’ [Analogue Switch Over Period], θα υπάρχει παράλληλη εκπομπή αναλογικού και ψηφιακού τηλεοπτικού σήματος.   Οι εκπομπές σήματος Επίγειας Ψηφιακής Τηλεόρασης (ΕΨΤ) προβλέπεται να ξεκινήσουν στην Κύπρο τον Απρίλιο του 2010 με την εκπομπή ψηφιακού τηλεοπτικού σήματος από το Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου για τα τρία κανάλια ΡΙΚ1, ΡΙΚ2 και ERTWorld.  Τα ιδιωτικά τηλεοπτικά κανάλια (παγκύπρια και τοπικά) αναμένεται να εκπέμπονται ψηφιακά από το δεύτερο δίκτυο ΕΨΤ, το οποίο θα αδειοδοτηθεί με διαγωνιστικές διαδικασίες εντός του δεύτερου τριμήνου του 2010.  Η παρούσα ανακοίνωση εκδίδεται με σκοπό την ενημέρωση του Κύπριου καταναλωτή σχετικά με την εισαγωγή της επίγειας ψηφιακής τηλεόρασης.
Απαντήσεις σε εύλογες ερωτήσεις

Ερ.1. Γίνεται αναφορά σε Επίγεια Ψηφιακή Τηλεόραση (ΕΨΤ). Υπάρχουν άλλες μορφές ψηφιακής τηλεόρασης στην Κύπρο σήμερα και ποια/ες η/οι διαφορά/ές της ΕΨΤ;
Απ.1.  Ναι, σήμερα υπάρχουν στην Κύπρο διαφορετικές μορφές ψηφιακής τηλεόρασης όπως δορυφορικές εκπομπές (π.χ. Nova Cyprus), τηλεοπτικές εκπομπές από παροχείς ευρυζωνικών υπηρεσιών (όπως υπηρεσίες CytaVision και Primehome) και ψηφιακή καλωδιακή τηλεόραση (από την Cablenet). Για να μπορεί κάποιος να παρακολουθεί κανάλια/περιεχόμενο που παρέχεται με τους πιο πάνω τρόπους θα πρέπει να καταβάλει την απαραίτητη συνδρομή στους παροχείς αυτούς.   Η Επίγεια Ψηφιακή Τηλεόραση έρχεται να αντικαταστήσει την αναλογική εκπομπή τηλεοπτικού σήματος το οποίο λαμβάνεται μέσω της παραδοσιακής κεραίας λήψης. Η ΕΨΤ θα επιτρέψει την παρακολούθηση τουλάχιστον των ίδιων καναλιών που υπάρχουν σήμερα αλλά σε ψηφιακή μορφή, γεγονός που συνεπάγεται καλύτερη ποιότητα εικόνας και ήχου και καλύτερη λήψη, ακόμα και με τη χρήση κεραίας εσωτερικού χώρου.  Τα υφιστάμενα κανάλια ελεύθερης λήψης που λαμβάνονται σήμερα, με τη μετάβαση στη ψηφιακή τηλεόραση θα συνεχίσουν να παρέχονται δωρεάν, δηλ. χωρίς την καταβολή συνδρομής.

Ερ.2. Όταν θα ολοκληρωθεί η μετάβαση στην Επίγεια Ψηφιακή Τηλεόραση, θα χρειαστεί να αλλάξει η τηλεοπτική συσκευή των καταναλωτών;

Απ.2.  Δεν απαιτείται η αντικατάσταση της παλιάς τηλεόρασης, π.χ. τύπου CRT, με μια καινούργια τύπου Plasma, LCD ή LED που είναι διαθέσιμες σήμερα στην αγορά.  Όλες οι συσκευές τηλεόρασης μπορούν να προβάλουν τα κανάλια της Επίγειας Ψηφιακής Τηλεόρασης με την προσθήκη/σύνδεση αποκωδικοποιητή, [Set-Top-Box (STB)] ο οποίος θα μπορεί να λαμβάνει/μετατρέπει το ψηφιακό τηλεοπτικό σήμα που λαμβάνεται μέσω της παραδοσιακής κεραίας το οποίο και θα προβάλλεται από την τηλεόραση.  Οι τηλεοπτικές συσκευές νεότερων τεχνολογιών,  εφόσον έχουν ενσωματωμένο δέκτη (tuner), ο οποίος υποστηρίζει το πρότυπο εκπομπής DVB-T MPEG-4, θα μπορούν να προβάλλουν τα ψηφιακά κανάλια χωρίς την σύνδεση εξωτερικού αποκωδικοποιητή. 
Ερ. 3.  Ποιά τα πλεονεκτήματα της Επίγειας Ψηφιακής Τηλεόρασης σε σχέση με την Αναλογική Τηλεόραση που υπάρχει τώρα;
Απ. 3.  Τα κύρια πλεονεκτήματα είναι η παρακολούθηση του τηλεοπτικού προγράμματος των καναλιών με αναβαθμισμένη ποιότητα εικόνας και ήχου, η ύπαρξη Ηλεκτρονικού Οδηγού Προγραμμάτων [EPG] που παρέχει πληροφορίες προς τον τηλεθεατή σχετικά με τα προγράμματα της ημέρας καθώς και των προγραμμάτων που θα προβληθούν τις επόμενες ημέρες, όπως π.χ. τον τίτλο του προγράμματος, την ώρα έναρξής του, τη διάρκειά του, περιγραφή και γονική σήμανση [parental rating].   Σημαντικό επίσης πλεονέκτημα είναι η καλύτερη λήψη τηλεοπτικών εκπομπών ακόμα και με τη χρήση κεραίας εσωτερικού χώρου.

Ερ. 4. Πόσοι αποκωδικοποιητές χρειάζονται για περισσότερες από μια τηλεοράσεις σε ένα νοικοκυριό;

Απ. 4. Αν ο καταναλωτής επιθυμεί να λαμβάνει διαφορετικό κανάλι επίγειας ψηφιακής τηλεόρασης σε κάθε ξεχωριστή συσκευή τηλεόρασης και αυτή δεν διαθέτει ενσωματωμένο δέκτη (tuner) που να υποστηρίζει το πρότυπο DVB-T MPEG-4, τότε χρειάζεται να συνδεθεί σε κάθε τηλεόραση ξεχωριστός αποκωδικοποιητής.  Σε αντίθετη περίπτωση, μπορεί να συνδεθεί η έξοδος του αποκωδικοποιητή με όλες τις τηλεοράσεις, μέσω της εσωτερικής καλωδίωσης της κεραίας του σπιτιού, οι οποίες θα προβάλλουν το ίδιο κανάλι, αυτό δηλαδή που έχει επιλεγεί στον αποκωδικοποιητή. 
Ερ. 5. Για τη λήψη των καναλιών της ΕΨΤ θα χρειαστεί αντικατάσταση της παραδοσιακής κεραίας;
Απ. 5. Όχι. Σε μεγάλο ποσοστό οι υφιστάμενες εγκαταστάσεις (κεραία + καλωδίωση υποστατικού) θα μπορούν να λαμβάνουν τα ψηφιακά προγράμματα χωρίς καμιά αλλαγή. Σε περιπτώσεις που δεν είναι δυνατή η λήψη των καναλιών της ΕΨΤ οι καταναλωτές μπορούν πρώτα να δοκιμάσουν να στρέψουν την κεραία τους προς την κατεύθυνση των κέντρων εκπομπής των τηλεοπτικών σταθμών που εξυπηρετούν την περιοχή τους και να ελέγξουν ξανά εάν έχουν συνδέσει σωστά τον αποκωδικοποιητή με την τηλεόρασή τους.  
Ερ. 6. Υπάρχουν ελάχιστα τεχνικά χαρακτηριστικά τα οποία θα πρέπει να πληροί ο εξοπλισμός λήψης ΕΨΤ, ώστε να υπάρχει βεβαιότητα ότι ο εξοπλισμός που αγοράζεται είναι συμβατός με το σήμα τηλεοπτικής εκπομπής των καναλιών της Επίγειας Ψηφιακής Τηλεόρασης;
Απ. 6. Ο εξοπλισμός λήψης ΕΨΤ (Τηλεοράσεις με ενσωματωμένο δέκτη/Αποκωδικοποιητές) ο οποίος υποστηρίζει το πρότυπο  DVB-T MPEG-4, είναι συμβατός με το τηλεοπτικό σήμα εκπομπής καναλιών ΕΨΤ. Παρά ταύτα, οι καταναλωτές καλούνται να είναι προσεκτικοί προτού αγοράσουν τέτοιου τύπου εξοπλισμό και να απαιτούν τη βεβαίωση των προμηθευτών ότι ο εξοπλισμός είναι κατάλληλος για το σκοπό που τον προμηθεύονται.
Ερ. 7. Αν δεν γίνουν οποιεσδήποτε ενέργειες εκ μέρους του καταναλωτή, θα μπορεί να παρακολουθήσει τα κανάλια Επίγειας Ψηφιακής Τηλεόρασης;
Απ. 7.  Μέχρι την ολοκλήρωση της μετάβασης στη ψηφιακή τηλεόραση οπότε και θα συνυπάρχουν οι αναλογικές και οι ψηφιακές εκπομπές, οι καταναλωτές θα μπορούν να παρακολουθούν τα ελεύθερης λήψης κανάλια όπως και σήμερα, χωρίς να απαιτείται η χρήση αποκωδικοποιητή ή τηλεόρασης με ενσωματωμένο δέκτη που να υποστηρίζει το πρότυπο DVB-T MPEG-4.   Από την 1η Ιουλίου 2011, ημερομηνία κατάργησης των αναλογικών εκπομπών, εάν η συσκευή  τηλεόρασης  δεν διαθέτει ενσωματωμένο δέκτη (tuner) που να υποστηρίζει το πρότυπο DVB-T MPEG-4 ή σε τέτοια περίπτωση  δεν  συνδεθεί με εξωτερικό αποκωδικοποιητή, δεν θα υπάρχει η δυνατότητα παρακολούθησης των καναλιών ελεύθερης λήψης.
Ερ. 8. Θα είναι δυνατή η λήψη συνδρομητικών υπηρεσιών τηλεόρασης μέσω του αποκωδικοποιητή που χρησιμοποιείται για την προβολή καναλιών Επίγειας Ψηφιακής Τηλεόρασης ελεύθερης λήψης;
Απ. 8. Τα δίκτυα Επίγειας Ψηφιακής Τηλεόρασης θα έχουν τη δυνατότητα εκπομπής καναλιών συνδρομητικών υπηρεσιών πέραν των ψηφιακών καναλιών ελεύθερης λήψης. Σε τέτοια περίπτωση, για να είναι δυνατή η λήψη συνδρομητικών καναλιών, ο εξοπλισμός λήψης που θα χρησιμοποιηθεί θα πρέπει να διαθέτει πέραν των βασικών χαρακτηριστικών και δυνατότητες που θα επιτρέπουν τη χρήση συνδρομητικής κάρτας ούτως ώστε ο καταναλωτής να μπορεί να έχει πρόσβαση και σε κωδικοποιημένο τηλεοπτικό περιεχόμενο.
Ερ. 9. Η Επίγεια Ψηφιακή Τηλεόραση θα προσφέρει κανάλια Ψηλής Ευκρίνειας High Definition [HD];

Απ. 9. Τα πρότυπα τεχνολογίας τα οποία καθορίστηκαν από τον Επίτροπο Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων επιτρέπουν την εκπομπή καναλιών ψηλής ευκρίνειας HD. Αναμένεται μελλοντικά να προσφερθούν τέτοια κανάλια.

Ερ. 10. Θα είναι δυνατή η λήψη καναλιών Ψηλής Ευκρίνειας (High Definition) με τον εξοπλισμό λήψης Επίγειας Ψηφιακής Τηλεόρασης που υποστηρίζει το πρότυπο DVB-T MPEG-4; 

Απ. 10. Για να είναι δυνατή η λήψη προγραμμάτων ψηλής ευκρίνειας (High Definition) θα πρέπει ο εξοπλισμός λήψης που θα χρησιμοποιηθεί να υποστηρίζει το πρότυπο DVB-T MPEG-4 HD.
Επιπρόσθετα, για να καταστεί δυνατή η προβολή περιεχομένου ψηλής ευκρίνειας HD από τη συσκευή τηλεόρασης θα πρέπει και η συσκευή αυτή να έχει τη δυνατότητα προβολής περιεχομένου ψηλής ευκρίνειας.
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