Πρόσκληση σε

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων ανακοινώνει την διεξαγωγή Δημόσιας Διαβούλευσης επί του περιεχομένου των προσχεδίων τεσσάρων (4) διαταγμάτων δευτερογενούς νομοθεσίας τα οποία θα αντικαταστήσουν τους υφιστάμενους αντίστοιχους Κανονισμούς, σύμφωνα με το νέο Νόμο 112(Ι)2004, στα πλαίσια εναρμόνισης της Κυπριακής νομοθεσίας με το νέο Ευρωπαϊκό Δίκαιο-Κεκτημένο στο θέμα των Ταχυδρομικών Υπηρεσιών.

Τίτλοι προσχεδίων διαταγμάτων:

1. «Το περί Καθορισμού των Λογιστικών Συστημάτων, Ρυθμίσεως του κόστους παροχέα Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας και της Ίδρυσης, Λειτουργίας και Διαχείρισης του Ταμείου Αποζημιώσεως Διάταγμα του 2005.»
2. «Το περί Ποιότητας (Ταχυδρομικών Υπηρεσιών) Διάταγμα του 2005» 
3. «Το περί Ρυθμίσεως Γενικών Εξουσιοδοτήσεων και Ειδικών Αδειών (Ταχυδρομικές Υπηρεσίες) Διάταγμα του 2005», 

4. «Το περί Διοικητικών Τελών Αδειών (Ταχυδρομικές Υπηρεσίες) Διάταγμα του 2005»,

Τα κείμενα είναι διαθέσιμα, στο χώρο με τίτλο «Δημόσιες Διαβουλεύσεις», στην ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, στη διεύθυνση «http://www.ocecpr.org.cy.» 

Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως υποβάλουν γραπτώς τις θέσεις τους, μέχρι τις        19 Ιανουαρίου 2005 και ώρα 12:00 μ.μ. το αργότερο, στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Ηλιουπόλεως 12, Λευκωσία, ΤΤ 1101 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@ocecpr.org.cy.

Η Δημόσια Διαβούλευση είναι ανοικτή για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ
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