Αντικατάσταση του περί  Καθορισμού Λογιστικών Συστημάτων, Ρυθμίσεως του κόστους παροχέα καθολικής ταχυδρομικής υπηρεσίας και της Ίδρυσης, Λειτουργίας και Διαχείρισης Ταμείου Αποζημιώσεως Διατάγματος του 2005, Κ.Δ.Π. 434/2005.

Ο Επίτροπος προτίθεται να αντικαταστήσει το “περί Καθορισμού Λογιστικών Συστημάτων, Ρυθμίσεως του κόστους παροχέα καθολικής ταχυδρομικής υπηρεσίας και της Ίδρυσης, Λειτουργίας και Διαχείρισης Ταμείου Αποζημίωσης Διάταγμα του 2005”, Κ.Δ.Π. 434/2005,  με νέο Διάταγμα.
Η πιο πάνω πρόθεση είναι απόρροια της εμπειρίας που αποκτήθηκε από το ΓΕΡΗΕΤ στην εφαρμογή του υφιστάμενου Διατάγματος καθώς και στον τομέα των τηλεπικοινωνιών και της επικείμενης απελευθέρωσης της Ευρωπαϊκής Ταχυδρομικής Αγοράς.

Εισηγήσεις 
Οι Εισηγήσεις που παρατίθενται στο “περί Καθορισμού της Μεθοδολογίας Υπολογισμού του Κόστους και Μεθοδολογίας Λογιστικού Διαχωρισμού του παροχέα Καθολικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας, και της Ίδρυσης, Λειτουργίας και Διαχείρισης του Ταμείου Αποζημιώσεως Διάταγμα του 2009” βασίζονται στις ακόλουθες πηγές:
· Τις πρακτικές που εισηγείται η CERP στο έγγραφο Recommendation on best Practices for Cost Accounting Rules III Draft (3ης Μαρτίου 2009), 
· Τις εμπειρίες που αποκομίσαμε ως γραφείο από την εφαρμογή του υφιστάμενου Διατάγματος, Κ.Δ.Π. 434/2005, καθώς και
· Τις εμπειρίες που αποκομίσαμε ως γραφείο στο τομέα των τηλεπικοινωνιών (Διάταγμα περί καθορισμού μεθοδολογίας, υπολογισμού του κόστους και μεθοδολογίας λογιστικού Διαχωρισμού, ΚΔΠ 320/2008),
Σκοπός του καθορισμού μεθοδολογίας εφαρμογής συστήματος κοστολόγησης είναι να εξασφαλισθεί ότι ο παροχέας καθολικής ταχυδρομικής υπηρεσίας εφαρμόζει δίκαια, αντικειμενικά και διαφανή κριτήρια αναφορικά με την κατανομή του κόστους στις παρεχόμενες υπηρεσίες και προϊόντα.
Σκοπός του καθορισμού μεθοδολογίας λογιστικού διαχωρισμού είναι η παροχή λεπτομερέστερων πληροφοριών, προκειμένου να αντανακλώνται όσο το δυνατόν πιστότερα οι επιδόσεις των τμημάτων δραστηριότητας του, ως να είχαν λειτουργήσει ως χωριστές Επιχειρήσεις, και στην περίπτωση καθετοποιημένων Οργανισμών, να αποτρέπεται η μεροληπτική μεταχείριση των δικών τους δραστηριοτήτων και να αποφεύγεται η σταυροειδής επιδότηση. 
Ενόψει της επικείμενης απελευθέρωσης της Ταχυδρομικής Αγοράς, προκύπτει η ανάγκη το Κυπριακό Ταχυδρομείο να γνωρίζει το κόστος για κάθε παρεχόμενη υπηρεσία που υπάρχει σε λιανικό επίπεδο ή τυχόν δημιουργηθεί σε χονδρικό επίπεδο.  Σε μελλοντικό χρόνο, μετά την ενσωμάτωση της τρίτης κοινοτικής οδηγίας στο κυπριακό νομικό πλαίσιο, θα προβλέπεται η δυνατότητα συγγραφής Υποδειγμάτων Προσφοράς Υπηρεσιών, αφού το Κυπριακό Ταχυδρομείο με την απελευθέρωση της ταχυδρομικής αγοράς θα κληθεί να υπενοικιάσει το δίκτυο του, σύμφωνα με το άρθρο 11α της Οδηγίας.

Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως υποβάλουν γραπτώς και σε ηλεκτρονική μορφή, τις θέσεις τους, μέχρι την 21ην Οκτωβρίου 2009, και ώρα 12:00 το αργότερο, στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Ηλιουπόλεως 12, Λευκωσία, ΤΤ 1101, και ηλεκτρονική διεύθυνση info@ocecpr.org.cy.

Η Δημόσια Διαβούλευση είναι ανοικτή για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. 
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