Πρόσκληση σε

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων ανακοινώνει την διεξαγωγή Δημόσιας Διαβούλευσης για την Τροποποίηση των άρθρων 6 παρ. 3, 23 και 24 παρ. 2 του Διατάγματος Προστασίας Καταναλωτών.
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και λαμβάνοντας υπόψη αιτήματα παροχέων σχετικά με  προβλήματα εφαρμογής που δημιουργούν σχετικές πρόνοιες του Διατάγματος Προστασίας Καταναλωτών, εξαιτίας του δυσανάλογα υψηλού κόστους τηλεοπτικής διαφήμισης υπηρεσιών, το ΓΕΡΗΕΤ σας γνωστοποιεί την πρόθεση του Επιτρόπου να προβεί σε τροποποίηση των άρθρων 6 παρ. 3,  23 και 24 (παρ. 2) με στόχο την απάλειψη της υποχρέωσης των παροχέων  για φωνητική ανακοίνωση των χρεώσεων κατά το στάδιο τηλεοπτικής διαφήμισης.

Ως εκ τούτου παρατίθεται παρακάτω Προσχέδιο Τροποποιητικού Διατάγματος σε ό,τι αφορά στο περιεχόμενο του οποίου καλούνται τα ενδιαφερόμενα μέρη να καταθέσουν σαφείς και αιτιολογημένες απόψεις μέχρι τις 20 Φεβρουαρίου 2006.

Τα πιο κάτω κείμενα είναι διαθέσιμα, στο χώρο με τίτλο «Δημόσιες Διαβουλεύσεις», στην ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, στη διεύθυνση «http://www.ocecpr.org.cy.» 

Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως υποβάλουν γραπτώς τις θέσεις τους, μέχρι τις 20 Φεβρουαρίου 2006,και ώρα 12:00 μ.μ. το αργότερο, στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Ηλιουπόλεως 12, Λευκωσία, ΤΤ 1101 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@ocecpr.org.cy.

Η Δημόσια Διαβούλευση είναι ανοικτή για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. 
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