Πρόσκληση σε
ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων ανακοινώνει την διεξαγωγή Δημόσιας Διαβούλευσης επί του περιεχομένου Προσχεδίων Εγγράφων Κοινοποίησης  προς την ΕΕ, τα οποία αναφέρονται στη διαδικασία ορισμού και ανάλυσης των σχετικών αγορών 11, 12, 15 και 16 τις οποίες το ΓΕΡΗΕΤ διεξήγαγε σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Μέρος 9 του Νόμου, και τα προβλεπόμενα στις σχετικές οδηγίες, συστάσεις και κατευθυντήριες γραμμές της ΕΕ.

Σχετικά Έγγραφα 

· Έγγραφο δημόσιας διαβούλευσης αναφορικά με τον ορισμό σχετικής αγοράς την ανάλυση για την ύπαρξη αποτελεσματικού ανταγωνισμού και τον καθορισμό οργανισμού με σημαντική ισχύ στην αγορά και  το σχέδιο ρυθμιστικών μέτρων σε σχέση με την αγορά χονδρικής αδεσμοποίητης (περιλαμβανόμενης της μεριζόμενης) πρόσβασης σε μεταλλικό βρόχο και υπό-βρόχο για την πρόσφορα ευρυζωνικών και φωνητικών υπηρεσιών. (Αρ. Εγγράφου ΓΕΡΗΕΤ ΑΑ11/ΔΔ/05)
· Έγγραφο δημόσιας διαβούλευσης αναφορικά με τον ορισμό σχετικής αγοράς την ανάλυση για την ύπαρξη αποτελεσματικού ανταγωνισμού και τον καθορισμό οργανισμού με σημαντική ισχύ στην αγορά και το σχέδιο ρυθμιστικών μέτρων σε σχέση με την αγορά χονδρικής ευρυζωνικής πρόσβασης. (Αρ. Εγγράφου ΓΕΡΗΕΤ ΑΑ12/ΔΔ/05).
· Έγγραφο δημόσιας διαβούλευσης αναφορικά με τον ορισμό σχετικής αγοράς την ανάλυση για την ύπαρξη αποτελεσματικού ανταγωνισμού και τον καθορισμό οργανισμού με σημαντική ισχύ στην αγορά και  το σχέδιο ρυθμιστικών μέτρων σε σχέση με την αγορά  πρόσβασης και προέλευσης (εκκίνηση) κλήσεων στα δημόσια δίκτυα κινητής τηλεφωνίας. (Αρ. Εγγράφου ΓΕΡΗΕΤ ΑΑ15/ΔΔ/05). 

· Έγγραφο δημόσιας διαβούλευσης αναφορικά με τον ορισμό σχετικής αγοράς την ανάλυση για την ύπαρξη αποτελεσματικού ανταγωνισμού και τον καθορισμό οργανισμού με σημαντική ισχύ στην αγορά και  το σχέδιο ρυθμιστικών μέτρων σε σχέση με την αγορά  απόληξης (τερματισμός) φωνητικών κλήσεων σε μεμονωμένα δίκτυα κινητών επικοινωνιών. (Αρ. Εγγράφου ΓΕΡΗΕΤ ΑΑ16/ΔΔ/05).
Τα πιο πάνω έγγραφα είναι διαθέσιμα, στο δικτυακό χώρο με τίτλο «Δημόσιες Διαβουλεύσεις», στην ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, στη διεύθυνση «http://www.ocecpr.org.cy». 

Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως τοποθετηθούν και υποβάλουν τις θέσεις τους και τα σχόλια τους αναφορικά με τα πιο κάτω ερωτήματα:

1. Συμφωνείτε με τον ορισμό της σχετικής αγοράς;

2. Συμφωνείτε με τον ορισμό της γεωγραφικής αγοράς;

3. Συμφωνείτε με την ανάλυση της αγοράς και τον καθορισμό οργανισμού με σημαντική ισχύ   στη σχετική αγορά; και
4. Συμφωνείτε με την επιλογή και επιβολή των προτεινόμενων ρυθμιστικών υποχρεώσεων;
Οι θέσεις των ενδιαφερόμενων δέον όπως σταλούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (marketanalysis@ocecpr.org.cy.) ή και ταχυδρομικά (Ηλιουπόλεως 12, Λευκωσία, ΤΤ 1101) ή και με τηλεομοιότυπο (Αρ. φαξ 22693070) όχι αργότερα από τις 14 Νοεμβρίου 2005 και ώρα 12:30 μ.μ., στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων.
Τα σχόλια των ενδιαφερόμενων μερών θα ληφθούν υπόψη από το ΓΕΡΗΕΤ κατά την ετοιμασία του τελικού κειμένου κοινοποίησης κάθε αγοράς το οποίο θα σταλεί στην ΕΕ σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 7 της Οδηγίας Πλαίσιο και στη Σύσταση Κοινοποίησης
.
Όλες οι απαντήσεις και τα σχόλια που θα ληφθούν κατά τη Δημόσια Διαβούλευση θα είναι διαθέσιμα προς όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη, και θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Γραφείου
, με επιφύλαξη σε ό,τι αφορά σε πληροφορίες που θα δοθούν ως εμπιστευτικές ή/και ως επαγγελματικό απόρρητο με βάση τις πρόνοιες της σχετικής νομοθεσίας. 

Ως εκ τούτου, αναφέρεται ότι τα σχόλια των ενδιαφερομένων μερών και οι απαντήσεις τους στα ερωτήματα του ΓΕΡΗΕΤ αναφορικά με το εν λόγω έγγραφο θα κοινοποιηθούν στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή
. Μέσα στα πλαίσια της διαδικασίας δημοσίευσης των σχολίων των ενδιαφερομένων μερών παρακαλούνται τα μέρη όπως σε περίπτωση ύπαρξης πληροφοριών εμπιστευτικού χαρακτήρα κοινοποιήσουν στο ΓΕΡΗΕΤ δύο (2) έγγραφα. Το πρώτο έγγραφο παραστάσεων να περιλαμβάνει όλες τις πληροφορίες και σχόλια (συμπεριλαμβανομένων και των εμπιστευτικών πληροφοριών) και στο δεύτερο έγγραφο παραστάσεων να περιλαμβάνονται μόνο θέματα που δεν έχουν εμπιστευτικό χαρακτήρα.

Η Δημόσια Διαβούλευση είναι ανοικτή για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ
14 Οκτωβρίου 2005
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� Σύσταση της Επιτροπής της 23ης Ιουλίου 2003 για τις κοινοποιήσεις, τις προθεσμίες και τις διαβουλεύσεις που προβλέπονται στο άρθρο 7 της οδηγίας πλαίσιο 2002/21/2ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με κοινό κανονιστικό πλαίσιο για δίκτυα και υπηρεσίες ηλεκτρονικών επικοινωνιών, (κοινοποιηθείσα υπό τον αριθμό Ε(2003) 2647), 2003/561/ΕΚ.


� Αρ. 8(3), 18(2) του Διατάγματος περί καθορισμού των διαδικασιών ορισμού και ανάλυσης της αγοράς, Κ.Δ.Π.127/2005. 


� Εδάφιο (5) άρθρο7, Περί Καθορισμού των Διαδικασιών Ορισμού και Ανάλυσης Αγορών Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών Διάταγμα του 2005, Κ.Δ.Π.147/2005.  
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