Πρόσκληση σε

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων ανακοινώνει την διεξαγωγή Δημόσιας Διαβούλευσης επί του περιεχομένου του προσχεδίου διατάγματος δευτερογενούς νομοθεσίας το οποία θα εναρμονίζει την Κυπριακή νομοθεσία με το νέο Ευρωπαϊκό Δίκαιο-Κεκτημένο στο θέμα των Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών.

Ο Επίτροπος, με την εξουσία που του παρέχει το άρθρο 9(2) του Διατάγματος περί Δημοσίων Διαβουλεύσεων κρίνει ότι υπάρχει ανάγκη μείωσης του χρόνου διεξαγωγής της δημόσιας διαβούλευσης μια και το κυρίως μέρος του Διατάγματος, πλην των προσθηκών που αναφέρονται πιο κάνω, έχει ήδη τεθεί σε δημόσια διαβούλευση κατά την περίοδο από 7/02/2005 μέχρι 28/02/2005. Το κυρίως μέρος παραμένει το ίδιο, και στο υπό αναφορά Διάταγμα προστίθεται ως παράρτημα μοντέλο μεθοδολογίας υπολογισμού του κόστους, θέμα για το οποία τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται να καταθέσουν τις απόψεις τους.
Τίτλος προσχεδίου διατάγματος:

«Το Περί Παροχής Συνεγκατάστασης και από Κοινού Χρήσης Διευκολύνσεων Διάταγμα του 2006».
· Ο Επίτροπος αναμένει τα σχόλια της Αγοράς ως προς το τι αναμένεται να περιλαμβάνει το σχετικό έντυπο, υπόδειγμα αίτησης.
· Ο Επίτροπος έχει συμπεριλάβει στο παρόν διάταγμα μοντέλο μεθοδολογίας υπολογισμού του κόστους της παροχής υπηρεσιών συνεγκατάστασης στον τοπικό βρόχο. Ως εκ τούτου αναμένεται από τα ενδιαφερόμενα μέρη να αναφέρουν στις παρατηρήσεις και τα σχόλια που θα αποστείλουν στο ΓΕΡΗΕΤ τα σχόλια και τις απόψεις τους για το εν λόγω θέμα.

Το πιο πάνω κείμενο είναι διαθέσιμο, στο χώρο με τίτλο «Δημόσιες Διαβουλεύσεις», στην ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, στη διεύθυνση «http://www.ocecpr.org.cy.» 

Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως υποβάλουν γραπτώς και σε ηλεκτρονική μορφή, τις θέσεις τους, μέχρι τις 22 Μαΐου 2006, και ώρα 12:00 μ.μ. το αργότερο, στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Ηλιουπόλεως 12, Λευκωσία, ΤΤ 1101, και ηλεκτρονική διεύθυνση info@ocecpr.org.cy.

Η Δημόσια Διαβούλευση είναι ανοικτή για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. 
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