
Πρόσκληση σε

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων ανακοινώνει την διεξαγωγή Δημόσιας Διαβούλευσης επί της εισήγησης του για τροποποίηση του Περί Φορητότητας Αριθµών (Τηλεπικοινωνιών) Διατάγματος 565/2003.

Τίτλος προσχεδίου διατάγματος:

«Το περί Τροποποίησης του Περί Φορητότητας Αριθµών (Τηλεπικοινωνιών) Διατάγματος 565 του 2003».
Το αρχικό διάταγμα 565/2003 δημοσιεύθηκε το 2003 και έτυχε μίας τροποποίησης κατά το 2004 με στόχο τη καλύτερη εφαρμογή του θεσμού της φορητότητας. Μέσα από την εμπειρία της εφαρμογής των διατάξεων και προνοιών του διατάγματος και της λειτουργίας του θεσμού έχει προκύψει η ανάγκη για δύο τροποποιήσεις με στόχο την επίλυση διαφόρων προβλημάτων που έχουν προκύψει κατά την εφαρμογή του διατάγματος. 

i. Φορητότητα και αδεσμοποίηση τοπικού βρόχου.

Έχει εντοπιστεί πρόβλημα αναφορικά με τα χρονοδιαγράμματα στις διαδικασίες μεταφοράς αριθμού και αποδεσμοποίησης του Τοπικού Βρόχου. Στο νέο Υπόδειγμα Προσφοράς Πρόσβασης ΑΤΗΚ 2006, έχει συμπεριλάβει μία νέα υπηρεσία η οποία αφορά το συνδυασμό ενεργειών τόσο για μεταφορά αριθμού όσο και για αποδεσμοποίηση τοπικού βρόχου και υπό-βρόχου. Τα χρονοδιαγράμματα ως εκ τούτου έχουν τροποποιηθεί έτσι ώστε να συμπεριλαμβάνονται οι δύο αυτές διαφορετικές αιτήσεις σε ένα ενιαίο χρονοδιάγραμμα.

Κατ’ επέκταση, προκύπτει η ανάγκη όπως το διάταγμα Φορητότητας Αριθμών 565/2003 (άρθρο 9 αυτού), όπως αυτό τροποποιήθηκε με το Διάταγμα 206/2004 τύχει τροποποίησης έτσι ώστε να συνάδει με το κείμενο του ΥΠΠ ΑΤΗΚ 2006.

ii. τις «εσωτερικές» συμφωνίες συνεγκατάστασης και από κοινού χρήσης διευκολύνσεων.

Μετά τη διεξαγωγή έρευνας και μελέτης από το Γραφείο του Επιτρόπου για το θέμα της επανάκτησης πελατών, καθώς και τη διεξαγωγή δημόσιας διαβούλευσης για το εν λόγω θέμα, ο Επίτροπος εισηγείται όπως εισαχθεί σχετική πρόνοια στο διάταγμα φορητότητας με το οποίο να διασφαλίζεται η διαδικασία επανάκτησης πελατών.

Ως εκ των ανωτέρω, ο Επίτροπος αποφάσισε όπως προβεί στην τροποποίηση του Διατάγματος προς το σκοπό της βελτίωσης των διατάξεων και προνοιών του και επίλυσης προβλημάτων και αναγκών της αγοράς.

Το πιο πάνω κείμενο είναι διαθέσιμο, στο χώρο με τίτλο «Δημόσιες Διαβουλεύσεις», στην ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, στη διεύθυνση «http://www.ocecpr.org.cy.» 

Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως υποβάλουν γραπτώς και σε ηλεκτρονική μορφή, τις θέσεις τους, μέχρι τις 12 Απριλίου 2007, και ώρα 12:00 μ.μ. το αργότερο, στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Ηλιουπόλεως 12, Λευκωσία, ΤΤ 1101, και ηλεκτρονική διεύθυνση info@ocecpr.org.cy.

Η Δημόσια Διαβούλευση είναι ανοικτή για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. 
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