Ανακοίνωση για Δημόσια Διαβούλευση 

Ημερομηνία Έκδοσης: 02/02/2006

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων ανακοινώνει την διεξαγωγή Δημόσιας Διαβούλευσης επί του περιεχομένου Εισηγητικού Εγγράφου για την έκδοση Απόφασης Επιβολής Ρυθμιστικών Μέτρων Περιορισμού της Εκστρατείας Επανάκτησης Πελατών εκ μέρους του Υπόχρεου Παροχέα Προεπιλογής Φορέα. 

Το κείμενο του Εισηγητικού Εγγράφου είναι διαθέσιμο στο χώρο με τίτλο "Δημόσιες Διαβουλεύσεις", στην ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, στη διεύθυνση "http://www.ocecpr.org.cy."

Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως υποβάλουν γραπτώς τις θέσεις τους, μέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 2006 και ώρα 12:00 μ.μ. το αργότερο, στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Ηλιουπόλεως 12, 1101 Λευκωσία ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@ocecpr.org.cy.

Σχετικά έγγραφα

· ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑΣ ΕΠΑΝΑΚΤΗΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΟΥ ΠΑΡΟΧΕΑ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗΣ ΦΟΡΕΑ

