Πρόσκληση σε

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων ανακοινώνει την διεξαγωγή Δημόσιας Διαβούλευσης επί του περιεχομένου των προσχεδίων τριών (3) Διαταγμάτων και τριών (3) Αποφάσεων δευτερογενούς νομοθεσίας τα οποία θα αντικαταστήσουν τον υφιστάμενο κανονισμό και τα δύο (2) Διατάγματα του ΓΕΡΗΕΤ περί Καθολικής Υπηρεσίας, και τα οποία εναρμονίζουν και συμπληρώνουν την Κυπριακή νομοθεσία σύμφωνα με το σχετικό Ευρωπαϊκό Δίκαιο-Κεκτημένο στο θέμα των Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών.

Τίτλοι προσχεδίων διαταγμάτων:

1. «Περί Καθορισµού των Ειδικών Διευκολύνσεων και Υπηρεσιών ∆ιάταγµα του Υπόχρεου Παροχής Καθολικής Τηλεπικοινωνιακής Υπηρεσίας 2004».

2. «Περί Καθορισμού του Καθαρού Κόστους της Καθολικής Τηλεπικοινωνιακής Υπηρεσίας Διάταγμα του 2004».
3. «Περί Χρηματοδότησης της Καθολικής Τηλεπικοινωνιακής Υπηρεσίας Διάταγμα του 2004».
Τίτλοι προσχεδίων αποφάσεων:

1. «Περί Καθορισµού του πεδίου της Τηλεπικοινωνιακής Καθολικής Υπηρεσίας Απόφαση του 2004».
2. «Περί Καθορισµού Κριτηρίων Επιλογής παρόχων της Καθολικής Τηλεπικοινωνιακής Υπηρεσίας Απόφαση του 2004».

3. «Περί Καθορισµού της ΑΤΗΚ ως Παροχέα Καθολικής Τηλεπικοινωνιακής Υπηρεσίας Απόφαση του 2004.»

Τα πιο πάνω κείμενα είναι διαθέσιμα, στο χώρο με τίτλο «Δημόσιες Διαβουλεύσεις», στην ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, στη διεύθυνση «http://www.ocecpr.org.cy.» 

Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως υποβάλουν γραπτώς τις θέσεις τους, μέχρι τις 13 Δεκεμβρίου 2004,και ώρα 12:00 μ.μ. το αργότερο, στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Ηλιουπόλεως 12, Λευκωσία, ΤΤ 1101 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@ocecpr.org.cy.

Η Δημόσια Διαβούλευση είναι ανοικτή για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. 
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