Προσχέδιο 
Διατάγματος Επιτρόπου  3  /09
Δημόσια Διαβούλευση υπ.αρ. 05/09

Ο ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004

	Τροποποίηση του άρθρου 8 παρ. 2 του Διατάγματος με Κ.Δ.Π 147/2005  
Τροποποίηση του άρθρου 18 παρ. 1 του Διατάγματος με Κ.Δ.Π 147/2005  

Τροποποίηση του άρθρου 22 παρ.1 του Διατάγματος με Κ.Δ.Π 147/2005, ως έχει τροποποιηθεί με το Διάταγμα Κ.Δ.Π 245/2006  

Τροποποίηση του άρθρου 36 του Διατάγματος με Κ.Δ.Π 147/2005,
	Για σκοπούς:

εναρμόνισης των διαδικασιών ορισμού και ανάλυσης των αγορών Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών με τις κατευθυντήριες γραμμές της πράξης της Ευρωπαϊκής Κοινότητας με τίτλο:

«Οδηγία 2002/21/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 7ης Μαρτίου 2002, σχετικά με κοινό κανονιστικό πλαίσιο για δίκτυα και υπηρεσίες ηλεκτρονικών επικοινωνιών» (ΕΕ L 108 της 24.4.2002, σελ.33),
«Οδηγία 2002/19/EΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 7ης Μαρτίου 2002 σχετικά με την πρόσβαση σε δίκτυα ηλεκτρονικών επικοινωνιών και συναφείς ευκολίες, καθώς και με τη διασύνδεσή τους» (ΕΕ L 108 της 24.4.2002, σελ. 7),
ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχουν τα άρθρα 20 κδ, 46 παρ. 5, και 47παρ.2 του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου του 2004, εκδίδει το παρόν Διάταγμα με το οποίο τροποποιεί το Διάταγμα περί Καθορισμού των Διαδικασιών Ορισμού και Ανάλυσης Αγορών Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών (Κ.Δ.Π.147/2005) ως εκάστοτε έχει τροποποιηθεί, ως ακολούθως:
1. Η παράγραφος (2) του άρθρου 8. του Διατάγματος με Κ.Δ.Π 147/2005 αντικαθίσταται με την ακόλουθη παράγραφο:

"(2) Ο Επίτροπος υποβάλει το Προσχέδιο Μέτρων σε δημόσια διαβούλευση προκειμένου να δώσει τη δυνατότητα στα ενδιαφερόμενα μέρη, μεταξύ άλλων, να παράσχουν σχόλια επί του εν λόγω ορισμού αγοράς,. Ο Επίτροπος ορίζει κάθε φορά κατά την κρίση του το χρονικό πλαίσιο εντός του οποίου οι ενδιαφερόμενοι θα δικαιούνται να παράσχουν τα σχόλια και τις απαντήσεις τους στις εν λόγω δημόσιες διαβουλεύσεις, το οποίο δεν δύναται να είναι μικρότερη από 15 ημέρες σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 47 παρ. 3 του Νόμου καθώς και τα άρθρα 7 και  9 παρ. 1 και 2 του Διατάγματος περί Δημοσίων Διαβουλεύσεων. Ο Επίτροπος δύναται, κατά την κρίση του, να παράσχει εύλογες παρατάσεις του χρονικού πλαισίου εντός του οποίου θα πρέπει να γίνει ο σχολιασμός και να δοθούν οι απαντήσεις, όταν ένα μέρος αναφέρει ότι χρειάζεται περισσότερο χρόνο για να σχολιάσει ή να απαντήσει.»
2. Η παράγραφος (1) του άρθρου 18 του Διατάγματος με Κ.Δ.Π 147/2005 αντικαθίσταται με την ακόλουθη παράγραφο:

«(1) Ο Επίτροπος υποβάλει το Προσχέδιο  Μέτρων σχετικά με την ανάλυση αγοράς του παρόντος Διατάγματος, σε δημόσια διαβούλευση, η οποία δημοσιεύεται στο δικτυακό χώρο του Γραφείου, προκειμένου να δώσει τη δυνατότητα, μεταξύ άλλων στους Παροχείς αυτούς και σε άλλα ενδιαφερόμενα μέρη που επηρεάζονται από τα αποτελέσματα της εν λόγω ανάλυσης να υποβάλλουν τις απόψεις τους, Ο Επίτροπος κάθε φορά ορίζει κατά την κρίση του την χρονική διάρκεια στην οποία οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να απαντήσουν ή να σχολιάσουν στις εν λόγω δημόσιες διαβουλεύσεις, η οποία δεν δύναται να είναι μικρότερη από  15 ημέρες και  μεγαλύτερη των 60 ημερών σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 47 παρ. 3 του Νόμου καθώς και τα άρθρα 7 και  9 παρ. 1 και 2 του Διατάγματος περί Δημοσίων Διαβουλεύσεων.»
3. Η παράγραφος (1) του άρθρου  22 του Διατάγματος με Κ.Δ.Π 147/2005, ως έχει τροποποιηθεί με σχετικό Διάταγμα με Κ.Δ.Π 245/2006, αντικαθίσταται με την ακόλουθη παράγραφο:

«Ο Επίτροπος δημοσιεύει το Προσχέδιο Μέτρων, το οποίο αναφέρεται στο Άρθρο

21 του παρόντος Διατάγματος, και το υποβάλλει, μεταξύ άλλων, σε δημόσια

διαβούλευση προκειμένου να δώσει τη δυνατότητα στα ενδιαφερόμενα μέρη να

υποβάλλουν τα σχόλια και τις απόψεις τους επί του προτεινόμενου ορισμού της

σχετικής αγοράς και της ανάλυσης του επιπέδου του ανταγωνισμού στην αγορά

αυτή. Ο Επίτροπος κάθε φορά ορίζει κατά την κρίση του, λαμβάνοντας υπόψη τις

ιδιαίτερες συνθήκες, τις ανάγκες της αγοράς, την πολυπλοκότητα και τη καινοτομία

του αντικειμένου, τη χρονική διάρκεια εντός της οποίας οι ενδιαφερόμενοι

οφείλουν να απαντήσουν στις εν λόγω δημόσιες διαβουλεύσεις. Η χρονική διάρκεια

εντός της οποίας οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να υποβάλουν σχόλια και απόψεις επί

του αντικειμένου των Δημοσίων Διαβουλεύσεων δεν δύναται να είναι μικρότερη από  15 ημέρες και  μεγαλύτερη των 60 ημερών σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 47 παρ. 3 του Νόμου καθώς και τα άρθρα 7 και  9 παρ. 1 και 2 του Διατάγματος περί Δημοσίων Διαβουλεύσεων.»   
4. Το άρθρο 36 του Διατάγματος με Κ.Δ.Π 147/2005, αντικαθίσταται με το ακόλουθο άρθρο, ως ακολούθως:

«36. Για κάθε μια από τις αγορές ηλεκτρονικών επικοινωνιών που ορίζονται από τον Επίτροπο σύμφωνα με τις διατάξεις του παρόντος, δυνάμει του άρθρου 46 (8) του Νόμου, ο Επίτροπος υποχρεούται να επανεξετάζει το πεδίο του ορισμού αγορών, την ακρίβεια της ανάλυσης του επιπέδου ανταγωνισμού στην εν λόγω αγορά και την καταλληλότητα των ρυθμιστικών υποχρεώσεων που επιβάλλονται σε Παροχείς που καθορίζονται ως κατέχοντες Σημαντική Ισχύ στην υπό εξέταση Αγορά, ανά τακτά χρονικά διαστήματα τα οποία δεν δύναται να υπερβαίνουν  3 έτη από την ημερομηνία έναρξης ισχύος της εκάστοτε Απόφασης ως προνοείται σε αυτήν.»

	
	

	Έναρξη ισχύος του παρόντος
	Το παρόν Διάταγμα τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία δημοσίευσής του στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, σύμφωνα με το άρθρο 152 του Νόμου.


