Εισηγητικό Έγγραφο Δημόσιας Διαβούλευσης σχετικά με την πρόθεση την έκδοση του περί ορισμού Φορέων ως Κοινοποιημένων Οργανισμών Διατάγματος του 2008.

Εισαγωγή

Στο πιο πάνω Διάταγμα καθορίζονται: 

	(α) τα κριτήρια και οι προϋποθέσεις έγκρισης των κοινοποιημένων οργανισμών που δύνανται να εκτελούν διαδικασία εκτίμησης της συμμόρφωσης τηλεπικοινωνιακού τερματικού εξοπλισμού με τις βασικές απαιτήσεις,

	

	(β) τα τέλη  για υποβολή και εξέταση αίτησης για έγκριση κοινοποιημένου οργανισμού, καθώς και τα τέλη για την αξιολόγηση της ετήσιας έκθεσης των κοινοποιημένων οργανισμών και την επιτήρηση τους.


Νομική Βάση- Εξουσίες Επιτρόπου

Νομική Βάση του Διατάγματος αποτελούν τα άρθρα 83Α και 86 του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου, Ν.112(Ι)/2004, ως έχει τροποποιηθεί με το Νόμο 113(Ι)/2007 και οι περί Τηλεπικοινωνιακού Τερματικού Εξοπλισμού Κανονισμοί του 2003, Κ.Δ.Π. 332/2003.

Ενέργειες ΓΕΡΗΕΤ-Εισηγήσεις

Πρόθεση του Επιτρόπου είναι εντός του 2009 να προχωρήσει σε προσαρμογή/αναθεώρηση  του παρόντος Διατάγματος βάσει του νέου πλαισίου της ΕΕ για τις Οδηγίες νέας προσέγγισης όταν και εφόσον οι πρόνοιες του νέου πλαισίου που το επηρεάζουν τεθούν σε εφαρμογή: 
· Κανονισμός του Ευρωπαικού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για τον καθορισμό των απαιτήσεων διαπίστευσης και εποπτείας της αγοράς όσον αφορά την εμπορία των προιόντων και για την κατάργηση του κανονισμού (ΕΟΚ) αριθμ. 339/93 (765/2008).

· Απόφαση του Ευρωπαικού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για κοινό πλαίσιο εμπορίας των προιόντων και την κατάργηση της Απόφασης 93/465/ΕΟΚ (768/2008).

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τις τεκμηριωμένες απόψεις τους σε σχέση με το πιο πάνω υπό έκδοση Διάταγμα μέχρι τις 9 Ιανουαρίου 2009. Οι απαντήσεις πρέπει να υποβληθούν επώνυμα, σε έντυπη ή/και ηλεκτρονική μορφή, στην πιο κάτω διεύθυνση: 

Γραφείο Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων 
Ηλιουπόλεως 12, 1101 Λευκωσία, 

Τηλ.:  + 357 22 693 100

Τηλεομοιότυπο: + 357 22 693 070

E-mail: info@ocecpr.org.cy
