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εισηγητικο εγγραφο για τη δημοσια διαβουλευση αναφορικά με το υπ επφ ατηκ 2007 
Λαμβάνοντας υπόψη ότι:

Έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία ανάλυσης της Αγοράς 1-2 και έχει εκδοθεί η σχετική Απόφαση του Επιτρόπου αναφορικά με τον ορισμό της Αγοράς, τον καθορισμό οργανισμού με Σημαντική Ισχύ στην Αγορά και την επιβολή ρυθμιστικών υποχρεώσεων, που αφορούν την Πρόσβαση στο δηµόσιο τηλεφωνικό δίκτυο σε σταθερή θέση για οικιακούς και µη οικιακούς πελάτες, 
Ο Επίτροπος σημειώνει ότι με βάση την Απόφαση Επιτρόπου 56/2006 αναφορικά με τον Ορισμό Σχετικής Αγοράς, τον Καθορισμό Οργανισμού με Σημαντική Ισχύ στην Αγορά Πρόσβασης στο δηµόσιο τηλεφωνικό δίκτυο σε σταθερή θέση για οικιακούς και µη οικιακούς πελάτες, και την επιβολή Ρυθμιστικών Υποχρεώσεων στον οργανισμό με Σημαντική Ισχύ στην Αγορά, η ΑΤΗΚ είχε υποχρέωση όπως δημοσιεύσει ολοκληρωμένο Υπόδειγμα Προσφοράς για Παροχή Υπηρεσίας Επιλογής και Προεπιλογής φορέα (ΥΠ ΕΠΦ).

Η ΑΤΗΚ έχει υλοποιήσει την πιο πάνω υποχρέωση της και έχει δημοσιεύσει το ΥΠ ΕΠΦ ΑΤΗΚ 2007 στις 30 Απριλίου 2007.

Καλούνται όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη να διατυπώσουν τις απόψεις τους αναφορικά με ολόκληρο το κείμενο του ΥΠ ΕΠΦ  ΑΤΗΚ 2007, ως αυτό δημοσιεύθηκε από την ΑΤΗΚ στις 30 Απριλίου 2007. 

Νομική Βάση

Με βάση τα Άρθρα 20(ια), (ιζ), 23, 56, 152 του Νόμου 112(Ι)2004, και το ΚΔΠ112/2007, ο Επίτροπος έχει εξουσία να ρυθμίζει την Πρόσβαση και να ορίζει τους όρους για την πρόσβαση μεταξύ των παροχέων.

Η ΑΤΗΚ έχει καθοριστεί ως έχουσα σημαντική ισχύ στην αγορά Πρόσβασης στο δηµόσιο τηλεφωνικό δίκτυο σε σταθερή θέση χωρίς διάκριση ανάμεσα  σε οικιακούς και μη οικιακούς πελάτες και περιλαμβάνει :
α) Χαμηλής ζώνης στενοζωνική πρόσβαση που περιλαμβάνει την πρόσβαση μέσω PSDN και ISDN BRA (Βασικού ρυθμού 2Β+D) και
β) Υψηλής ζώνης στενοζωνική πρόσβαση που περιλαμβάνει την πρόσβαση μέσω ISDN PRA((Πρωτεύοντος ρυθμού 30Β+D).
Ως εκ των πιο πάνω η ΑΤΗΚ προέβη στη Δημοσίευση του ΥΠ ΕΠΦ ΑΤΗΚ 2007 την 30ην Απριλίου 2007. Ο Επίτροπος έχει εξουσία όπως τροποποιεί το εν λόγω ΥΠ. Ο Επίτροπος με απώτερο στόχο την πληρέστερη και ακριβέστερη ενημέρωση του έτσι ώστε να καταλήξει σε μια ολοκληρωμένη, καλά πληροφορημένη και επαρκώς αιτιολογημένη απόφαση γύρω από τα πιο πάνω θέματα και να προχωρήσει στην έκδοση Διατάγματος βάσει των άρθρων 20 και 56 του Ν.112(Ι)/2004 αναφορικά με την τροποποίηση του πλαισίου παροχής των υπηρεσιών Επιλογής και Προεπιλογής Φορέα, αποφάσισε όπως θέσει σε διαδικασία Δημόσιας Διαβούλευσης ολόκληρο το κείμενο του ΥΠ ΕΠΦ ΑΤΗΚ 2007, ως αυτό δημοσιεύθηκε από την ΑΤΗΚ στις 30 Απριλίου 2007. 

Γενικά σχόλια και τροποποιήσεις

Αναμένεται από τα ενδιαφερόμενα Μέρη να σχολιάσουν εποικοδομητικά και τεκμηριωμένα σε κάθε σημείο τα όλα τα στοιχεία που έχουν εισαχθεί στο ΥΠ ΕΠΦ ΑΤΗΚ 2007.
Συμφωνία Επιλογής Προεπιλογής Φορέα - Γενικές Διατάξεις

Στον ορισμό του όρου «Παροχέας» ο Επίτροπος κρίνει σκόπιμο όπως προστεθεί η ακόλουθη φράση για σκοπούς αποσαφήνισης: «Νοείται ότι οποιοσδήποτε παροχέας ιδεατού δικτύου (VNO) δεν χρειάζεται να έχει υπογράψει σχετική Συμφωνία Διασύνδεσης με την ΑΤΗΚ, αλλά με τον διασυνδεδεμένο παροχέα».
Επίσης κρίνεται αναγκαίο όπως εισαχθεί πρόνοια για την εξέλιξη και τροποποίηση δικτύου, με τη μορφή που αναφέρεται ακολούθως:
Εξέλιξη και τροποποίηση δικτύου 
1.
Τα Μέρη αναγνωρίζουν ότι η ΑΤΗΚ συνεχώς αναβαθμίζει την τηλεπικοινωνιακή της υποδομή. Συγκεκριμένα, τα Μέρη αναγνωρίζουν ότι η ΑΤΗΚ θα εφαρμόσει, όπου αυτό θα καταστεί αναγκαίο, τις αλλαγές που προκύπτουν από την εξέλιξη των διεθνών προτύπων (όπως ITU-T και ETSI, αλλά όχι περιορισμένων σε αυτά). Σε περίπτωση αλλαγών σε τεχνικά πρότυπα το Παράρτημα 4 θα τροποποιείται αναλόγως.

2.
Τα Μέρη αναγνωρίζουν ότι η ΑΤΗΚ βρίσκεται στη διαδικασία επέκτασης του δικτύου οπτικών ινών της με την τεχνολογία «Ίνα στο Διακλαδωτή» και επέκτασης του ευρυζωνικού της δικτύου με εγκατάσταση απομακρυσμένων DSLAM.

3.
Η ΑΤΗΚ ως Κοινοποιημένος Φορέας Εκμετάλλευσης έχει υποχρέωση να παρέχει σε Δικαιούχους Υπηρεσίες Επιλογής Προεπιλογής Φορέα, σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται στο συνημμένο Παράρτημα 1. Η υποχρέωση παροχής των Υπηρεσιών Επιλογής Προεπιλογής Φορέα δεν εμποδίζει την ΑΤΗΚ από το να προχωρήσει με την εισαγωγή νέων τεχνολογιών, την επέκταση του Δικτύου οπτικών ινών της, καθώς και την παράλληλη ανάπτυξη νέων υπηρεσιών και την αναβάθμιση του Δικτύου της. Η ΑΤΗΚ υποχρεούται να διατηρήσει και να συντηρεί την χάλκινη υποδομή του Δικτύου πρόσβασης για παροχή υπηρεσιών αδεσμοποίητης πρόσβασης προς ήδη συμβλημένους ή ενδιαφερόμενους παροχείς.  
4.
Η ΑΤΗΚ δεν θα προχωρεί ως μέρος της ανάπτυξης του δικτύου της σε αποσύνδεση σημείων διασύνδεσης και δεν θα έχει το δικαίωμα να τερματίσει οποιεσδήποτε υφιστάμενες συμφωνίες με το Δικαιούχο για την παροχή των Υπηρεσιών Επιλογής Προεπιλογής Φορέα στο συγκεκριμένο Τοπικό Τηλεφωνικό Κέντρο. Σε περίπτωση που αναμένεται να τερματιστεί η λειτουργία συγκεκριμένου Τοπικού Τηλεφωνικού Κέντρου στο οποίο δεν παρέχονται υπηρεσίες Επιλογής Προεπιλογής Φορέα, η ΑΤΗΚ θα κοινοποιήσει την πρόθεση της στους Δικαιούχους το συντομότερο δυνατό και τουλάχιστο δώδεκα (12) μήνες πριν τον τερματισμό της λειτουργίας του. Η ΑΤΗΚ θα δικαιούται να προχωρήσει σε τερματισμό της λειτουργίας του τηλεφωνικού κέντρου εφόσον δεν υπάρχουν αιτήσεις διασύνδεσης στο εν λόγω τηλεφωνικό κέντρο έξι (6) μήνες πριν την έναρξη των εργασιών της."
5.       Νοείται ότι η ΑΤΗΚ μπορεί να προβεί σε αναβάθμιση της τηλεπικοινωνιακής υποδομής της στην περίπτωση ΤΤΚ όπου παρέχονται σημεία διασύνδεσης, εφόσον υπάρχει η σύμφωνη γνώμη του Δικαιούχου Παροχέα. 

6.        Νοείται ότι η ΑΤΗΚ μπορεί να προβεί σε αναβάθμιση της τηλεπικοινωνιακής υποδομής της στην περίπτωση ΤΤΚ όπου δεν παρέχονται σημεία διασύνδεσης, και σε σχέση με το σημείο 4 πιο πάνω εφόσον προσφέρει τη δυνατότητα μετάβασης σε εναλλακτικές αντίστοιχες υπηρεσίες και ή λύσεις προς τους ενδιαφερόμενους, τις οποίες θα προσφέρει με δίκαιο και ελκυστικό τρόπο σε σχέση με την χονδρική τιμή χρέωσης και τα χρονοδιαγράμματα παροχής τους.

Σε τέτοιες περιπτώσεις η Συμφωνία Επιλογής Προεπιλογής Φορέα θα τροποποιείται ή τερματίζεται αναλόγως και ο Τελικός Χρήστης έχει τη δυνατότητα να επιλέξει άλλα εναλλακτικά προϊόντα.
Ο Επίτροπος στο παρόν στάδιο δεν έχει οποιαδήποτε άλλα σχόλια αναφορικά με το Γενικό Κείμενο της Συμφωνίας Επιλογής και Προεπιλογής Φορέα.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φορείς να κοινοποιήσουν τεκμηριωμένα σχόλια και θέσεις αναφορικά με τις Γενικές Διατάξεις και όλο το κείμενο του ΥΠ ΕΠΦ.
Παράρτημα 1: Υπηρεσίες
Η ΑΤΗΚ δεν έχει συμπεριλάβει στην υπηρεσία Επιλογής Φορέα σχετικό Κώδικα Δεοντολογίας. Ο Επίτροπος καλεί τους ενδιαφερόμενους φορείς να κοινοποιήσουν τις θέσεις τους αναφορικά με το θέμα, αφού κρίνει ότι ο Κώδικας Δεοντολογίας πρέπει να τυγχάνει εφαρμόγής τόσο στην υπηρεσία Επιλογής Φορέα όσο και στην υπηρεσία Προεπιλογής Φορέα.

Αναφορικά με το κώδικα δεοντολογίας, ο Επίτροπος κρίνει ότι για καλύτερη αποσαφήνιση των διατάξεων ο όρος «πληροφορίες» αντικατασταθεί με τον όρο «δεδομένα».
Στις κατηγορίες κλήσεων για την υπηρεσία επιλογής προεπιλογής φορέα  να συμπεριλαμβάνονται και οι κλήσεις προς κινητούς αριθμούς.

Οι υπηρεσίες επιλογής/προεπιλογής φορέα να προσφέρονται και στους συνδρομητές που επωφελούνται από πακέτα μειωμένης μηνιαίας συνδρομής.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φορείς να κοινοποιήσουν τεκμηριωμένα σχόλια και θέσεις αναφορικά με το Παράρτημα 1.
Παράρτημα 3: Τεχνικές Προδιαγραφές
Ο Επίτροπος κρίνει ότι για καλύτερη αποσαφήνιση των διατάξεων ο όρος «πληροφορίες» αντικατασταθεί με τον όρο «δεδομένα».

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φορείς να κοινοποιήσουν τεκμηριωμένα σχόλια και θέσεις αναφορικά με το Παράρτημα 3.
Παράρτημα 4: Διαδικασίες Παροχής Υπηρεσιών
Ο Επίτροπος θεωρεί αναγκαίο για σκοπούς αποσαφήνισης όπως προστεθεί στην παράγραφο 1.1 του Παραρτήματος 4 η ακόλουθη φράση: «Νοείται ότι οποιοσδήποτε παροχέας ιδεατού δικτύου (VNO) δεν χρειάζεται να έχει υπογράψει σχετική Συμφωνία Διασύνδεσης με την ΑΤΗΚ, αλλά με τον διασυνδεδεμένο παροχέα.»

Ο Επίτροπος στο παρόν στάδιο δεν έχει οποιαδήποτε άλλα σχόλια αναφορικά με το Γενικό Κείμενο της Συμφωνίας Επιλογής και Προεπιλογής Φορέα.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φορείς να κοινοποιήσουν τεκμηριωμένα σχόλια και θέσεις αναφορικά με το Παράρτημα 4.
Παράρτημα 5: Πρότυπη Συμφωνία Παροχής Επιπέδου Ποιότητας Υπηρεσιών
Καλούνται τα ενδιαφερόμενα μέρη όπως κοινοποιήσουν τεκμηριωμένες και αιτιολογημένες απόψεις τους για το Παράρτημα 5 στον Επίτροπο.

Ειδικότερα, για το Παράρτημα 5, ο Επίτροπος εισηγείται όπως στο σημείο 4.2.1.1, οι προβλέψεις γίνονται για περίοδο έξη (6) μηνών και όχι δώδεκα (12).
Επίσης ο Επίτροπος εισηγείται όπως η Συμφωνία Παροχής Συμφωνημένου Επιπέδου Υπηρεσίας καλύπτει και την παροχή Υπηρεσίας Επιλογής Φορέα (σημεία 8,9 του παραρτήματος 5).
Προς το σκοπό αυτό ο Επίτροπος επιθυμεί να λάβει και τις απόψεις των μερών για τα συγκεκριμένα θέματα.
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