Αιτιολογικό Σημείωμα Προτεινόμενων Τροποποιήσεων Επιτρόπου
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εισηγητικο εγγραφο για τη δημοσια διαβουλευση αναφορικά με το υπόδειγμα προσφορας αδεσμοποιητησ προσβασησ στο τοπικο βροχο ατηκ 2007 
Λαμβάνοντας υπόψη ότι έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία ανάλυσης της Αγοράς 11 και έχει εκδοθεί η σχετική Απόφαση του Επιτρόπου
 αναφορικά με τον ορισμό της Αγοράς, τον καθορισμό οργανισμού με Σημαντική Ισχύ στην Αγορά και την επιβολή ρυθμιστικών υποχρεώσεων, που αφορούν τις υπηρεσίες Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στο Τοπικό Βρόχο. 
Λαμβάνοντας υπόψη ότι η ΑΤΗΚ την 30ην Απριλίου 2007 δημοσίευσε Υπόδειγμα Προσφοράς Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στο Τοπικό Βρόχο (ΥΠ ΑΠΤΒ) και ο Επίτροπος έχει τροποποιήσει αυτό με το περί της τροποποίησης του Υποδείγματος Προσφοράς Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στο Τοπικό Βρόχο ΑΤΗΚ 2007, ΑΔΠ962/2007 (ΔΕ8/07).

Μέσα στα πλαίσια της τροποποίησης του ΥΠ ΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007 ο Επίτροπος επέβαλε υποχρέωση στην ΑΤΗΚ όπως ετοιμάσει και δημοσιεύσει - μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου 2007 – Διαδικασίες Μετάβασης, ως μέρος του Υποδείγματος Προσφοράς Αδεσμοποίητης  Πρόσβασης στο Τοπικό Βρόχο ΑΤΗΚ 2007. Ο Επίτροπος, ανέμενε ότι η ΑΤΗΚ θα ετοίμαζε το κείμενο στη βάση των κατευθυντήριων γραμμών του Επιτρόπου, ως αυτές παρουσιάζονταν στο Παράρτημα Ι του ΑΔΠ962/2007. Το κείμενο έπρεπε να περιλαμβάνει αναλυτικές διαδικασίες μετάβασης μαζί με αντίστοιχα τέλη ώστε να καλύπτεί αιτήσεις τόσο για μαζική (bulk) όσο και ανά γραμμή (single line) μετάβαση, οι οποίες θα εισαχθούν στο κείμενο του ΥΠ ΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007 για τα πιο κάτω σενάρια:
· Μετάβαση από την Χονδρική Ευρυζωνική Πρόσβαση στην Αδεσμοποίητη Πρόσβαση στον τοπικό βρόχο (πλήρη ή μεριζόμενη),

· Μετάβαση από την Χονδρική Ευρυζωνική Πρόσβαση στην Αδεσμοποίητη Πρόσβαση στον τοπικό βρόχο με αίτηση φορητότητας,

· Μετάβαση από την Αδεσμοποίητη Πρόσβαση στον τοπικό βρόχο (πλήρη ή μεριζόμενη) στην Χονδρική Ευρυζωνική Πρόσβαση , 

· Μετάβαση από τη μεριζόμενη πρόσβαση στην πλήρως αδεσμοποίητη πρόσβαση σε τοπικούς βρόχους και υπό-βρόχους, 

· Μετάβαση από την πλήρως αδεσμοποίητη πρόσβαση στη μεριζόμενη πρόσβαση σε τοπικούς βρόχους,

· Μετάβαση από την πλήρως αδεσμοποίητη πρόσβαση στους τοπικούς βρόχους σε πλήρως αδεσμοποίητη πρόσβαση στο τοπικούς Υπο-βρόχους.

Η ΑΤΗΚ δημοσίευσε στις 4 Οκτωβρίου 2007 την πρότασή της για εισαγωγή διαδικασιών μετάβασης στο Υπόδειγμα Προσφοράς Αδεσµοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο. Παρά τη σαφή προς τούτο υποχρέωσή της εντούτοις, η ΑΤΗΚ δεν συµπεριέλαβε στο δημοσιευθέν την 4ην Οκτωβρίου 2007 ΥΠ ΑΠΤΒ της τις προβλεπόµενες από το άρθρο 4(2) του περί της τροποποίησης του ΥΠ ΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007 Διατάγματος, ΑΔΠ962/2007, (ΑΕ8/2007), 30/08/2007, διαδικασίες Μετάβασης. 

Η µη υποβολή από την ΑΤΗΚ όλων των σχετικών διαδικασιών και του πλαισίου παροχής υπηρεσιών μετάβασης αλλά και τελών δεν µπορεί να καθυστερεί, και σε καµία περίπτωση δεν αναστέλλει την υποχρέωσή της ΑΤΗΚ, όπως ικανοποιεί αιτήματα μετάβασης µεταξύ υπηρεσιών, όπως αυτές αναφέρονται στο άρθρο 4(2) του Διατάγματος 962/2007 (ΔΕ8/07) του Επιτρόπου, αναφορικά με την τροποποίηση του ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007, Εφημερίδα της Δημοκρατίας 30 Αυγούστου 2007, το οποίο, από τη θέση αυτού σε ισχύ µε τη δημοσίευσή του στην Εφηµερίδα της Δημοκρατίας παράγει όλα τα έννομα αποτελέσματά του.

Καλούνται όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη να διατυπώσουν τις απόψεις τους αναφορικά με τις τροποποιήσεις που εισήγαγε η ΑΤΗΚ στο κείμενο του ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007, σε σχέση με διαδικασίες μετάβασης, ως αυτό δημοσιεύθηκε από την ΑΤΗΚ στις 4 Οκτωβρίου 2007. 

Επίσης, καλούνται όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη όπως διατυπώσουν τις απόψεις τους αναφορικά με το εισηγητικό κείμενο του Επιτρόπου που ακολουθεί σε σχέση με την πρόθεση του για τροποποίηση του ΥΠ ΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007 και εισαγωγή ολοκληρωμένων διαδικασιών μετάβασης. 

Νομική Βάση

Με βάση τα Άρθρα 20(ια), (ιζ), 56, 152 του Νόμου 112(Ι)2004, το ΚΔΠ112/2007, και την ΑΕ 26/2006 ο Επίτροπος έχει εξουσία να ρυθμίζει την Πρόσβαση και να ορίζει τους όρους για την πρόσβαση μεταξύ των παροχέων.

Η ΑΤΗΚ έχει καθοριστεί ως έχουσα σημαντική ισχύ στην αγορά Χονδρικής Παροχής Αδεσµοποίητης Πρόσβασης (συμπεριλαµβανοµένης της από κοινού – μεριζόμενης - πρόσβασης) σε Μεταλλικούς Βρόχους και Υπο-βρόχους για το σκοπό της παροχής ευρυζωνικών και φωνητικών υπηρεσιών.
Ως εκ των πιο πάνω, η ΑΤΗΚ δημοσίευσε ΥΠ ΑΠΤΒ  την 30ην Απριλίου 2006 το οποίο και ο Επίτροπος τροποποίησε με το Διάταγμα 962/2007 (ΔΕ8/07) την 30ην Αυγούστου 2007. 

Ως απόρροια του εν λόγω διατάγματος, η ΑΤΗΚ είχε υποχρέωση να εισαγάγει και δημοσιεύσει στο ΥΠ ΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007 διαδικασίες μετάβασης. Την 4ην Οκτωβρίου 2007 η ΑΤΗΚ τροποποίησε το ΥΠ ΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007 με τη δημοσίευση κειμένων και την εισήγηση στο Υπόδειγμα διαδικασιών μετάβασης. Το εν λόγω ΥΠ ΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007 ο Επίτροπος έχει εξουσία όπως τροποποιήσει. 
Ο Επίτροπος με απώτερο στόχο την πληρέστερη και ακριβέστερη ενημέρωση του έτσι ώστε να καταλήξει σε μια ολοκληρωμένη, καλά πληροφορημένη και επαρκώς αιτιολογημένη απόφαση γύρω από τα πιο πάνω θέματα και να προχωρήσει στην έκδοση Διατάγματος βάσει των άρθρων 20 και 56 του Ν.112(Ι)/2004 αναφορικά με την τροποποίηση του πλαισίου παροχής των υπηρεσιών Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στο Τοπικό Βρόχο, και συγκεκριμένων των διαδικασιών μετάβασης, αποφάσισε όπως θέση σε διαδικασία Δημόσιας Διαβούλευσης τις τροποποιήσεις που εισαγάγει η ΑΤΗΚ στο κείμενο του ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007, αναφορικά με διαδικασίες μετάβασης, ως αυτές δημοσιεύθηκαν από την ΑΤΗΚ στις 4 Οκτωβρίου 2007, αλλά και το εισηγητικό κείμενο με τις δικές του απόψεις και θέσεις για την εισαγωγή διαδικασιών μετάβασης στο ΥΠ ΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007.

Γενικά σχόλια και τροποποιήσεις

Αναμένεται από τα ενδιαφερόμενα Μέρη να σχολιάσουν εποικοδομητικά και τεκμηριωμένα σε κάθε σημείο τα νέα στοιχεία που έχουν εισαχθεί στο ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007 αναφορικά με διαδικασίες μετάβασης.
Ενόψει της διαδικασίας Δημόσιας Διαβούλευσης, ο Επίτροπος θα λάβει υπόψη του τα σχόλια των ενδιαφερομένων μερών για την οριστική διαμόρφωση του κειμένου.

Συμφωνία Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στο Τοπικό Βρόχο - Γενικές Διατάξεις

Ο Επίτροπος εισηγείται όπως εισαχθούν στο κείμενο ορισμοί αναφορικά με την έννοια της μετάβασης από μία υπηρεσία σε άλλη ή από ένα προϊόν σε ένα άλλο.

Αιτιολογικό

Η ύπαρξη ορισμών αναφορικά με την κάθε έννοια και αναφορά οδηγεί στην έλλειψη παρερμηνειών και ή αντίθετων ερμηνειών των παρεχομένων υπηρεσιών και ή προϊόντων.
Καλούνται επίσης τα ενδιαφερόμενα μέρη όπως σχολιάσουν την πρόθεση του Επιτρόπου για την πιο πάνω τροποποίηση.

Ο Επίτροπος δεν έχει οποιαδήποτε άλλα σχόλια αναφορικά με το Γενικό Κείμενο της Συμφωνίας Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στο Τοπικό Βρόχο. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φορείς να κοινοποιήσουν τεκμηριωμένα σχόλια και θέσεις αναφορικά με το κείμενο.

Ενόψει της διαδικασίας Δημόσιας Διαβούλευσης, ο Επίτροπος θα λάβει υπόψη του τα σχόλια των ενδιαφερομένων μερών για την οριστική διαμόρφωση του κειμένου.

Παράρτημα 5 Διαδικασίες

5 Διαδικασίες Μετάβασης

Ο Επίτροπος κρίνει ότι υπάρχει ανάγκη για εισαγωγή αναλυτικών και ολοκληρωμένων διαδικασιών μετάβασης στην αγορά ηλεκτρονικών επικοινωνιών στην Κύπρο. Με τον όρο διαδικασία μετάβασης εννοούμε την διαδικασία κατά την οποία:

· Ένας παροχέας/ χρήστης μεταβαίνει από την παροχή/ χρήση ενός προϊόντος ή υπηρεσίας σε ένα άλλο προϊόν ή υπηρεσία.

· Ένας χρήστης μεταβαίνει από ένα προϊόν ή υπηρεσία ενός παροχέα στο ίδιο ή άλλο προϊόν ή υπηρεσία που παρέχεται από άλλο Παροχέα.  

Όλα τα μέρη πρέπει και οφείλουν να καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε η όλη διαδικασία να προκαλέσει την μικρότερη δυνατή διακοπή της παροχής των προσφερόμενων υπηρεσιών και ή προϊόντων στον συνδρομητή.

Σκοπός της εισαγωγής των διαδικασιών αυτών είναι να επιτραπεί στους χρήστες να μπορούν να μετακινούνται εύκολα και αποδοτικά μεταξύ διάφορων υπηρεσιών και παροχέων κατανοώντας εύκολα το αντίκτυπο της μετάβασης τους. Ο Επίτροπος θεωρεί αρκετά σημαντικό όπως οι χρήστες έχουν τη δυνατότητα αφού εξετάσουν και αξιολογήσουν τις διάφορες υπηρεσίες της αγοράς να μπορούν να επιλέξουν, χωρίς τη μεσολάβηση δύσκολων και πολύπλοκων διαδικασιών, την μετάβαση στον Παροχέα της αρεσκείας τους. Πρέπει επίσης ο χρόνος διακοπής της υπηρεσία του χρήστη να διατηρηθεί στο ελάχιστο.
5.1 Μετάβαση ανά γραμμή (Single line migration)
Η ανά γραμμή μετάβαση πραγματοποιείται κατά εντολή του Δικαιούχου προς την ΑΤΗΚ μετά από αίτηση του τελικού χρήστη. 
H ανά γραμμή μετάβαση καλύπτει τις περιπτώσεις που ο τελικός χρήστης ζητεί την μετάβαση από ένα λιανικό προϊόν σε ένα άλλο του ίδιου Δικαιούχου και την μετάβαση από ένα λιανικό προϊόν ενός Δικαιούχου σε λιανικό προϊόν Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στο Τοπικό Βρόχο ή Ευρυζωνικής Πρόσβασης άλλου Δικαιούχου.     
5.1.1 Σενάρια που καλύπτονται
Απαιτείται όπως ετοιμαστούν διαδικασίες μετάβασης σύμφωνα με την παράγραφο 5.1.2 για τα πιο κάτω σενάρια:
· Μετάβαση από την Ευρυζωνική Πρόσβαση στην Αδεσμοποίητη Πρόσβαση στον τοπικό βρόχο (πλήρη ή μεριζόμενη),

· Μετάβαση από την Ευρυζωνική Πρόσβαση στην Αδεσμοποίητη Πρόσβαση στον τοπικό βρόχο με αίτηση φορητότητας
,
· Μετάβαση από την Αδεσμοποίητη Πρόσβαση στον τοπικό βρόχο (πλήρη ή μεριζόμενη) στην Ευρυζωνική Πρόσβαση , 

· Μετάβαση από τη μεριζόμενη πρόσβαση στην πλήρως αδεσμοποίητη πρόσβαση σε τοπικούς βρόχους και υπό-βρόχους, 

· Μετάβαση από την πλήρως αδεσμοποίητη πρόσβαση στη μεριζόμενη πρόσβαση σε τοπικούς βρόχους,

· Μετάβαση από την πλήρως αδεσμοποίητη πρόσβαση στους τοπικούς βρόχους σε πλήρως αδεσμοποίητη πρόσβαση στο τοπικούς Υπο-βρόχους.
5.1.2 Όροι και προϋποθέσεις μαζικής μετάβασης:

1. Η περίοδος διακοπής οποιασδήποτε σύνδεσης στα πλαίσια της μετάβασης ανά γραμμή θα πρέπει να περιορίζεται στο ελάχιστο. Η περίοδος διακοπής της σύνδεσης δεν πρέπει να υπερβαίνει τις χχ ώρες.

2. Εφαρμογή προνοιών στα πλαίσια συμφωνίας παροχής συμφωνημένου επιπέδου υπηρεσιών  οι οποίες θα καλύπτουν την παράβαση του πιο πάνω χρόνου.
5.1.3 Διαδικασίες αίτησης και υλοποίησης του αιτήματος μετάβασης
5.1.3.1 Πρόσβαση σε συστήματα πληροφοριών 

5.1.3.2 Διαδικασία υποβολής αίτησης από ενδιαφερόμενο παροχέα/ χρήστη στην ΑΤΗΚ.

· Συνοδευτικά έγγραφα (π.χ. αίτηση, εξουσιοδότηση, αντίγραφο τελευταίου λογαριασμού, δηλώσεις διακοπής παροχής υπηρεσιών /προϊόντων),
· Ενέργειες, εργασίες από όλους τους εμπλεκόμενους Παροχείς (ΑΤΗΚ, Παροχέα Δέκτη, Παροχέα Δότη),
· Λόγοι απόρριψης αιτήσεων.

· Χρονοδιάγραμμα εξέτασης της αίτησης,
· Αλληλοενημέρωση Παροχέων για αίτημα μετάβασης.
5.1.3.3 Χρονοδιάγραμμα υλοποίηση αιτήματος.

· Ενέργειες, εργασίες για υλοποίηση αιτήματος από όλους τους εμπλεκόμενους Παροχείς (ΑΤΗΚ, Παροχέα Δέκτη, Παροχέα Δότη). Απενεργοποίηση – Ενεργοποίηση υπηρεσιών από τα ενδιαφερόμενα Μέρη.
· Αλληλοενημέρωση Παροχέων για ενέργειες και χρόνους υλοποίησης μετάβασης.
5.1.3.4 Τέλη χρέωσης παροχής υπηρεσιών μετάβασης βάσει των σεναρίων της παραγράφου 5.1.1.
5.2
Διαδικασία υποβολής αιτήσεων από τον συνδροµητή στις περιπτώσεις της ανά γραμμής μετάβασης – Υποχρεώσεις Συνδρομητή

5.2.1  Οι αιτήσεις υποβάλλονται από τον συνδροµητή στον Παροχέα 2
 από τον οποίο επιθυµούν να λαμβάνουν στο μέλλον την υπηρεσία/ προϊόν µε τους ακόλουθους τρόπους:

(1) εγγράφως, µε την επισύναψη φωτοτυπίας ταυτότητας,

(2) µε τηλεοµοιότυπο, µε την επισύναψη (μαζί με την αίτηση) και αποστολή φωτοτυπίας ταυτότητας.

5.2.2 Η αίτηση κατάργησης υπηρεσιών που παρέχονται από τον Παροχέα 1 ή την ΑΤΗΚ, κατά περίπτωση, καθώς και η αίτηση κατάργησης υπηρεσιών PSTN/ISDN που παρέχονται από την ΑΤΗΚ η οποία υποβάλλεται στον Παροχέα 2, σύµφωνα µε τα αναφερόμενα στο παρόν, συνιστά καταγγελία της αντίστοιχης σύµβασης την οποία έχει συνάψει ο συνδροµητής µε τον Παροχέα 1 ή/και την ΑΤΗΚ, της οποίας τα έννομα αποτελέσματα εκκινούν από την ηµεροµηνία παράδοσης του τοπικού βρόχου.

5.2.3 Ο συνδροµητής (πελάτης) δεσμεύεται να εξοφλήσει απολογιστικά τον τελικό λογαριασµό που θα εκδοθεί για τις υπηρεσίες που ελάμβανε από τον Παροχέα 1 ή /και την ΑΤΗΚ µέχρι την ηµεροµηνία διακοπής και αναλαμβάνει την υποχρέωση να επιτρέψει στον Παροχέα 1 ή /και την ΑΤΗΚ (κατά περίπτωση) τις οποιαδήποτε τερματικές διατάξεις (κυριότητας του Παροχέα 1 ή/ και της ΑΤΗΚ) που αυτοί είχαν τυχόν εγκαταστήσει στο χώρο του για την υποστήριξη της παροχής των λαμβανομένων υπηρεσιών. Η καταβολή των οφειλοµένων του συνδροµητή προς τον Παροχέα 1 ή και την ΑΤΗΚ (κατά περίπτωση) δεν αποτελεί προϋπόθεση για τη διακοπή των υπηρεσιών που λαµβάνει από αυτούς και τη μετάβαση από μία υπηρεσία ή ένα προϊόν σε ένα άλλο.
5.2.4 Ο συνδροµητής έχει δικαίωµα μετάβασης µεταξύ παροχέων υπηρεσιών ADSL και PSTN/ISDN ακόµη και αν συνδέεται µε τον Παροχέα (1 / ΑΤΗΚ) µε σύµβαση ορισμένου χρόνου. Το δικαίωµα αυτό δεν περιορίζει στο ελάχιστο τις υποχρεώσεις του συνδροµητή από απορρέουν από τη συγκεκριμένη σύµβαση που τον συνδέει µε τον Παροχέα 1 ή/και την ΑΤΗΚ (κατά περίπτωση).
5.2.5 Οι Παροχείς που είναι αποδέκτες των αντίστοιχων ως άνω αιτήσεων, οφείλουν να τηρούν αρχείο µε τις πρωτότυπες και αυθεντικές, κατά περίπτωση, αιτήσεις καθώς και όλα τα σχετικά νομιμοποιητικά έγγραφα, σε όποια µορφή (έγγραφη ή ηλεκτρονική) έχουν γίνει ή καταγραφεί αντίστοιχα. Η υποχρέωση αυτή ισχύει για διάστηµα έξι (6) µηνών από την υποβολή κάθε ως άνω αίτησης. Εάν στο ανωτέρω διάστηµα ανακύψουν διαφορές ενώπιον οιασδήποτε αρμόδιας Αρχής ή Δικαστηρίου, τα αρχεία που αφορούν στις διαφορές αυτές θα πρέπει να διατηρούνται µε ευθύνη του παρόχου µέχρι την αμετάκλητη επίλυσή τους.

5.2.6 Οι Παροχείς που είναι αποδέκτες των αντίστοιχων ως άνω αιτήσεων, φροντίζουν ώστε όλα τα ανωτέρω στοιχεία να είναι διαθέσιμα, και σε περίπτωση που ζητηθούν από τον Επίτροπο, να παραδίδονται σε αυτήν εντός αποκλειστικής προθεσµίας πέντε (5) εργασίµων ηµερών από την λήψη του σχετικού αιτήματος.
5.2.7 Σε περίπτωση που η ΑΤΗΚ υποβάλλει αιτιολογημένο αίτηµα υποβολής ακριβών αντιγράφων των αιτήσεων μετάβασης από υπηρεσία ή προϊόν σε ένα άλλο καθώς και των ενδεχομένων συνοδευτικών δικαιολογητικών, ο Παροχέας 2 είναι υποχρεωμένος να τα υποβάλλει στην ΑΤΗΚ χωρίς αυτό να επηρεάζει την διεκπεραίωση της αίτησης.

5.3 Bulk Migration (Μαζική μετάβαση)
Η μαζική μετάβαση είναι αυτή που πραγματοποιείται στα πλαίσια συμφωνίας μεταξύ της ΑΤΗΚ και του Δικαιούχου κατόπιν εντολής του Δικαιούχου. Σε αυτά τα πλαίσια καθορίζεται ο αριθμός των αιτήσεων για μετάβαση, η ημερομηνία υλοποίησης, το είδος της μετάβασης και οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες θεωρούνται χρήσιμες για την επίτευξη της μετάβασης.  
5.3.1 Όροι και προϋποθέσεις μαζικής μετάβασης:

1. Πρέπει να καθορίζεται ο χρόνος που θα πραγματοποιούνται όλες οι μεταβάσεις σε σχέση με αντίστοιχο όγκο αιτήσεων μετάβασης. Αναμένεται ο καθορισμός ελαχίστου αριθμού αιτήσεων με σκοπό τη συμφωνία διενέργειας μαζικής μετάβασης. Οποιοσδήποτε μικρότερος αριθμός θα χειρίζεται στα πλαίσια της ανά γραμμής μετάβαση.
2. Η περίοδος διακοπής οποιασδήποτε σύνδεσης στα πλαίσια της μαζικής μετάβασης θα πρέπει να περιορίζεται στο ελάχιστο δεδομένου ότι η διαδικασία μετάβασης γίνεται κατόπιν αίτησης του Δικαιούχου και είναι «κρυφή» για τους τελικούς χρήστες. 

Η περίοδος διακοπής της σύνδεσης δεν πρέπει να υπερβαίνει τις χχ ώρες.
3. Εφαρμογή προνοιών στα πλαίσια συμφωνίας παροχής συμφωνημένου επιπέδου υπηρεσιών  οι οποίες θα καλύπτουν τις πιο πάνω παραμέτρους.
5.3.2 Διαδικασίες αίτησης και υλοποίησης του αιτήματος
5.3.2.1 Πρόσβαση σε συστήματα πληροφοριών 

5.3.2.2 Διαδικασία υποβολής αίτησης από ενδιαφερόμενο παροχέα στην ΑΤΗΚ.

· Συνοδευτικά έγγραφα 

· Ενέργειες, εργασίες από τα Μέρη 

· Χρονοδιάγραμμα εξέτασης της αίτησης,

· Αλληλοενημέρωση Μερών για αίτημα μετάβασης.

5.3.3 Χρονοδιάγραμμα υλοποίηση αιτήματος.

· Ενέργειες, εργασίες για υλοποίηση αιτήματος 

· Αλληλοενημέρωση Μερών για χρόνους υλοποίησης μετάβασης.

5.3.4 Τέλη χρέωσης παροχής υπηρεσιών μετάβασης.

Αιτιολογικό
Η ύπαρξη των πιο πάνω αναφερόμενων διαδικασιών στο ΥΠ ΑΠΤΒ ΑΤΗΚ σε σχέση με την ολοκλήρωση και συμπλήρωση πλαισίου διαδικασιών μετάβασης διευκολύνει την εφαρμογή των υποχρεώσεων της μη διάκριση και ίσης μεταχείριση από την ΑΤΗΚ προς τους Δικαιούχους Παροχείς αλλά και για λόγους νομικής πληρότητας και σαφήνειας των επιμέρους δικαιωμάτων και υποχρεώσεων καθώς και αποσαφήνισης των σχετικών διαδικασιών.
Οι ενδιαφερόμενοι φορείς καλούνται να κοινοποιήσουν τεκμηριωμένα σχόλια και θέσεις τους σε σχέση με την πρόθεση του Επιτρόπου να εισαγάγει αυτές τις διαδικασίες στου ΥΠΑΠΤΒ αλλά και την έκταση των διαδικασιών. 

Ο Επίτροπος δεν έχει οποιαδήποτε άλλα σχόλια αναφορικά με το Παράρτημα 5 του ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φορείς να κοινοποιήσουν τεκμηριωμένα σχόλια και θέσεις αναφορικά με το κείμενο. Ενόψει της διαδικασίας Δημόσιας Διαβούλευσης, ο Επίτροπος θα λάβει υπόψη του τα σχόλια των ενδιαφερομένων μερών για την οριστική διαμόρφωση του κειμένου.

Παράρτημα 6 Έντυπα
Ο Επίτροπος δεν έχει οποιαδήποτε σχόλια αναφορικά με το Παράρτημα 6 του ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φορείς να κοινοποιήσουν τεκμηριωμένα σχόλια και θέσεις αναφορικά με το κείμενο.

Ενόψει της διαδικασίας Δημόσιας Διαβούλευσης, ο Επίτροπος θα λάβει υπόψη του τα σχόλια των ενδιαφερομένων μερών για την οριστική διαμόρφωση του κειμένου.

� Η περί της Χονδρικής Αγοράς Παροχής Αδεσµοποίητης Πρόσβασης (συμπεριλαµβανοµένης της από κοινού - μεριζόµενης - πρόσβασης) σε Μεταλλικούς Βρόχους και Υπο-βρόχους για το σκοπό της παροχής ευρυζωνικών και φωνητικών υπηρεσιών Απόφαση του 2006ΑΕ26/2006, 20/04/2006.


� Σε περίπτωση αιτήματος μετάβασης σε προϊόντα ΑΠΤΒ όπου ο τελικός χρήστης επιθυμεί να διατηρήσει το Γεωγραφικό αριθμό του, θα λαμβάνονται υπόψη οι πρόνοιες των διαδικασιών Παροχή Πλήρως Αδεσμοποίητης Πρόσβασης σε Ενεργούς Τοπικούς Βρόχους και Υπο-βρόχους σε συνδυασμό με την Υπηρεσία Φορητότητας Γεωγραφικού Αριθμού του Παραρτήματος 5 του ΥΠΑΠΤΒ.


� Παροχέας 1 ο υφιστάμενος παροχέας υπηρεσιών και ή δικτύου (από αυτόν που αποχωρεί ο συνδρομητής), Παροχέας 2 ο νέος παροχέας υπηρεσιών και ή δικτύου (αυτός που προσχωρεί ο συνδρομητής).
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