Εισηγητικό Έγγραφο για τα GSM Gateways
· Επιτρέπεται η χρήση των «GSM Gateways» κατόπιν συμφωνίας με δεόντως αδειοδοτημένο παροχέα δικτύων και υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας. Οι παροχείς υπηρεσιών/δικτύων κινητής τηλεφωνίας δύνανται να αρνηθούν σύνδεση, ή να αποσύρουν την κάρτα SIM που συνδέεται με διεπαφή εάν κρίνουν ότι προκαλεί επιζήμιες παρεμβολές ή επηρεάζει την ακεραιότητα δικτύου και την ποιότητα υπηρεσιών στο δίκτυο τους. 
· Στις περιπτώσεις που η χρήση των καρτών SIM των «GSM Gateways» προϋποθέτει τη παροχή της υπηρεσίας εθνικής περιαγωγής τότε απαιτείται η σύμφωνη γνώμη του παροχέα που παρέχει την πρόσβαση στο κινητό του δίκτυο.
· Επιτρέπεται η χρήση των «GSM Gateways» εφόσον εξασφαλίζεται η θέση εντοπισμού του καλούντα 

Θέματα προς συζήτηση
Παρουσίαση Αριθμού του καλούντα (CLI) -Εντοπισμός Τοποθεσίας
· Στις περιπτώσεις που δρομολογούνται κλήσεις μέσω των “GSM Gateways” το δίκτυο GSM  καθορίζει την παρουσίαση του αριθμού του καλούντα (CLI) σαν αυτή των “GSM Gateways” και όχι αυτή του πραγματικού καλούντα.   
· Η απόκρυψη του πραγματικού αριθμού και της σωστής τοποθεσίας του χρήστη μπορεί να δημιουργήσει αρνητικές συνέπειες σε σχέση με τις περιπτώσεις επειγόντων περιστατικών και στον εντοπισμό ενοχλητικών τηλεφωνημάτων. Επιπρόσθετα η παρουσίαση του κινητού αριθμού μπορεί να αποτρέψει τον καλούμενο από το να απαντήσει εισερχόμενες κλήσεις που προέρχονται από τα GSM Gateways επειδή δεν θα είναι εύκολο να προσδιοριστεί ο πραγματικός καλούντα.
· Το ΓΕΡΗΕΤ αντιλαμβάνεται ότι τις περιπτώσεις που καλείται αριθμός που ανήκει σε κάρτα SIM ενός GSM Gateway,  υπάρχει η δυνατότητα της δρομολόγησης κλήσης σε συγκεκριμένο αριθμό “dynamic routing”. 

Ερώτηση 1.

Πόσο σημαντικές θεωρείτε τις παρατηρήσεις του ΓΕΡΗΕΤ όσον αφορά τα θέματα παρουσίασης του αριθμού του καλούντα και του εντοπισμού της τοποθεσίας του χρήστη;
Ερώτηση 2.
Είναι τεχνικά εφικτό να εφαρμοστεί η παρουσίαση του αριθμού του καλούντα (CLI) του χρήστη που έχει εκκινήσει την κλήση όταν κλήσεις δρομολογούνται μέσω «GSM Gateways»; 

Ερώτηση 3.

Πως διαμορφώνεται η χρήση των «GSM Gateways» όταν αυτή απευθύνεται 

1. Σε ένα χρήστη.

2. Σε πολλαπλούς χρήστες.

3. Όταν το συγκεκριμένο τερματικό βρίσκεται στο χώρο του χρήστη ή σε απομακρυσμένη τοποθεσία

Ακεραιότητα δικτύου και ποιότητα υπηρεσιών

· Το ΓΕΡΗΕΤ αντιλαμβάνεται ότι η χρήση των «GSM Gateways» μπορεί να δημιουργήσει προβλήματα συμφόρησης στο δίκτυο GSM, ειδικά σε περιοχές με αυξημένη χρήση του κινητού τηλεφώνου, αφού δύναται να αυξηθεί ο αριθμός των καναλιών ομιλίας σε βαθμό που δεν θα είναι σε θέση να υποστηρίξει ο σταθμός βάσης που εξυπηρετεί τη συγκεκριμένη περιοχή (cell) που βρίσκεται ένα «GSM Gateway». Αυτό θα έχει άμεσο αντίκτυπο στην αδυναμία των χρηστών κινητής τηλεφωνίας να διεκπεραιώσουν η να δεχτούν κλήσεις συμπεριλαμβανομένων των κλήσεων επειγόντων περιστατικών. Το πρόβλημα αυτό αν και είναι δυνατό να παρουσιαστεί μόνο σε περιοχές με αυξημένη χρήση του κινητού τηλεφώνου μπορεί να επιλυθεί εάν οι παροχείς δικτύων και υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας αυξήσουν τη χωρητικότητα του δικτύου τους στις περιοχές που χρησιμοποιούνται «GSM Gateways».

· Η εγκατάσταση επιπρόσθετων σταθμών βάσης απαιτεί επιπρόσθετο κόστος για τους εν λόγω παροχείς επομένως θα είναι στη διακριτική τους ευχέρεια να υλοποιήσουν τέτοια πρόθεση τους. 
Ερώτηση 4

Πόσο σημαντικές θεωρείτε τις παρατηρήσεις του ΓΕΡΗΕΤ όσον αφορά τα θέματα ακεραιότητας δικτύου και ποιότητας υπηρεσιών
Ερώτηση 5

Πως διαμορφώνεται η χρήση των «GSM Gateways» όταν αυτή απευθύνεται 

1. Σε ένα χρήστη.

2. Σε πολλαπλούς χρήστες.

3. Όταν το συγκεκριμένο τερματικό βρίσκεται στο χώρο του χρήστη ή σε απομακρυσμένη τοποθεσία

Επιβλαβής Παρεμβολή
Η Επιβλαβής παρεμβολή ορίζεται στον Ν112(Ι)/2004 ως «παρεμβολή που θέτει σε κίνδυνο την λειτουργία της υπηρεσίας ραδιοναυσιπλοΐας ή άλλων υπηρεσιών ασφαλείας ή η οποία με άλλο τρόπο αλλοιώνει, εμποδίζει σοβαρά ή διακόπτει επανειλημμένα υπηρεσία ραδιοεπικοινωνίας που λειτουργεί σύμφωνα με την εκάστοτε σε ισχύ νομοθεσία που σχετίζεται με τις ραδιοεπικοινωνίες».
Ερώτηση 6
Θεωρείται ότι υπάρχει πιθανότητα επιζήμιων παρεμβολών από τη χρήση των «GSM Gateways»; To ΓΕΡΗΕΤ αντιλαμβάνεται ότι σε ένα  δίκτυο GSM τα «GSM Gateways» συμπεριφέρονται σαν κανονικά τερματικά κινητής τηλεφωνίας.






