ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ
(Άρθρο (1)(γ))

Μεθοδολογία υπολογισμού του τέλους που καταβάλλεται στο Σύμβουλο (μελετητή του έργου) σχετικά με την ετοιμασία ολοκληρωμένων μελετών που αφορά την εκπόνηση σχεδίων, επιμέτρηση ποσοτήτων και ετοιμασία τεχνικών όρων 
1.    Καταβολή τελών στον μελετητή.

Οι Παροχείς Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών (Παροχείς) αφού εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής στο αναπτυξιακό έργο, με την υποβολή των αναγκών τους πρέπει να δεσμεύονται ότι αποδέχονται την καταβολή των τελών που τους αντιστοιχούν. Μετά την υποβολή της μελέτης του έργου στο ΓΕΡΗΕΤ οι Παροχείς καλούνται να αποδεχτούν τον όλο σχεδιασμό που καθορίζεται στη μελέτη και το ΓΕΡΗΕΤ ελέγχει ότι η μελέτη του έργου ικανοποιεί και τις μελλοντικές ανάγκες της περιοχής.

Το ΤΔΕ καταβάλλει το τέλος της μελέτης στον εκάστοτε μελετητή με βάση τις τιμές της προσφοράς του. Αφού ολοκληρωθεί η μελέτη το ΤΔΕ κοινοποιεί στο ΓΕΡΗΕΤ όλα τα απαραίτητα στοιχεία που καθορίζονται στο σημείο 5.6  του Παραρτήματος Ι των καθηκόντων του μελετητή, ώστε να μπορεί το ΓΕΡΗΕΤ να επιμερίσει το κόστος της μελέτης στους Παροχείς. 

Οι Παροχείς καταβάλλουν τα τέλη της μελέτης στο ΤΔΕ, σύμφωνα με το οικονομικό μοντέλο επιμερισμού  που καθορίζεται από το ΓΕΡΗΕΤ.
Στη μέθοδο καταμερισμού του κόστους μελέτης του έργου, λαμβάνονται υπόψη τρεις (3) παράμετροι: 

I. τύπος εκσκαφής βάσει του τύπου σκαμμάτων του Παραρτήματος Ι.

II. μήκος εκσκαφής ανά τύπο σκάμματος.

III. αριθμός αγωγών ανά παροχέα κατά μήκος και είδος του σκάμματος,
και το κόστος επιμερίζεται ως η μεθοδολογία που χρησιμοποιείται για τον καταμερισμό του κόστους ανάπτυξης του έργου στο Παράρτημα IV.

Σε περίπτωση που στο έργο απαιτείται η μεταφορά δικτύου Παροχέα τότε το επιπρόσθετο κόστος μελέτης που προκύπτει καθορίζεται από το ΤΔΕ και κοινοποιείται στο ΓΕΡΗΕΤ. Το τέλος αυτό δεν αποτελεί μέρος του επιμερισμού του κόστους της μελέτης αλλά προστίθεται στο τέλος του Παροχέα για τον οποίο απαιτείται η μεταφορά του δικτύου του.
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