
Ο ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004

Διάταγμα δυνάμει των άρθρων  20, 26, 152 και 161 

	
	

	
	Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχουν οι πρόνοιες των άρθρων 20, 26, 152 και 161 του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου του 2004, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα.

	
	

	Τίτλος


	1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το Περί Κατάργησης του Περί Καθορισμού Οργανισµών µε Σηµαντική Ισχύ στην Αγορά (Τηλεπικοινωνιών) Διατάγματος του 2003, Διάταγμα του 2007.

	
	

	
	2. O Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχει το άρθρο 161(3), (10) του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου του 2004, εκδίδει το παρόν Διάταγμα με το οποίο καταργεί το Περί Καθορισμού Οργανισµών µε Σηµαντική Ισχύ στην Αγορά (Τηλεπικοινωνιών) του 2003 (ως δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας την 24ην Απριλίου 2003 – Δ.Ε.1/2003).

	
	

	Έναρξη Ισχύος
	3. Το παρόν Διάταγμα τίθεται σε ισχύ από τη δημοσίευση του στην Εφημερίδα της Δημοκρατίας.

	
	

	
	4. Με Την έναρξη ισχύος του παρόντος Διατάγματος, καταργείται το Περί Καθορισμού Οργανισµών µε Σηµαντική Ισχύ στην Αγορά (Τηλεπικοινωνιών) Διάταγμα του 2003, ΔΕ1/2003.


Αιτιολογικό

Ο Επίτροπος το 2003, εξέδωσε το Περί Καθορισμού Οργανισµών µε Σηµαντική Ισχύ στην Αγορά (Τηλεπικοινωνιών) του 2003 (Δ.Ε.1/2003), το οποίο αφορούσε τον καθορισμό Οργανισμών με Σημαντική Ισχύ σε έξη συγκεκριμένες αγορές, με βάση το παλαιό καθεστώς που ίσχυε στην ΕΕ, του 1998, και το οποίο τέθηκε σε εφαρμογή στην Κύπρο με το Νόμο 19(Ι)/2002.

Ο Επίτροπος με το εν λόγω Διάταγμα καθόρισε έξη αγορές και αφού εξέτασε αυτές όρισε την ΑΤΗΚ ως οργανισμό έχοντα Σημαντική Ισχύ σε αυτές τις αγορές και επέβαλε συγκεκριμένες ρυθμιστικές υποχρεώσεις στην ΑΤΗΚ.

Με βάση το άρθρο 161 του Περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου, (Ν112/2004, αναφερόμενος ως ο «Νόμος»), όλες οι υποχρεώσεις που είχαν τεθεί σε παροχείς με το παλαιό καθεστώς παραμένουν σε ισχύ μέχρις ότου ολοκληρωθεί η διαδικασία ανάλυσης αγοράς με βάση το νέο ρυθμιστικό πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης (αναφερόμενη ως «ΕΕ»), και όπως αυτό έχει ενσωματωθεί στο Νόμο.

Ο Επίτροπος έχει ολοκληρώσει με επιτυχία τη διαδικασία ορισμού και ανάλυσης δεκαεπτά (17) αγορών, σύμφωνα με τη διαδικασία που επιβάλει το Μέρος 9 του Νόμου και το νέο ρυθμιστικό πλαίσιο της ΕΕ (Οδηγία Πλαίσιο 2002/21/ΕΚ
, Οδηγία Πρόσβασης 2002/19/ΕΚ
), και έχει εκδώσει όλες τις σχετικές αποφάσεις για τον ορισμό των αγορών, τον καθορισμό οργανισμών με ΣΙΑ καθώς και την επιβολή ρυθμιστικών υποχρεώσεων σε αυτούς τους οργανισμούς
.

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας αυτής, το ΔΕ1/2003 δεν έχει πια λόγο ύπαρξης και παραμονής σε ισχύ, αφού το περιεχόμενο αυτού έχει ουσιαστικά αντικατασταθεί με την έκδοση των πιο πάνω αναφερόμενων αποφάσεων. 

Ως εκ τούτου, ο Επίτροπος εισηγείται όπως το εν λόγω Διάταγμα καταργηθεί, λαμβανομένου υπόψη ότι έχουν εκδοθεί νέες Αποφάσεις
, με τις οποίες ορίζονται οι αγορές και καθορίζονται οι Οργανισμοί με Σημαντική Ισχύ σε κάθε μία από τις αγορές αυτές. Επίσης, στις Σχετικές Αποφάσεις καθορίζονται και οι ρυθμιστικές υποχρεώσεις που ο Επίτροπος επιβάλλει σε κάθε Οργανισμό ο οποίος έχει καθοριστεί ως έχον σημαντική ισχύ στις εν λόγω Αγορές.

� Οδηγία 2002/21/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 7ης Μαρτίου 2002, σχετικά με κοινό κανονιστικό πλαίσιο για δίκτυα και υπηρεσίες ηλεκτρονικών επικοινωνιών (Οδηγία Πλαίσιο) (ΕΕ L 108 της 24/04/2002, σελ.,33).


� Οδηγία 2002/19/EΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 7ης Μαρτίου 2002, σχετικά με την πρόσβαση σε δίκτυα ηλεκτρονικών επικοινωνιών και συναφείς ευκολίες, καθώς και με τη διασύνδεση τους (Οδηγία για την Πρόσβαση) (ΕΕ L 108 της 24/04/2002, σελ. 7).


� ΑΕ26/2006 Η περί της Χονδρικής Αγοράς Παροχής Αδεσµοποίητης Πρόσβασης (συμπεριλαµβανοµένης της από κοινού - μεριζόµενης - πρόσβασης) σε Μεταλλικούς Βρόχους και Υπο-βρόχους για το σκοπό της παροχής ευρυζωνικών και φωνητικών υπηρεσιών και επιβολής Ρυθμιστικών Υποχρεώσεων Απόφαση του 2006.


ΑΕ27/2006 Η περί της Χονδρικής Αγοράς Παροχής Ευρυζωνικών Υπηρεσιών και Επιβολής Ρυθμιστικών Υποχρεώσεων Απόφαση του 2006.


ΑΕ28/2006 Η περί της Χονδρικής Αγοράς Πρόσβασης και Προέλευσης Κλήσεων στα Δημόσια Δίκτυα Κινητής Τηλεφωνίας και Επιβολής Ρυθμιστικών Υποχρεώσεων Απόφαση του 2006.


ΑΕ29/2006 Η περί της Χονδρικής Αγοράς Απόληξης (Τερματισμού) Φωνητικών Κλήσεων σε Μεµονωµένα Δίκτυα Κινητών Επικοινωνιών και επιβολής Ρυθμιστικών Υποχρεώσεων Απόφαση του 2006, (Areeba).


ΑΕ30/2006 Η περί της Χονδρικής Αγοράς Απόληξης (Τερματισμού) Φωνητικών Κλήσεων σε Μεµονωµένα Δίκτυα Κινητών Επικοινωνιών και επιβολής Ρυθμιστικών Υποχρεώσεων Απόφαση του 2006, (ATHK).


ΑΕ51/2006 Η περί της Αγοράς Προέλευσης (εκκίνησης) κλήσεων στο δηµόσιο τηλεφωνικό δίκτυο, η οποία παρέχεται σε σταθερή θέση, Απόφαση του 2006.


ΑΕ52/2006 Η περί της Αγοράς Απόληξης (τερµατισµού) κλήσεων στο μεμονωμένο δηµόσιο τηλεφωνικό δίκτυο της ΑΤΗΚ, που παρέχεται σε σταθερή θέση, Απόφαση του 2006.


ΑΕ53/2006 Η περί της Αγοράς Απόληξης (τερματισμού) κλήσεων στο μεμονωμένο δηµόσιο τηλεφωνικό δίκτυο της Otenet Telecommunications Ltd., που παρέχεται σε σταθερή θέση, Απόφαση του 2006.


ΑΕ54/2006 Η περί της Αγοράς Απόληξης (τερματισμού) κλήσεων στο μεμονωμένο δηµόσιο τηλεφωνικό δίκτυο της Primetel Ltd., που παρέχεται σε σταθερή θέση, Απόφαση του 2006


ΑΕ55/2006 Η περί της Αγοράς Διαβιβαστικών υπηρεσιών στο δηµόσιο σταθερό τηλεφωνικό δίκτυο Απόφαση του 2006.


ΑΕ56/2006 Η περί της Αγοράς Πρόσβασης στο δηµόσιο τηλεφωνικό δίκτυο σε σταθερή θέση Απόφαση του 2006 (Αγορές 1-2).


ΑΕ57/2006 Η περί της Αγοράς Δημοσίων διαθέσιμων τοπικών ή /και εθνικών τηλεφωνικών υπηρεσιών που παρέχονται σε σταθερή θέση, Απόφαση του 2006 (Αγορές 3, 5).


ΑΕ58/2006 Η περί των Αγορών Δημόσια διαθέσιμων διεθνών τηλεφωνικών υπηρεσιών που παρέχονται σε σταθερή θέση, Απόφαση του 2006 (Αγορές 4, 6).


Α.Ε.59/2006 Η περί Καθορισμού Οργανισμού με Σημαντική Ισχύ στην Αγορά υπηρεσιών μετάδοσης ραδιοτηλεοπτικών εκπομπών και δικτύων διανομής ραδιοτηλεοπτικού περιεχομένου σε τελικούς χρήστες Απόφαση του 2006.


ΑΕ2/2007 Απόφαση αναφορικά με τον ορισμό Σχετικής Αγοράς, τον καθορισμό Οργανισμού με Σημαντική Ισχύ στην Αγορά Λιανικής Ελάχιστης Δέσμης Μισθωµένων Γραµµών, και επιβολή ρυθμιστικών υποχρεώσεων στον οργανισμό με ΣΙΑ, (Αγορά 7).


ΑΕ3/2007 Απόφαση αναφορικά με τον ορισμό Σχετικής Αγοράς, τον καθορισμό Οργανισμού με Σημαντική Ισχύ στις Αγορές Χονδρικής Παροχής Τερματικών Τμημάτων Μισθωμένων Γραμμών και Χονδρικής Παροχής Ζευκτικών Τμημάτων Μισθωµένων Γραµµών, και επιβολή ρυθμιστικών υποχρεώσεων στον οργανισμό με ΣΙΑ, (Αγορά 13, 14).


ΑΕ4/2007 Απόφαση αναφορικά με τον ορισμό Σχετικής Αγοράς και την Άρση Υφιστάμενων Ρυθμιστικών Υποχρεώσεων που έχουν επιβληθεί στην ΑΤΗΚ στην Αγορά Λιανικών Μισθωμένων Γραμμών άνω των 2 Mbits, (Αγορά 7).


ΑΕ5/2007 Απόφαση αναφορικά με τον ορισμό Σχετικής Αγοράς και την Άρση των ρυθμιστικών υποχρεώσεων που έχουν επιβληθεί στην ΑΤΗΚ ως προς τις Διεθνείς Μισθωμένες Γραμμές για τους προορισμούς Ελλάδας και Ισραήλ, (Αγορά 7).


� Βλ σημείο 3 πιο πάνω.
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