ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

(πρόσκληση για την υποβολή γραπτών θέσεων)

Εισηγητικό Έγγραφο αναφορικά με την πρόθεση του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων να καταργήσει τις πρόνοιες του Διατάγματος Περί Καθορισμού Ανωτάτου Τέλους δια την Υπηρεσία Ατελών Κλήσεων (Δ.Ε. 7/2003)

Ιστορικό

Ο Επίτροπος εξέδωσε Διάταγμα Δ.Ε. 7/2003, Α.Δ.Π.981/2003, με το οποίο καθορίζει το ανώτατο τέλος δια την υπηρεσία Ατελών κλήσεων με σκοπό να διασφαλίσει ισοτιμία μεταξύ των καταναλωτών που επιδιώκουν τερματισμό εθνικής/διεθνούς κλήσης μέσω της ΑΤΗΚ και των καταναλωτών που επιδιώκουν τερματισμό διεθνούς κλήσης μέσω των εναλλακτικών παροχέων.  Η επιλογή του 800xxxxx σηματοδοτεί στον καταναλωτή το γεγονός ότι χρησιμοποιεί εναλλακτικό παροχέα και όχι την ΑΤΗΚ για τη διενέργεια κλήσης.

Η ρύθμιση του τέλους για πρόσβαση στην υπηρεσία 800xxxxx είχε ως στόχο να οδηγήσει στη δημιουργία ευνοϊκότερου κλίματος ανταγωνισμού στην αγορά της διεθνούς τηλεφωνίας με αποτέλεσμα την αύξηση των επενδύσεων στην τοπική αγορά ηλεκτρονικών επικοινωνιών.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΕΡΗΕΤ
Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων εισηγείται την κατάργηση του Διατάγματος Περί Καθορισμού Ανωτάτου Τέλους δια την Υπηρεσία Ατελών Κλήσεων (Δ. Ε. 7/2003) αφού πιστεύει ότι δεν υφίστανται πια οι λόγοι ρύθμισης αφού:

(α)
η ανάπτυξη δικτύου εναλλακτικών παροχέων διασυνδεδεμένων με την ΑΤΗΚ,

(β)
η εκ μέρους των εναλλακτικών παροχέων δυνατότητα υποβολής αιτήματος 
πρωτογενούς εκχώρησης αρίθμησης 800xxxxx,

(γ)
η εφαρμογή της φορητότητας αριθμού,

(δ)
οι πρόνοιες του Υποδείγματος Προσφοράς Διασύνδεσης της ΑΤΗΚ 2005

επιτρέπουν την ανάπτυξη ανταγωνισμού στην προσφορά υπηρεσιών μέσω της πρόσβασης σε αριθμούς 800xxxxx και δεν δημιουργούν προβλήματα αθέμιτου ανταγωνισμού στην περίπτωση απουσίας των προνοιών του Διατάγματος.

