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παραρτημα 1-Υπηρεσίες που καλύπτονται από τη συμφωνία

Οι υπηρεσίες που καλύπτονται από τη Συμφωνία είναι τα χονδρικά προϊόντα ευρυζωνικής πρόσβασης όπως περιγράφονται στο Παράρτημα 1 του Υποδείγματος Προσφοράς Ευρυζωνικής Πρόσβασης. 

Θα πρέπει να συμπεριληφθεί πρόνοια ως ακολούθως «Οποιοδήποτε άλλο προϊόν/υπηρεσία (Bitstream Variant)  ζητηθεί από τον Δικαιούχο Παροχέα τότε εξαιρείται από τους στόχους (χρόνοι, παράδοσης-αποκατάστασης, διαθεσιμότητα υπηρεσίας) που περιγράφονται στη παρούσα συμφωνία.

Θα πρέπει να καταγραφούν και συμπεριληφθούν αναλυτικά τα προϊόντα ευρυζωνικής πρόσβασης είτε ανά προϊόν είτε ανά κατηγορία ( πιθανή διαφοροποίηση σε επιχειρηματικά και οικιακά προϊόντα) 

παραρτημα 2-Χρόνοι παροχής υπηρεσίας
Στο παράρτημα αυτό να καταγραφεί η δέσμευση της ΑΤΗΚ για χρόνους παροχής υπηρεσίας στη βάση αναλογικότητας με τα αντίστοιχα λιανικά προϊόντα καθώς επίσης και οι στόχοι που θα τεθούν για ποσοστό ικανοποίησης παραγγελιών στο συγκεκριμένο χρονικό διάστημα που θα καταγραφεί. 
Σημειώνεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για τους χρόνους παροχής υπηρεσιών Bitstream είναι η ύπαρξη υφιστάμενης αναλογικής γραμμής ή ISDN BRA στα υποστατικά του Τελικού χρήστη, επομένως τα προαναφερθέντα χρονοδιαγράμματα αφορούν αποκλειστικά την παροχή των ευρυζωνικών υπηρεσιών Bitstream. 
παραρτημα 3-Χρόνοι αποκατάστασης βλαβών
Στο παράρτημα αυτό να καταγραφεί η δέσμευση της ΑΤΗΚ για χρονοδιαγράμματα στη βάση αναλογικότητας αποκατάστασης βλαβών με τα αντίστοιχα λιανικά προϊόντα καθώς επίσης και οι στόχοι που θα τεθούν για ποσοστό αποκατάστασης βλαβών/σφαλμάτων στο συγκεκριμένο χρονικό διάστημα που θα καταγραφεί. 

Οι βλάβες θα πρέπει να κατηγοριοποιηθούν σε Κρίσιμα (Critical) και Μη Κρίσιμα (Non-Critical) περιστατικά στη βάση επηρεασμού της παρεχόμενης υπηρεσίας. Οι ορισμοί θα πρέπει να περιληφθούν στο μέρος των ορισμών. Στις κατηγορίες αυτές θα πρέπει να περιληφθούν οι περιπτώσεις βλάβης σε γραμμή συνδρομητή (αναλογική/ISDN), βλάβη που αφορά την πρόσβαση ATM ή/και IP του Παροχέα στα δίκτυα της ΑΤΗΚ καθώς και την περίπτωση βλάβης σε προϊόν 2ADSL και 3ADSL.

Θέση του ΓΕΡΗΕΤ ότι οι στόχοι για τα χρονοδιαγράμματα θα πρέπει να διαφοροποιηθούν για βλάβες οι οποίες αναφέρονται-γραπτώς με κατάλληλα συμπληρωμένο έντυπο- εντός ωρών εργασίας και για βλάβες εκτός ωρών εργασίας. Το χρονικό διάστημα το οποίο η ΑΤΗΚ θεωρεί εντός και εκτός ωρών εργασίας (ώρες, μέρες) θα πρέπει να καταγραφεί στο μέρος των ορισμών. Οι ώρες εργασίας και στις δύο περιπτώσεις θα πρέπει να καταγραφούν.

παραρτημα 4-Διαθεσιμότητα υπηρεσίας/Δείκτες Απόδοσης
Στο παράρτημα αυτό θα πρέπει να καταγραφεί η δέσμευση της ΑΤΗΚ για ποσοστό διαθεσιμότητας υπηρεσίας.

Η διαθεσιμότητα της υπηρεσίας θα πρέπει να μετριέται ως ποσοστό σε τριμηνιαία βάση σύμφωνα με τον πιο κάτω δείκτη:

Διαθεσιμότητα (%) =  Διαθέσιμος Χρόνος Κυκλώματος (ώρες)   x 100




 





Συνολικός Αριθμός ωρών Τριμήνου 

Όπου ο Διαθέσιμος χρόνος Κυκλώματος (ώρες) ορίζεται ως 
Διαθέσιμος Χρόνος Κυκλώματος (λεπτά) = (συνολικός αριθμός ωρών τριμήνου) – (συνολικός χρόνος αποκατάστασης βλαβών στην σύνδεση στο τρίμηνο)

Θέση του ΓΕΡΗΕΤ είναι ότι στόχος για τον πιο πάνω δείκτη θα πρέπει να είναι ≥99.5% ούτως ώστε οι συνδρομητές του παροχέα να απολαμβάνουν παρόμοιες υπηρεσίες με αυτές που η ΑΤΗΚ παρέχει στους δικούς της συνδρομητές.
Η ΑΤΗΚ καλείται να περιλάβει στην συμφωνία πέραν του πιο πάνω δείκτη και σχετικούς δείκτες ποιότητας για δίκτυα πακετομεταγωγής οι οποίοι καθορίζουν την ποιότητα της παρεχόμενης υπηρεσίας σε δικούς της λιανικούς πελάτες και εσωτερικά της τμήματα που μισθώνουν υπηρεσίες ATM/FR. 
παραρτημα 5-Συντονισμός εργασιών για αποκατάσταση βλαβών/Διαδικασία 


αποκατάστασης/Κώδικας επικοινωνίας μεταξύ των Μερών

Στο παράρτημα αυτό θα πρέπει να καταγραφεί η διαδικασία που θα ακολουθείται κατά την αναφορά και διαδικασία αποκατάστασης βλάβης.
Να καθοριστούν επακριβώς τα σημεία επαφής μεταξύ των παροχέων για πρόσβαση εντός και εκτός ωρών εργασίας επί 24ώρου x7 βάσεως . Η διαδικασία θα πρέπει να περιλαμβάνει και την ανταλλαγή εντύπων κατάλληλα διαμορφωμένων για αλληλοενημέρωση των Μερών κατά την διάρκεια της διερεύνησης και αποκατάστασης της βλάβης. Με το πέρας των εργασιών και αποκατάσταση της υπηρεσίας η ΑΤΗΚ θα πρέπει να υποβάλλει έκθεση γεγονότων στον Δικαιούχο. Οι χρόνοι μη διαθεσιμότητας της υπηρεσίας θα καταγράφονται από τα Μέρη για εξυπηρέτηση του πιο πάνω δείκτη.
παραρτημα 6-Διαδικασία καταγραφής (Provisioning and fault reporting)/Ανταλλαγή πληροφοριών μεταξύ των Μερών 
Το παράρτημα θα καταγράφει αναλυτικά την διαδικασία με την οποία ανταλλάσσονται τα στοιχεία που αφορούν την ικανοποίηση των πιο πάνω στόχων και τους χρόνους μέσα στους οποίους θα κοινοποιούνται από την ΑΤΗΚ στον Παροχέα. 

Η καταγραφή των χρόνων αφορά την ικανοποίηση των στόχων που έχουν τεθεί στη συμφωνία,θα λειτουργούν ως ενδείξεις για ανάγκη αναθεώρησης των στόχων της συμφωνίας και ως ασφαλιστικές δικλείδες σε περιπτώσεις παραβίασης των χρονοδιαγραμμάτων για καταβολή αποζημιώσεων.
παραρτημα 7-Αποζημιώσεις

Αποζημιώσεις σε περιπτώσεις μη συμμόρφωσης με τους στόχους της συμφωνίας
Το παράρτημα αυτό καταγράφει τις υποχρεώσεις της ΑΤΗΚ προς τους παροχείς σε περιπτώσεις όπου η ΑΤΗΚ παραβιάζει αδικαιολόγητα και χωρίς προηγούμενη συμφωνία με τον Δικαιούχο τους στόχους που παρουσιάζονται στα προηγούμενα παραρτήματα της συμφωνίας.

Η καταβολή αποζημιώσεων μπορεί να υπολογίζεται βάσει του ακόλουθου μοντέλου:
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Γράφημα 1:  Μοντέλο υπολογισμού αποζημιώσεων

Το προηγούμενο γράφημα παρουσιάζει τρία κομβικά σημεία στην παροχή των υπηρεσιών:

i. Την ημερομηνία η οποία καταγράφεται ως η ημερομηνία αποστολής/αποδοχής έγκυρης παραγγελίας (Firm order)
 γραπτώς από τον πελάτη

ii. Την ημερομηνία Παράδοσης της υπηρεσίας στον Δικαιούχο και επιβεβαίωση σωστής λειτουργίας

iii. Χρονικό Διάστημα «Α» το οποίο ορίζεται στις πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες στο οποίο υπάρχει υποχρέωση αποζημίωσης προς τον Παροχέα από την ΑΤΗΚ (γραμμική μεταβολή)
iv. Χρονικό διάστημα μετά την εκπνοή του «Α» που υπάρχει υποχρέωση αποζημίωσης του Παροχέα σε 100% του ημερησίου τέλους παροχής της υπηρεσίας.

Το χρονικό διάστημα «Α» ορίζεται στις πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες μετά το πέρας του χρόνου παροχής υπηρεσίας. Για  κάθε μέρα καθυστέρησης πέραν της του δεσμευμένου χρόνου παροχής υπηρεσίας όπως καταγράφεται στο παράρτημα 2 η ΑΤΗΚ θα καταβάλει στον Δικαιούχο το 50% του τέλους εγκατάστασης του προϊόντος ισότιμα κατανεμημένο στο διάστημα των 5 ημερών. θα. Ο διακανονισμός αυτός θα είναι αναλογικός/γραμμικός για διάστημα πέντε (5) ημερών. Με την πάροδο των πέντε (5) αυτών ημερών και εφόσον η ΑΤΗΚ δεν έχει παραδώσει την υπηρεσία στον Δικαιούχο υποχρεούται να καταβάλλει  στον Παροχέα αποζημίωση της τάξης του 100% του ημερησίου τέλους παροχής υπηρεσίας για κάθε μέρα καθυστέρησης στην παροχή της υπηρεσίας.
Το πιο πάνω μοντέλο μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα για την περίπτωση παραβίασης χρόνων αποκατάστασης βλαβών.

Στις περιπτώσεις όπου ο δείκτης διαθεσιμότητας υπηρεσίας είναι εκτός του καθορισμένου στόχου (προς τα κάτω) τότε η ΑΤΗΚ θα καταβάλει ως αποζημίωση στον Δικαιούχο το 50% του μηνιαίου τέλους υπηρεσίας.

Μορφή Καταβολής Αποζημιώσεων
Τυχόν αποζημιώσεις οι οποίες εκπηγάζουν από παράβαση των συμβατικών υποχρεώσεων της ΑΤΗΚ ως προς την ικανοποίηση των προαναφερθέντων στόχων/δεικτών υπηρεσίας θα συνοψίζονται στο τέλος κάθε τριμήνου και θα καταβάλλονται στον παροχέα υπό μορφή πίστωσης του λογαριασμού του, τον επόμενο χρεωστικό μήνα.
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 8-Αξιολόγηση Στόχων/Αναθεώρηση Συμφωνίας

Οι στόχοι θα αξιολογούνται από τα Μέρη στο τέλος κάθε τριμήνου με την εξαγωγή των μετρήσεων. Στη βάση της δοκιμής συνεργασίας μεταξύ των Μερών οι στόχοι θα μπορούν να αναπροσαρμόζονται με τα Μέρη να καταβάλλουν από κοινού προσπάθεια στην περίπτωση που η απόδοση είναι κάτω των οριοθετημένων χρόνων/στόχων. Η προσπάθεια αυτή θα έχει ως αποτέλεσμα την αναθεώρηση της συμφωνίας.
� Χρόνος παροχής υπηρεσίας: το χρονικό διάστημα από την στιγμή που ο πελάτης αποστέλλει έγκυρη παραγγελία (Firm order) γραπτώς μέσω τηλεομοιοτύπου είτε Email στις Υπηρεσίες Φορέα Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών της ΑΤΗΚ μέχρι την ημερομηνία επιβεβαίωσης της διαθεσιμότητας της υπηρεσίας από τον Δικαιούχο. 








