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Διευκρίνιση Όρων και Υποχρεώσεων προσφοράς υπηρεσιών πληροφοριών καταλόγου (118xx)
ΚΑΙ

Δημόσια Διαβούλευση επί του φάσματος των υπηρεσιών που είναι δυνατό να προσφέρονται μέσω της αρίθμησης 118xx
Α.
Διευκρίνιση Όρων και Υποχρεώσεων προσφοράς υπηρεσιών πληροφοριών καταλόγου (118xx)

Οι όροι και υποχρεώσεις χρήσης της υπηρεσίας πληροφοριών καταλόγου περιλαμβάνονται στο Παράρτημα ΙΙΙ, Μέρος Γ της «περί Καθορισμού Όρων ή/και Ειδικών Υποχρεώσεων δυνάμει Γενικής Εξουσιοδότησης Απόφασης» (Κ.Δ.Π.436/2005) η οποία   δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 16 Σεπτεμβρίου 2005. 
Εξαιτίας του περιεχομένου συγκεκριμένων διαφημίσεων υπηρεσιών πληροφοριών καταλόγου που είδαν πρόσφατα το φως της δημοσιότητας, ο Επίτροπος κρίνει σκόπιμο να διευκρινίσει τα ακόλουθα:
1. Σύμφωνα με το Άρθρο 105(1) του Ν.112(Ι)2004 «Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται σε έντυπους ή ηλεκτρονικούς καταλόγους συνδρομητών, τα οποία βρίσκονται στη διάθεση του κοινού και/ή μπορούν να ληφθούν μέσω των υπηρεσιών πληροφοριών καταλόγου, δέον όπως περιορίζονται σε ό,τι είναι απαραίτητο για την αναγνώριση της ταυτότητας συγκεκριμένου συνδρομητή, εκτός εάν ο συνδρομητής έχει δώσει την πρόσθετη συγκατάθεσή του για τη δημοσίευση συμπληρωματικών δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.» Η παράγραφος (3) του ίδιου Άρθρου αναφέρει ότι οι παροχείς υπηρεσιών τηλεφωνικού καταλόγου λαμβάνουν πρόσθετη συγκατάθεση των συνδρομητών (α) πριν από κάθε προσθήκη προσωπικών δεδομένων και (β) πριν από τη διάθεση ή χρήση τηλεφωνικών καταλόγων για υπηρεσίες αντίστροφης ή βάσει πολλαπλών κριτηρίων αναζήτησης.
2. Στην Απόφαση Επιτρόπου (Κ.Δ.Π.436/2005) διαλαμβάνονται μεταξύ άλλων τα ακόλουθα: «Η υπηρεσία πληροφοριών καταλόγου πέραν από τις πληροφορίες σχετικές με τους αριθμούς των συνδρομητών, μπορεί να προσφέρει συμπληρωματικές και καινοτόμες υπηρεσίες πληροφοριών καταλόγου». Οι συμπληρωματικές και καινοτόμες υπηρεσίες περιορίζονται σε αυτές που κάνουν χρήση των στοιχείων που είναι απαραίτητα για την αναγνώριση της ταυτότητας συγκεκριμένου συνδρομητή, δηλ. ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, αριθμό και επιχειρηματική δραστηριότητα, και δεν δύνανται να αφορούν πληροφορίες που εξυπηρετούν οποιοδήποτε άλλο σκοπό.
Β.
Δημόσια Διαβούλευση επί του φάσματος των υπηρεσιών που είναι δυνατό να προσφέρονται μέσω της αρίθμησης 118xx
Παράλληλα, ο Επίτροπος ανακοινώνει την έναρξη Δημόσιας Διαβούλευσης με θέμα την αξιολόγηση της προοπτικής διεύρυνσης του φάσματος των προσφερόμενων υπηρεσιών από αριθμούς 118xx με αριθμό υπηρεσιών από τον ακόλουθο ενδεικτικό κατάλογο:
· Πρόγραμμα θεάτρων/κινηματογράφων κτλ
· Εορτολόγιο

· Πρόβλεψη καιρού
· Εφημερεύοντα φαρμακεία

· Ανακοίνωση ώρας

· ‘Αλλες υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας (παρακαλώ περιγράψετε)

λαμβάνοντας υπόψη την υφιστάμενη κατάσταση σε ό,τι αφορά στην προσφορά υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας ( π.χ. από 900xxxxx , 909xxxxx) καθώς και τους αυτο-περιοριαμούς που οι καταναλωτές μπορούν να επιβάλουν μέσω της χρήσης της υπηρεσίας φραγής κλήσεων. 
Οι γραπτές παραστάσεις των ενδιαφερόμενων μερών οι οποίες αναμένεται να είναι σαφείς, εμπεριστατωμένες και αιτιολογημένες, να κοινοποιηθούν στο ΓΕΡΗΕΤ μέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 2006. 

Δρ. Βάσος Πύργος

Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών 

και Ταχυδρομείων

