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Εισαγωγή

Στόχος της παρούσας διαδικασίας δημόσιας διαβούλευσης είναι να λάβει ο Επίτροπος απόψεις και σχόλια από όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς σχετικά με ζητήματα που ενδεχομένως έχουν ανακύψει κατά την εφαρμογή του υφιστάμενου κανονιστικού πλαισίου προεπιλογής φορέα, αναφορικά με την ανάγκη λήψης μέτρων περιορισμού της πρακτικής επαναπροσέλκυσης και επανάκτησης πελατών (win-back campaigns), καθώς και το είδος των μέτρων που ενδείκνυνται για το σκοπό αυτό. 

Στρατηγική επανάκτησης πελατών (Win-back campaign) σημαίνει το σύνολο των ενεργειών στις οποίες προβαίνει ένας παροχέας (στην προκειμένη περίπτωση η ΑΤΗΚ - incumbent), προκειμένου να επανακτήσει τους πελάτες της οι οποίοι μετακινήθηκαν προς άλλο παροχέα. 

Ένας άλλος ορισμός είναι αυτός που δόθηκε από την Επιτροπή Ραδιοτηλεόρασης και Τηλεπικοινωνιών του Καναδά
 που αναφέρει ότι ‘’οι ενέργειες επανάκτησης δεν περιορίζονται μόνο σε αυτές (τις ενέργειες) οι οποίες αποσκοπούν στο να πείσουν τον πελάτη να επιστρέψει στον αρχικό παροχέα υπηρεσιών του, αλλά σχετίζονται και με ενέργειες που αποσκοπούν στο να πείσουν τον πελάτη να μην αλλάξει παροχέα υπηρεσιών πριν ακόμα ενεργοποιηθεί η μεταφορά του στο νέο παροχέα’’.

Ιστορικό

Σύμφωνα με το περί Καθορισμού Οργανισμών με Σημαντική Ισχύ στην Αγορά (Τηλεπικοινωνιών) Διάταγμα (Δ.Ε.1/2003) η ΑΤΗΚ έχει καθοριστεί ως οργανισμός με σημαντική ισχύ στις αγορές: φωνητικής τηλεφωνίας, σταθερών δημοσίων δικτύων, κινητής τηλεφωνίας, κινητών δημοσίων δικτύων, διασύνδεσης και μισθωμένων γραμμών. Δυνάμει των μεταβατικών διατάξεων του άρθρου 161 του Ν.112(Ι)2004, η ΑΤΗΚ εξακολουθεί να έχει υποχρέωση παροχής υπηρεσιών διασύνδεσης, περιλαμβανομένης της προεπιλογής φορέα. 

Το πλαίσιο λειτουργίας της υπηρεσίας προεπιλογής φορέα περιλαμβάνεται στο Υπόδειγμα Προσφοράς Διασύνδεσης (ΥΠΔ) της ΑΤΗΚ. Στο Παράρτημα 8 του ΥΠΔ ορίζονται σαφώς οι διαδικασίες ενεργοποίησης και απενεργοποίησης της προεπιλογής φορέα.  

Κατά το έτος 2005, το ΓΕΡΗΕΤ έγινε δέκτης σωρείας παραπόνων από εναλλακτικούς παροχείς που παρέχουν υπηρεσίες σταθερής τηλεφωνίας μέσω προεπιλογής φορέα, αναφορικά με ενέργειες στις οποίες προβαίνει η ΑΤΗΚ προκειμένου να επανακτήσει το σύνολο των πελατών που μετακινούνται προς άλλους παροχείς. 
Κατά συνέπεια, λειτουργοί του ΓΕΡΗΕΤ προχώρησαν σε διερεύνηση του θέματος ζητώντας περαιτέρω στοιχεία από τους εν λόγω παροχείς αναφορικά με τους τελευταίους 12 μήνες, με αναφορά στο όνομα και τον αριθμό τηλεφώνου του συνδρομητή, την ημερομηνία που συμβλήθηκαν με τον πελάτη, καθώς και την ημερομηνία τερματισμού παροχής των υπηρεσιών προς κάθε πελάτη που επέστρεφε στην ΑΤΗΚ. 
Στις 13 Σεπτεμβρίου 2006 οι λειτουργοί του ΓΕΡΗΕΤ είχαν συνάντηση με εκπροσώπους των παραπονούμενων εναλλακτικών παροχέων, από τους οποίους ζήτησαν διευκρινίσεις σε σχέση με τα στοιχεία που είχαν προσκομίσει, καθώς και την παράθεση των απόψεών τους επί του θέματος. 

Διεξαγωγή Δημόσιας Διαβούλευσης

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, το ΓΕΡΗΕΤ επεξεργάζεται το ενδεχόμενο έκδοσης Απόφασης η οποία θα διασφαλίζει:

1. την αποφυγή πιθανής επίδειξης αντί-ανταγωνιστικής συμπεριφοράς από την ΑΤΗΚ,

2. την προώθηση του θεμιτού και υγιούς ανταγωνισμού στην αγορά,

3. την προστασία του συνδρομητή προεπιλογής φορέα από τυχόν καταχρηστική και/ή αθέμιτη χρήση των προσωπικών του δεδομένων.

Δυνάμει του άρθρου 26 του Περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου του 2004 καθώς και του Περί Δημοσίων Διαβουλεύσεων Διατάγματος (Κ.Δ.Π.144/2005), ο Επίτροπος, κρίνει σκόπιμη τη διεξαγωγή δημόσιας διαβούλευσης πριν από την υιοθέτηση απόφασης σχετικά με τις ενδεικνυόμενες ρυθμιστικές παρεμβάσεις περιορισμού της πρακτικής επαναπροσέλκυσης και επανάκτησης συνδρομητών (win-back campaigns) εκ μέρους της ΑΤΗΚ.  

Νομοθετικό πλαίσιο

Σύμφωνα με το άρθρο 4(3) της Οδηγίας 2002/19/ΕΚ για την Πρόσβαση, «Με την επιφύλαξη του άρθρου 11 της Οδηγίας για την Αδειοδότηση, τα κράτη μέλη απαιτούν από τις επιχειρήσεις που συλλέγουν πληροφορίες από άλλη επιχείρηση πριν, κατά ή μετά τη διαδικασία διαπραγμάτευσης ρυθμίσεων πρόσβασης ή διασύνδεσης, να χρησιμοποιούν τις πληροφορίες αυτές μόνο για το σκοπό για τον οποίο παρασχέθηκαν και να  τηρούν πάντοτε την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που μεταδόθηκαν ή αποθηκεύτηκαν. Οι λαμβανόμενες πληροφορίες δεν γνωστοποιούνται σε κανένα άλλο μέρος, ιδίως σε άλλες υπηρεσίες, θυγατρικές ή εταίρους, στους οποίους θα μπορούσαν να παράσχουν ανταγωνιστικό πλεονέκτημα». 

Σύμφωνα με το άρθρο 52(6) του Νόμου 112(Ι)2004 «Πρόσωπα που λαμβάνουν πληροφορίες από άλλα πρόσωπα πριν, κατά ή μετά τη διαδικασία διαπραγματεύσεων πρόσβασης ή διασύνδεσης υποχρεούνται να τηρούν αυτές πάντοτε ως εμπιστευτικές και να χρησιμοποιούν αυτές αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό για τον οποίο παρασχέθηκαν. Οι πληροφορίες που έχουν ληφθεί δεν θα πρέπει να μεταβιβάζονται σε κανένα τρίτο μέρος, ιδίως σε άλλα τμήματα, θυγατρικές εταιρείες και συνεργάτες, στους οποίους η απόκτηση των πληροφοριών θα μπορούσε να παράσχει ανταγωνιστικό πλεονέκτημα»

Ανάλογη πρόνοια έχει εισαχθεί και στην Απόφαση περί Καθορισμού Όρων ή/και Ειδικών Υποχρεώσεων Δυνάμει Γενικής Εξουσιοδότησης (Κ.Δ.Π.436/2005), στο Παράρτημα Ι με τους Γενικούς Όρους, και κατά συνέπεια σε όλες τις Γενικές Εξουσιοδοτήσεις, αυτές που έχουν ετοιμαστεί, αλλά και αυτές που βρίσκονται στο παρόν στάδιο υπό επεξεργασία: «3.2 Πληροφορίες που λαμβάνονται κατά τη διάρκεια Διαπραγμάτευσης για πρόσβαση και διασύνδεση δικτύων: Πρόσωπο που συλλέγει πληροφορίες από άλλα πρόσωπα πριν, κατά ή μετά τη διαδικασία διαπραγμάτευσης πρόσβασης ή/και διασύνδεσης, πρέπει να χρησιμοποιεί τις πληροφορίες αυτές μόνο για το σκοπό για το οποίον του παρασχέθηκαν και να τηρεί την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που μεταδόθηκαν ή αποθηκεύτηκαν. Οι ληφθείσες πληροφορίες δεν γνωστοποιούνται σε κανένα άλλο μέρος, ιδίως σε άλλες υπηρεσίες, θυγατρικές ή εταίρους, στους οποίους θα μπορούσαν να προσδώσουν ανταγωνιστικό πλεονέκτημα.»

Σύμφωνα με το άρθρο 101 του Νόμου «(1) Σε περίπτωση όπου δεδομένα θέσης πέραν των δεδομένων κίνησης δύνανται να υποστούν επεξεργασία, τα δεδομένα αυτά θα τυγχάνουν επεξεργασίας μόνο όταν γίνουν ανώνυμα, ή με τη ρητή συγκατάθεση των χρηστών ή συνδρομητών στην έκταση και για την διάρκεια που είναι αναγκαία για την παροχή της υπηρεσίας προστιθέμενης αξίας. (3) Επεξεργασία δεδομένων θέσης πέραν των δεδομένων κίνησης πρέπει να περιορίζεται σε πρόσωπα που ενεργούν υπό την εποπτεία του παροχέα του δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών ή διαθέσιμων υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών ή του τρίτου μέρους που παρέχει την υπηρεσία προστιθέμενης αξίας, και πρέπει να περιορίζεται σε ότι είναι απολύτως απαραίτητο μέρος προς το σκοπό της υπηρεσίας προστιθέμενης αξίας».

Το ανωτέρω άρθρο αποτελεί μεταφορά από το άρθρο 9 της Οδηγίας 2002/58/ΕΚ για την προστασία της ιδιωτικής ζωής στις ηλεκτρονικές επικοινωνίες. Σύμφωνα με την παράγραφο 41 του προοιμίου της προαναφερθείσας Οδηγίας «Στα πλαίσια μιας ήδη υπάρχουσας πελατειακής σχέσης είναι λογικό να επιτρέπεται η χρησιμοποίηση ηλεκτρονικών στοιχείων επαφής για την προσφορά παρόμοιων προϊόντων ή υπηρεσιών αλλά μόνο από την εταιρεία που απέκτησε τα στοιχεία επαφής. Όταν αποκτώνται στοιχεία επαφής, ο πελάτης θα πρέπει να ενημερώνεται σχετικά με την περαιτέρω χρησιμοποίησή τους για άμεση εμπορική προώθηση με σαφή και ευκρινή τρόπο και να του δίνεται η ευκαιρία να αρνείται τη χρησιμοποίηση αυτή. Αυτή η ευκαιρία θα πρέπει να παρέχεται και με κάθε μεταγενέστερο μήνυμα άμεσης συναλλαγής και δωρεάν, εξαιρουμένης της δαπάνης για τη διαβίβαση της άρνησής του».

Προτεινόμενα μέτρα, σύμφωνα με την πρακτική άλλων χωρών

Τα µέτρα
 που έχουν ληφθεί σε διάφορες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε σχέση µε τον περιορισµό των win-back campaigns για την προεπιλογή φορέα αφορούν:

• στην απαγόρευση ανταλλαγής πληροφορίας µεταξύ χονδρικών (wholesale) και λιανικών (retail) τµηµάτων των παρόχων που έχουν την υποχρέωση παροχής της προεπιλογής φορέα (chinese wall) στους συνδροµητές τους, (Αυστρία, Γαλλία, Ιρλανδία, Ισπανία, Ιταλία, Πορτογαλία, Σουηδία, Βέλγιο, Γερµανία, Ελβετία, Μ. Βρετανία )

• στη θέσπιση χρονικής περιόδου κατά την οποία (µετά την ενεργοποίηση της προεπιλογής) ο παροχέας που “χάνει” συνδροµητή δεν επιτρέπεται να επικοινωνήσει µε το συγκεκριμένο συνδροµητή µε σκοπό να τον ξανακερδίσει (stand-still ή no-contact period). (Ιρλανδία, Ισπανία και Πορτογαλία µε διάρκεια περιόδου 3, 4 και 6 µήνες, αντίστοιχα)

• στην απαγόρευση προσέγγισης συνδροµητών (κυρίως από τον Υπόχρεο παροχής Προεπιλογής Φορέα)  για να τους πείσει να γίνουν συνδροµητές του, πριν τη λήξη της προθεσµίας ενεργοποίησης της προεπιλογής φορέα (save).

Παρατίθενται πιο κάτω περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με χώρες μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το Winback:

Γερμανία - Ισπανία  

Σε μελέτη της OCECD
 (Organisation for Economic Cooperation and Development) αναφέρεται ότι σε μερικές χώρες μέλη, η υλοποίηση της προεπιλογής φορέα ήταν προβληματική λόγω των ισχυρών Στρατηγικών επανάκτησης πελατών από τους παροχείς με σημαντική ισχύ στην αγορά. Αναφέρεται ειδικά η περίπτωση της Ισπανίας, όπου ο αντίστοιχος Ρυθμιστής Τηλεπικοινωνιών προέβη σε έκδοση κατευθυντήριων γραμμών (ruling) για να παρεμποδίζονται παροχείς που έχουν χάσει πελάτες από άλλο προεπιλεγμένο φορέα, από το να προβαίνουν σε ενέργειες για επανάκτηση των συγκεκριμένων πελατών για περίοδο 4 μηνών. Επίσης στην ίδια έκθεση αναφέρεται ότι η τότε RegTP δεν είχε λάβει οποιαδήποτε επίσημα παράπονα (μέχρι την ημερομηνία έκδοσης της έκθεσης) σε σχέση με την επανάκτηση πελατών και συστήνει όπως αυτή διασφαλίσει διαδικασίες τέτοιες ούτως ώστε η υλοποίηση της προεπιλογής φορέα να είναι διαφανείς και απλές για τους χρήστες. Συστήνει επίσης την έκδοση κατευθυντήριων γραμμών (ruling) για παρεμπόδιση της DTAG (Deutsche Telekom AG) από το να επανακτά πελάτες μέσω Καμπάνιας Επανάκτησης πελατών.   

Γαλλία       
Σε έκθεση της Espicom
 για την Γαλλία αναφέρεται ότι μετά την εισαγωγή της προεπιλογής φορέα στην Γαλλία το 2002, έγιναν συγκεκριμένες κατηγορίες για ανάρμοστη χρήση (improper use) δεδομένων πελατών της France Telecom στην βάση δεδομένων Διασύνδεσης της, τα οποία χρησιμοποιούνταν από τις ομάδες λιανικής της (retail teams της France Telecom), για επανάκτηση πελατών της, οι οποίοι είχαν μετακινηθεί προς άλλους παροχείς μέσω προεπιλογής. Τον Μάρτιο του 2003, η ART (Γαλλική Ρυθμιστική Αρχή), υποχρέωσε την France Τelecom  να απαλείψει από τα συστήματα πληροφορικής της οποιαδήποτε μέσα τα οποία έδιναν την ευχέρεια στους πωλητές της, να συνδέουν πελάτες της με στοιχεία που αφορούσαν προεπιλογή.

Αγγλία

Η Ofcom τερμάτισε στις 31 Αυγούστου 2005, έρευνα που αφορούσε παροχείς  Προεπιλεγμένου Φορέα (The Carphone Warehouse Group Plc, Caudwell Communications Limited, Centrica Telecommunications Limited, Tesco plc και The Post Office Ltd) κοινοποιώντας στις πιο πάνω εταιρείες ότι έχουν παραβιάσει τους Γενικούς Κανόνες 1.2 του Νόμου Τηλεπικοινωνιών του 2003
 . Η ίδια κοινοποίηση είχε δοθεί και στην BT για παρόμοια υπόθεση στις 17 Νοεμβρίου 2003. 

Για να συμμορφωθούν οι παροχείς, έπρεπε να τερματίσουν μέχρι τις 3 Οκτωβρίου 2005, την προώθηση των υπηρεσιών τους σε πελάτες που βρίσκονταν σε διαδικασία μετακίνησης τους σε άλλο παροχέα κατά την περίοδο των 10 εργάσιμων ημερών που χρειάζονταν για την υλοποίηση της μεταφοράς. 

Ελλάδα

Η εταιρεία Tellas SA σε ανακοίνωση της
 με αφορμή την δημοσίευση (2.12.2004) της 10ης Ετήσιας Έκθεσης Υλοποίησης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την αγορά Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών (10th Annual Implementation Report of the European Commission for the Market of Electronic Communications), κατηγορεί τον ΟΤΕ ότι το 2004 επένδυσε τόσο σε προσπάθεια όσο και ποσά στην επανάκτηση πελατών με προεπιλογή φορέα με αποτέλεσμα η Ελλάδα να έχει χαμηλά ποσοστά διείσδυσης τόσο σε τοπικές όσο και σε διεθνείς κλήσεις.       

Η ΕΕΤΤ δημοσίευσε στην ιστοσελίδα τον Οκτώβριο του  2005, κείμενο Δηµόσιας Διαβούλευσης που αφορά  θέµατα που άπτονται της παροχής της διευκόλυνσης Προεπιλογής Φορέα στην Ελληνική Αγορά. Στο έγγραφο αυτό η ΕΕΤΤ προσκαλεί τους ενδιαφερόµενους φορείς να παρουσιάσουν τα σχόλια και τις απόψεις τους σχετικά µε το υφιστάµενο κανονιστικό πλαίσιο Προεπιλογής Φορέα στην Ελληνική Αγορά (ΑΠ ΕΕΤΤ 254/70/2002, ΦΕΚ 773/Β/2002, όπως ισχύει τροποποιηθείσα µε την ΑΠ ΕΕΤΤ 339/32/2004, ΦΕΚ 38/Β/2005), τα ζητήµατα που έχουν ανακύψει κατά την εφαρµογή του µε έµφαση κυρίως στις ενδεικνυόµενες  ρυθµιστικές παρεµβάσεις περιορισµού ή/ και απαγόρευσης της πρακτικής επαναπροσέλκυσης και επανάκτησης συνδροµητών (winback campaigns), στις διαδικασίες αλλά και στους τρόπους υποβολής αιτήσεων ενεργοποίησης και κατάργησης της Προεπιλογής Φορέα καθώς και την αναγκαιότητα εγκαθίδρυσης ηλεκτρονικού συστήµατος επικοινωνίας µεταξύ των Τηλεπικοινωνιακών Παρόχων. Στις 8 Δεκεμβρίου 2005, η ΕΕΤΤ δημοσίευσε την Απόφαση της υπ’ αριθμό 366/48 με την οποία Τροποποιεί και Κωδικοποιεί σε ενιαίο κείμενο τον Κανονισμό Εισαγωγής της Προεπιλογής Φορέα στην Ελληνική Αγορά. 
Περιεχόμενο Δημόσιας Διαβούλευσης 

1. Η απαγόρευση ανταλλαγής πληροφοριών μεταξύ χονδρικών (wholesale) και λιανικών (retail) τμημάτων των παροχέων που έχουν την υποχρέωση παροχής της προεπιλογής φορέα (Chinese wall) εκπηγάζει από το άρθρο 52(6) του Νόμου 112(Ι)2004, καθώς και από τη Γενική Εξουσιοδότηση της ΑΤΗΚ, όπως παρατίθενται στο νομοθετικό πλαίσιο ανωτέρω. Κατά συνέπεια οποιαδήποτε παράβαση όρου άδειας δύναται να επισύρει την επιβολή διοικητικών κυρώσεων. Παράλληλα αποτελεί θέμα που εμπίπτει στο πεδίο της προστασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

Οι παραπονούμενοι εναλλακτικοί παροχείς κατήγγειλαν ότι η ΑΤΗΚ χρησιμοποιεί τα στοιχεία των συνδρομητών στους οποίους αποστέλλει την πάγια χρέωση προεπιλογής φορέα, για αποστολή διαφημιστικού υλικού και γενικά για σκοπούς επαναπροσέλκυσης των εν λόγω συνδρομητών. 

· Ζητούμενο 1: Ποια ρυθμιστικά μέτρα εισηγείστε για την προστασία και γενικά την μη καταχρηστική χρήση των προσωπικών δεδομένων που κατέχει η ΑΤΗΚ;
2. Σύμφωνα με τη διεθνή πρακτική είναι δυνατό να ορισθεί μια περίοδος κατά τη διάρκεια της οποίας ο παροχέας που ‘χάνει’ το συνδρομητή δεν θα επιτρέπεται να έρθει σε επαφή μαζί του με σκοπό να τον ξανακερδίσει (standstill ή no-contact period). Η λογική της εφαρμογής standstill period είναι ότι ο συνδρομητής που αποφασίζει να ενεργοποιήσει την προεπιλογή φορέα πρέπει να έχει το χρόνο να ‘δοκιμάσει’ τις υπηρεσίες του εναλλακτικού παροχέα πριν αποφασίσει να επιστρέψει στον παροχέα τον οποίο ‘εγκατέλειψε’ ή να αλλάξει εκ  νέου προεπιλεγμένο παροχέα. 

Σημαντικό επίσης είναι ο συνδρομητής να έχει λάβει τουλάχιστον ένα λογαριασμό από τον προεπιλεγμένο παροχέα ώστε να είναι σε θέση να συγκρίνει τις επιβαλλόμενες τιμές.

Η θέσπιση μιας περιόδου μη επαφής με το ‘χαμένο’ συνδρομητή δεν περιορίζει τις επιλογές του συνδρομητή αφού αυτός μπορεί να ακυρώσει την προεπιλογή φορέα οποιαδήποτε στιγμή θελήσει. 

· Ζητούμενο 2: Θεωρείτε αναγκαία τη θέσπιση συγκεκριμένης χρονικής περιόδου μη επαφής του παροχέα που χάνει το συνδρομητή με σκοπό να τον ξανακερδίσει;  Αν ναι, ποια χρονική περίοδο μη επαφής θεωρείτε ικανή να καταστήσει το εν λόγω μέτρο αποτελεσματικό;
· Ζητούμενο 3: Κρίνετε απαραίτητη την επιβολή της απαγόρευσης επαφής σε όλους τους παροχείς  ή μόνο στον υπόχρεο παροχής προεπιλογής φορέα;
· Ζητούμενο 4: Ποιοι τρόποι επαφής (πραγματοποίηση τηλεφωνικών κλήσεων, αποστολή έντυπου υλικού, προσωπικές συναντήσεις) του υπόχρεου παροχής προεπιλογής φορέα θεωρείτε ότι θα  πρέπει να ενταχθούν στα μέτρα μη επαφής ;
· Ζητούμενο 5: Ποιο μέτρο θεωρείτε πιο αποτελεσματικό για τον περιορισμό της εκστρατείας επαναπροσέλκυσης πελατών εκ μέρους του υπόχρεου παροχής προεπιλογής φορέα;
Παρακαλούμε όπως οι γραπτές παραστάσεις σας, σταλούν στο ΓΕΡΗΕΤ μέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 2006, οι δε απαντήσεις σας επί των ζητουμένων να είναι σαφείς, εμπεριστατωμένες και αιτιολογημένες.

� Telecom Decision CRTC 2002 – 73, paragraph 21


� Πηγή: ΕΕΤΤ- Κείμενο Δηµόσιας Διαβούλευσης που αφορά  θέµατα που άπτονται της παροχής της διευκόλυνσης Προεπιλογής Φορέα στην Ελληνική Αγορά, δημοσίευση 26 Οκτωβρίου 2005


� Reviews of Regulatory Reform – Reviews of Regulatory Reform in Germany - Regulatory Reform in Telecommunications, 2004





� Market Intelligence Report –France – published August 2005 (produced as part of Communications Markets analysis) της Espicom Business Intelligence (www.espicom.com)


� General Conditions 1.2 under section 94 of the Communications Act 2003 (General Conditions of Entitlement which restrict the use of certain information provided in the context of Network Access arrangements)


� Αθήνα – 7 Δεκεμβρίου 2004, www.tellas.gr
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