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Πρόσκληση σε

ΔΗΜΟΣΙΑ  ΑΚΡΟΑΣΗ

Δυνάμει του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου 112(Ι) του 2004, άρθρα 20(ιζ), 24(α)(ii), και των περί Δημοσίων Ακροάσεων Κανονισμών του 2002 (ΚΔΠ 656/2002) ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων ανακοινώνει ότι την Πέμπτη 23 Δεκεμβρίου 2004 και ώρα 10:00 π.μ. στο Ξενοδοχείο «Holiday Inn» στη Λευκωσία, θα διεξαχθεί Δημόσια Ακρόαση με θέμα την πρόθεση του Επιτρόπου να τροποποιήσει, όπου κρίνει αναγκαίο, το περιεχόμενο του Υποδείγματος Προσφοράς Διασύνδεσης 2004 της ΑΤΗΚ όπως αυτό υποβλήθηκε στο ΓΕΡΗΕΤ από την ΑΤΗΚ, την 29η Οκτωβρίου 2004. 
Τα σχετικά με το θέμα της Δημόσιας Ακρόασης, έγγραφα είναι διαθέσιμα στην Ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, «http://www.ocecpr.org.cy», στo χώρο με τίτλο «Δημόσιες Ακροάσεις».
Το έγγραφο με τις προτεινόμενες από τον Επίτροπο τροποποιήσεις, το περιεχόμενο του οποίου αναμένεται να τύχει σχολιασμού από τα ενδιαφερόμενα Μέρη είναι:

· Το κείμενο του ΥΠΔ 2004 της ΑΤΗΚ το οποίο περιέχει τις προτεινόμενες τροποποιήσεις του ΓΕΡΗΕΤ σε μορφή εντοπισμένων αλλαγών (αναθεωρήσεων) (tracked changes).
Με σκοπό την υποστήριξη και τεκμηρίωση των θέσεων του ΓΕΡΗΕΤ και αιτιολόγηση των προτεινόμενων αλλαγών όπως αυτές παρουσιάζονται στο κείμενο του ΥΠΔ 2004, γίνεται επίσης δημόσια διαθέσιμο σχετικό έγγραφο στο οποίο παρουσιάζεται αιτιολόγηση για κάθε προτεινόμενη τροποποίηση από το ΓΕΡΗΕΤ, καθώς επίσης και έγγραφα διεθνών προτύπων του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου Τηλεπικοινωνιακών Προτύπων ETSI  τα οποία αναφέρονται σε θέματα σηματοδοσίας SS7.
Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως υποβάλλουν εγγράφως τις θέσεις τους αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, μέχρι τις 21 Δεκεμβρίου, 2004 και ώρα 11:00 π.μ. το αργότερο, στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Ηλιουπόλεως 12, Λευκωσία, ΤΤ 1101 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@ocecpr.org.cy.  Σημειώνεται ότι τα Mέρη που θα υποβάλουν γραπτώς τις θέσεις τους δεν υποχρεούνται να συμμετάσχουν στη διαδικασία της Δημόσιας Ακρόασης.

Η Δημόσια Ακρόαση είναι ανοικτή για το κοινό.
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