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Ανακοίνωση για
ΑΝΑΒΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΑΚΡΟΑΣΗΣ
Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων ανακοινώνει ότι η Δημόσια Ακρόαση αναφορικά με την πρόθεση του να τροποποιήσει όπου κρίνει αναγκαίο το περιεχόμενο της Προσφοράς Αναφοράς (RUO) 2004 όπως αυτή δημοσιεύτηκε από την ΑΤΗΚ την 7η Απριλίου 2004, η οποία είχε προγραμματιστεί για την Τετάρτη 25 Αυγούστου 2004, αναβάλλεται για την Πέμπτη 30 Σεπτεμβρίου 2004 και ώρα 10:30 π.μ. στο Ξενοδοχείο «Holiday Inn» στη Λευκωσία.

Το σχετικό εισηγητικό έγγραφο το οποίο περιλαμβάνει τις προτεινόμενες από το ΓΕΡΗΕΤ τροποποιήσεις επί του περιεχομένου της Προσφοράς Αναφοράς είναι διαθέσιμο, στην Ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, «http://www.octpr.org.cy», στo χώρο με τίτλο «Δημόσιες Ακροάσεις».
Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως υποβάλλουν εγγράφως τις θέσεις τους αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, μέχρι την Δευτέρα 27 Σεπτεμβρίου 2004 και ώρα 12:00 μ.μ. το αργότερο, στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Ηλιουπόλεως 12, Λευκωσία, ΤΤ 1101 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@octpr.org.cy.  Σημειώνεται ότι τα μέρη που θα υποβάλουν γραπτώς τις θέσεις τους δεν υποχρεούνται να συμμετάσχουν στη διαδικασία της Δημόσιας Ακρόασης.

 Η Δημόσια Ακρόαση είναι ανοικτή για το κοινό. 
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