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Πρόσκληση σε

 Δημόσια Ακρόαση
Δυνάμει των άρθρων 24 (α)(i) του Νόμου Περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών και της παραγράφου 13 του Παραρτήματος ΙV της Απόφασης περί Καθορισμού του Πεδίου της Καθολικής Υπηρεσίας καθώς και του Διατάγματος περί Δημοσίων Ακροάσεων, ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων ανακοινώνει ότι, την Τρίτη 4 Σεπτεμβρίου 2007 και ώρα 10:30 θα διεξάγει Δημόσια Ακρόαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του ΓΕΡΗΕΤ με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών και στοιχείων σχετικά με τις θέσεις, τα επιχειρήματα και τις εκτιμήσεις όλων των ενδιαφερόμενων μερών, σε σχέση με την τροποποίηση Απόφασης περί Καθορισμού Ειδικών Τιμολογιακών Πακέτων για Άτομα με Χαμηλό Εισόδημα ή Ειδικές Κοινωνικές Ανάγκες (Α.Ε. 3/2005).
Το τροποποιητικό έγγραφο είναι διαθέσιμο, στην ιστοσελίδα του Γραφείου του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, http://www.ocecpr.org.cy, στο χώρο με τίτλο «Δημόσιες Ακροάσεις».
Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται όπως υποβάλουν γραπτώς τις θέσεις τους αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, μέχρι τις 3 Σεπτεμβρίου 2007 και ώρα 10:00 π.μ. το αργότερο, στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Ηλιουπόλεως 12, Λευκωσία, ΤΤ 1101, τηλεομοιότυπο 22693070 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@ocecpr.org.cy.  Σημειώστε ότι τα μέρη που θα υποβάλουν γραπτώς τις θέσεις τους δεν υποχρεούνται να συμμετάσχουν στη διαδικασία Δημόσιας Ακρόασης.

Η Δημόσια Ακρόαση είναι ανοικτή για το κοινό.

Λευκωσία 8 Αυγούστου 2007

