
Εισηγητικό έγγραφο για τη Δημόσια Ακρόαση Αναφορικά με το Υπόδειγμα Προσφοράς Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο (ΥΠΑΠΤΒ) ΑΤΗΚ 2009 

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, με βάση: 

· Τα άρθρα 20 (η), (ια), (ιζ),(ιε),(κδ),(κστ), 23, 24 και 56 του  Νόμου 112(Ι)2004, το Διάταγμα περί καθορισμού της Διαδικασίας επιβολής Τροποποιήσεων στα Υποδείγματα Προσφοράς Υπηρεσιών (Κ.Δ.Π. 112/2007) και των δυνάμει αυτών συναφών εξουσιών του να ρυθμίζει την Πρόσβαση και να ορίζει τους όρους για την πρόσβαση μεταξύ των παροχέων, καθώς και τον καθορισμό πλαισίου χρεώσεων των παροχέων που έχουν σημαντική ισχύ στη σχετική αγορά και 

· Το Διάταγμα περί Δημοσίων Ακροάσεων (Κ.Δ.Π 143/2005).

Και έχοντας/λαμβανοντας υπόψη 
· Το περί Υπολογισμού του Κόστους και Τελών Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο Διάταγμα του 2005 (Κ.Δ.Π.18/2005), το περί Παροχής Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο Διάταγμα του 2005 (Κ.Δ.Π.17/2005), το περί παροχής Συνεγκατάστασης και από Κοινού Χρήσης Διευκολύνσεων Διάταγμα του 2006 (Κ.Δ.Π.338/2006), το περί Kαθορισμού της Διαδικασίας Επιβολής Τροποποιήσεων στα Υποδείγματα Προσφοράς Υπηρεσιών Διατάγμα του 2007 (Κ.Π.Δ.112/2007), την περί της Χονδρικής Αγοράς Παροχής Αδεσµοποίητης Πρόσβασης (συμπεριλαµβανοµένης της από κοινού - µεριζόµενης - πρόσβασης) σε Μεταλλικούς Βρόχους και Υπο-βρόχους για το σκοπό της παροχής ευρυζωνικών και φωνητικών υπηρεσιών Απόφαση του 2006 (Α.Ε.26/2006), την Απόφαση 50/2006 της 11ης Νοεμβρίου 2006,  επί του αποτελέσματος των εργασιών της Επιτροπής σχετικά με την ανάπτυξη Ευρυζωνικών Υποδομών στα πλαίσια της Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό (Υπό)Βρόχο και την Απόφαση του Επιτρόπου περί Καθορισμού Υποχρεώσεων και Διαδικασιών για τη Δημιουργία και Εφαρμογή Πλάνου Διαχείρισης Συχνοτήτων (Κ.Δ.Π.450/2008) που απευθύνεται στους Παροχείς που έχουν το δικαίωμα για την παροχή Υπηρεσιών Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο. 
· Την Απόφαση του Επιτρόπου υπ.αρ. Α.Ε 20/2009 για τον ορισμό της Αγοράς, την ανάλυση της αγοράς και την επιβολή Ρυθμιστικών Υποχρεώσεων στον Οργανισμό με σημαντική ισχύ στην σχετική αγορά (ΣΙΑ) Χονδρικής (Φυσικής) Πρόσβασης σε υποδομή δικτύου (περιλαμβανομένης της μεριζόμενης και πλήρως Αδεσμοποίητης πρόσβασης στον τοπικό υπο/βρόχο)  σε σταθερή θέση, αλλά και όσα λαμβάνει αυτή υπόψη.
· Το Υπόδειγμα Προσφοράς Υπόδειγμα Προσφοράς Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο της ΑΤΗΚ ως δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του οργανισμού κατά την 2ην Σεπτεμβρίου 2009 με την ιδιότητα της ως οργανισμός με Σημαντική Ισχύ στην Αγορά 4, ως καθορίστηκε με την ως άνω αναφερθείσα Απόφαση του Επιτρόπου, 

Κατέληξε στην Πρόταση Τροποποίησης των Παραρτημάτων του Υποδείγματος  Προσφοράς Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο της ΑΤΗΚ ως δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του οργανισμού κατά την 2ην Σεπτεμβρίου 2009  και καλεί όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη να διατυπώσουν τις απόψεις τους αναφορικά με αυτήν, με απώτερο στόχο την πληρέστερη και ακριβέστερη ενημέρωση του Επιτρόπου πριν την τυχόν έκδοση σχετικού με το ως άνω θέμα τροποποιητικού Διατάγματος/Απόφασης  επί του πλαισίου των σχετικών θεμάτων.
Αναμένεται από τα ενδιαφερόμενα Μέρη να σχολιάσουν εποικοδομητικά και τεκμηριωμένα σε κάθε σημείο τα προτεινόμενα σχόλια και παρατηρήσεις ως εμπεριέχονται στην πρόταση τροποποίησης του ΕΡΗΕΤ ως ακολούθως και σχετικά με το κάθε ένα εκ των κατωτέρω: 
1. Γενικά σχόλια και τροποποιήσεις

Αναμένεται από τα ενδιαφερόμενα Μέρη να σχολιάσουν εποικοδομητικά και τεκμηριωμένα σε κάθε σημείο τα νέα στοιχεία που έχουν εισαχθεί στο ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2009.

Ενόψει της διαδικασίας Δημόσιας Ακρόασης ο Επίτροπος θα λάβει υπόψη του τα σχόλια των ενδιαφερομένων μερών για την οριστική διαμόρφωση του κειμένου.
Όπου στο κείμενο γίνεται αναφορά στην «ΑΤΗΚ» τότε εννοούμε την «Cyta» και το αντίστροφο.
Ορισμένα από τα θέματα που εντοπίζονται και με τα οποία η θέση της ΑΤΗΚ πρέπει να διαφοροποιηθεί είναι ανάμεσα στα άλλα και τα εξής:
1. Στα συγκεκριμένα ΥΠΥ ενώ στο εισαγωγικό μέρος τους γίνεται αναφορά σε διάφορα Διατάγματα και/ή ΚΔΠ, δεν  γίνεται καμιά αναφορά σε αυτά  σχετικά με την άμεσα συσχετιζόμενη και πρόσφατη απόφαση του Επιτρόπου 20/09 ημερ.8/5/09,  βάσει της οποίας αυτά εξεδόθησαν γεγονός που ενισχύει την θέση μας ότι δεν την έλαβαν υπόψη και συνεπακόλουθα δεν συμμορφώθηκαν με τα όσα αυτή επιτάσσει. Αποτελεί θέση μας  ότι πρέπει να συμπεριληφθεί και αυτή μέσα στα ΥΠΥ.

2. Ενώ  η ΑΤΗΚ στο ΥΠΑΠΤΒ επικαλείται αρκετά διατάγματα και αποφάσεις και γενικά μέρος του νομοθετικού πλαισίου παραβλέπει το Δ.Ε 8/07 με  ΑΔΠ 962/07 στο οποίο αναφέρεται η απόφαση του ΕΡΗΕΤ 20/09. Ενημερωτικά να αναφερθεί ότι εκ παραδρομής στην προαναφερόμενη απόφαση του Επιτρόπου αναγράφηκε το ΑΔΠ ως 962/06 ενώ το σωστά αναγραφόμενο και δημοσιευμένο είναι ΑΔΠ 962/2007
3. Δεν γίνεται επίσης καμιά αναφορά στο προοίμιο του ΥΠΥ για την υποχρέωση διαφάνειας σελ.5-6  της απόφασης  20/09 του ΕΡΗΕΤ(ΙΙΙ) και συγκεκριμένα. 
4. Για  κάποια θέματα παρόλο που γίνεται ρητή αναφορά αυτών στην απόφαση του Επιτρόπου δεν έχει γίνει καμιά αναφορά αυτών από τα διάφορα ΥΠΥ αλλά και καμιά συμμόρφωση έμπρακτη (π. χ.  παροχή πληροφοριών μέσω του Γεωγραφικού Πληροφοριακού Συστήματος  (GIS), πρόσβαση σε συστήματα πληροφοριών για την ανάκτηση πληροφοριών σε σχέση με τη χωρητικότητα και το όνομα των ακροτελευταίων κατανεμητών, Ρήτρες αποζημίωση όπως προβλέπονται στην Απόφαση 20/2009, την υπηρεσία από κοινού χρήσης αγωγών όπως καθορίζεται στην Απόφαση 20/2009). Αλλού γίνεται απλή αναφορά για μελλοντική ρύθμιση (π.χ. ηλεκτρονικό σύστημα υποβολής αιτήσεων). 
5. Η ΑΤΗΚ παρά τα όσα προνοεί η Απόφαση του Επιτρόπου περί Καθορισμού Υποχρεώσεων και Διαδικασιών για τη Δημιουργία και Εφαρμογή Πλάνου Διαχείρισης Συχνοτήτων (Κ.Δ.Π.450/2008), προκειμένου να εφαρμόσει το Πλάνο Διαχείρισης Συχνοτήτων και να συμμορφωθεί με τις πρόνοιες αυτής της Απόφασης, κάνει μόνο μια απλή και γενική αναφορά επί της Αποφάσεως στα συγκεκριμένα ΥΠΥ χωρίς να αναφερθεί ρητώς και λεπτομερώς στην ουσία και στα όσα αυτή επιτάσσει.  
6. Ο Επίτροπος εξετάζει τους χρόνους παροχής  των χονδρικών υπηρεσιών (προϊόντα ΑΠΤΒ, συνεγκατάσταση, διαχείριση βλαβών) ώστε να ανταποκρίνονται στα πλαίσια  που η ΑΤΗΚ υποχρεούται να εφαρμόζει αναφορικά με την παροχή υπηρεσιών αδεσμοποίητης πρόσβασης σε εναλλακτικούς παροχείς. Η ΑΤΗΚ υποχρεούται να εφαρμόζει ίδιους όρους και διαδικασίες σε όμοιες περιπτώσεις αναφορικά με την παροχή χονδρικών υπηρεσιών αδεσμοποίητης πρόσβασης και αντίστοιχων λιανικών υπηρεσιών δηλαδή υπηρεσιών φωνητικής τηλεφωνίας και ευρυζωνικών υπηρεσιών. Παρακαλούμε όπως διατυπώσετε τα σχόλια σας σε σχέση με το θέμα αυτό.

2. Παράρτημα 1 

2.1 Λειτουργικά αποθέματα τοπικών βρόχων

Παράρτημα 1 – 2.2.3: Προβλέπεται η μη διάθεση των λειτουργικών αποθεμάτων τοπικών βρόχων  - υποβρόχων για την παροχή υπηρεσιών αδεσμοποίητης πρόσβασης. Ειδικότερα αναφέρεται  ότι: 

«…Τοπικοί Βρόχοι που αποτελούν μέρος των λειτουργικών αποθεμάτων της ATHK δεν θα θεωρούνται διαθέσιμοι για αποδεσμοποίηση, για σκοπούς διατήρησης της ακεραιότητας του Δικτύου Πρόσβασης. …»

«…Τα λειτουργικά αποθέματα που χρησιμοποιούνται (π.χ. για προσωρινή χρήση σε περίπτωση επέκτασης της χωρητικότητας ενός καλωδίου ή για αντικατάσταση γραμμών) υπολογίζονται ως ακολούθως …»

Ο Επίτροπος εισηγείται όπως το ποσοστό των λειτουργικών αποθεμάτων περιοριστεί σε 5% των τοπικών βρόχων. Στη παρούσα φάση ο αριθμός ζευγών για λειτουργικά αποθέματα ανέρχεται περίπου στο 10%.
Αιτιολογικό 
Θέση του Επιτρόπου είναι ότι δεν αιτιολογείται να κρατούνται λειτουργικά αποθέματα για λόγους αντικατάστασης γραμμών ιδίως εάν η αντικατάσταση γραμμών πραγματοποιείται αποκλειστικά για εξυπηρέτηση εμπορικών δραστηριοτήτων της ΑΤΗΚ. Συγκεκριμένα αντικατάσταση γραμμών πραγματοποιείται συνήθως για λόγους αποκατάστασης βλαβών ή αναβάθμισης του δικτύου πρόσβασης. Σε κάθε μία από τις ανωτέρω περιπτώσεις και με δεδομένο ότι υπάρχει η υποχρέωση αμεροληψίας τόσο μεταξύ των παροχέων χονδρικής όσο και μεταξύ της λιανικής και χονδρικής διάθεσης, τα λειτουργικά αποθέματα (στην περίπτωση όπου εξακολουθήσουν να κρατούνται) θα πρέπει να είναι διαθέσιμα και στους Δικαιούχους Αδεσμοποίητης Πρόσβασης. Κατά αντιστοιχία με τα ανωτέρω δεν δύναται να κρατούνται λειτουργικά αποθέματα για λόγους επέκτασης της χωρητικότητας ενός καλωδίου ιδίως εάν η επέκταση των καλωδίων χρησιμοποιείται για την εξυπηρέτηση αποκλειστικά εμπορικών δραστηριοτήτων της ΑΤΗΚ. 

2.2 Υπηρεσίες συνεγκατάστασης
Η παράγραφος 2.1.1 τροποποιείται ως ακολούθως:
Η ΑΤΗΚ θα δέχεται αιτήσεις για την παροχή Προϊόντων Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο μετά την παροχή, μεταξύ άλλων, στο Δικαιούχο των σχετικών Υπηρεσιών Συνεγκατάστασης στο σχετικό κτίριο του Τοπικού Τηλεφωνικού Κέντρου ή στο Σημείο Σύνδεσης Υπο-βρόχου ή σε συστήματα αγωγών.

Οι παρεχόμενες από τη ΑΤΗΚ Υπηρεσίες Συνεγκατάστασης περιγράφονται στο Παράρτημα 2 της παρούσας Συμφωνίας.

Αιτιολογικό

Η τροποίηση θεωρείται αναγκαία για να καλύψει και τις περιπτώσεις παροχής της υπηρεσίας από κοινού χρήσης αγωγών που θεωρείται απαραίτητη για την παροχή υπηρεσιών ΑΠΤΒ ως η σχετική υποχρέωση στην Απόφαση Επιτρόπου υπ’ αρ. 20/2009.

2.3
Υποχρεώσεις   μερών - Υποχρεώσεις ΑΤΗΚ
Παράρτημα 1-3.2 Υποχρεώσεις ΑΤΗΚ και σε σχέση με το θέμα του Πλάνο Διαχείρισης Συχνοτήτων η ΑΤΗΚ κάνει μια απλή και γενική αναφορά στο ΥΠΥ, χωρίς να έχει συμμορφωθεί με τα όσα αυτό προνοεί.  Συγκεκριμένα αναφέρει τα εξής: 
«Η ATHK θα παρέχει τα Προϊόντα Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο σύμφωνα με τις αιτήσεις του Δικαιούχου, όπως αυτές θα υποβάλλονται από καιρό σε καιρό στη ATHK, σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις της παρούσας Συμφωνίας.
Η ATHK θα πρέπει να εφαρμόζει το Πλάνο Διαχείρισης Συχνοτήτων και να συμμορφώνεται με τις πρόνοιες της Απόφασης του Επιτρόπου περί Καθορισμού Υποχρεώσεων και Διαδικασιών για η Δημιουργία και Εφαρμογή Πλάνου Διαχείρισης Συχνοτήτων (Κ.Δ.Π.450/2008)».

Ο Επίτροπος εισηγείται όπως περιληφθούν οι λεπτομέρειες που αφορούν τις διαδικασίες και τις   υποχρεώσεις που περιλαμβάνονται στο Παράρτημα Β το οποίο αποτελεί και αναπόσπαστο μέρος της Απόφασης Κ.Δ.Π.450/2008 και με τις οποίες υποχρεώσεις και διαδικασίες η ΑΤΗΚ δεν έχει συμμορφωθεί κατά παράβαση αυτής. 

3. Παράρτημα 2

Παράτημα 2 - 8.1.4: Ο Επίτροπος εισηγείται όπως το ποσοστό του 30% μειωθεί γιατί είναι αρκετά μεγάλο. Προτείνουμε την τροποποίηση της εν λόγω παραγράφου αφενός περιορίζοντας τον χρόνο που η ΑΤΗΚ θα μπορεί να ανανεώνει την προκράτηση χώρου και χρόνου καθώς επίσης και την υποχρέωση στην ΑΤΗΚ να αιτιολογεί εγγράφως στον ΕΡΗΕΤ το ποσοστό του χώρου  και του χρόνου προκράτησης που επιθυμεί να προκρατήσει. 

Παράρτημα 2 - 8.1.8: Η παράγραφος τροποποιείται ως ακολούθως:
«Για την παροχή όλων των Υπηρεσιών Συνεγκατάστασης θα πρέπει να υπάρχει διαθέσιμη ικανοποιητική χωρητικότητα στον Κεντρικό Κατανεμητή Καλωδίων ή/και στο Σημείο Σύνδεσης Υπο-βρόχου της ΑΤΗΚ για την εγκατάσταση πρόσθετων δομοστοιχείων για το Δικαιούχο. Αν απαιτείται η πραγματοποίηση οποιωνδήποτε επεκτάσεων ή συνενώσεων του Κεντρικού Κατανεμητή Καλωδίων της ΑΤΗΚ, αυτό θα πραγματοποιείται μόνο εάν υπάρχει διαθέσιμος χώρος και η τεχνική δυνατότητα. Το κόστος για την εν λόγω επέκταση ή/και συνένωση θα επιβαρύνει το Δικαιούχο.   Παράλληλα η ΑΤΗΚ  έχει το δικαίωμα στα πλαίσια της αναβάθμισης του δικτύου της να επαναπροσδιορίζει τους διαθέσιμους χώρους ενημερώνοντας κατάλληλα τους Δικαιούχους παροχείς. Στις περιπτώσεις επαναπροσδιορισμού των χώρων από την ΑΤΗΚ θα κοινοποιούνται στον Επίτροπο όλα τα σχετικά στοιχεία για τους λόγους επαναπροσδιορισμού του χώρου αυτού.»

Η πιο πάνω προσθήκη θεωρείται απαραίτητη για να διαφανεί για το ποιους λόγους γίνεται η επέκταση (εξυπηρέτηση Δικαιούχων παροχέων ή αναβάθμιση δικτύου) και σε περίπτωση που εφαρμόζεται το δεύτερο τότε στα πλαίσια της αμεροληψίας η διαθεσιμότητα χώρου θα πρέπει να είναι διαθέσιμη και στους Δικαιούχους παροχείς.
Παράρτημα 2 - Σημείο 11.1.1 και 11.1.2: Θα πρέπει να προβλεφθούν συγκεκριμένες διαδικασίες επαύξησης της χωρητικότητας των Καλωδίων Πρόσδεσης με καθορισμένα χρονοδιαγράμματα παροχής από την ΑΤΗΚ.

Η πιο πάνω προσθήκη θεωρείται απαραίτητη για να καλύψει τις περιπτώσεις αύξησης της χωρητικότητας σε καλώδια πρόσδεσης που θα προκύψουν από ανάγκες των Δικαιούχων παροχέων
4. Παράρτημα 3

Παράρτημα 3 - Σημείο 3.2.2.4: Προτείνεται τροποποίηση της πρώτης πρότασης δεδομένου ότι το ποσό καταβάλλεται είτε στην ΑΤΗΚ ή στον πρώτο ήδη Συνεγκατεστημένο Δικαιούχο. Η Διάταξη της παραγράφου 3.2.2.4 είναι «άδικη» για τον πρώτο Δικαιούχο. Ειδικότερα ας υποθέσουμε ότι ο πρώτος Δικαιούχος αιτηθεί το 55% του χώρου της συνεγκατάστασης τότε θα πληρώσει στην ΑΤΗΚ το σύνολο του ποσού για την υλοποίηση του χώρου Συνεγκατάστασης σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παράγραφο 3.2.2.2. Υποθέτουμε ότι ο δεύτερος Δικαιούχος αιτείται το 25% του χώρου Συνεγκατάστασης τότε θα πληρώσει τον πρώτο Δικαιούχο το 25% του συνόλου του ποσού για την υλοποίηση του χώρου Συνεγκατάστασης. Έτσι θα έχουμε το πρώτο Δικαιούχο να χρησιμοποιεί το 55% του χώρου και να έχει πληρώσει το 75% του συνολικού ποσού και τον δεύτερο Δικαιούχο να χρησιμοποιεί το 25% του χώρου και να έχει πληρώσει το 25% του συνολικού ποσού. Προτείνουμε το ποσό που αντιστοιχεί στο χώρο που δεν χρησιμοποιείται να αναλογεί στους συνεγκατεστημένους Δικαιούχους λαμβάνοντας υπόψη το ποσοστό του χώρου που χρησιμοποιούν. Ως αναλύεται ο δεύτερος εγκατεστημένος δικαιούχος θα πρέπει να καταβάλει στον πρώτο Συνδικαιούχο το ποσό που προκύπτει από τον χώρο που  δεν χρησιμοποιείται. Η διαδικασία αυτή θα είναι συνεπακόλουθη και για τον επόμενο Συνδικαιούχο. 
5. Παράρτημα 4

Ο Επίτροπος δεν έχει οποιαδήποτε σχόλια αναφορικά με το Παράρτημα 4 του ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2009. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φορείς να κοινοποιήσουν τεκμηριωμένα σχόλια και θέσεις αναφορικά με το κείμενο.

Ενόψει της διαδικασίας Δημόσιας Ακρόασης, ο Επίτροπος θα λάβει υπόψη του τα σχόλια των ενδιαφερομένων μερών για την οριστική διαμόρφωση του κειμένου.

6. Παράρτημα 5

6.1 Παροχή πληροφοριών
Ο Επίτροπος εισηγείται όπως η ΑΤΗΚ εντάξει μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου 2009 διαδικασίες και τέλη στο Υπόδειγμα για:

1. Να παρέχει πληροφορίες μέσω του Γεωγραφικού Πληροφοριακού Συστήματος  (GIS) για θέματα αναφορικά με τα σημεία που βρίσκονται οι βρόχοι και οι υπο-βρόχοι, οι αποστάσεις μεταξύ των σημείων, καθώς και χωρητικότητα των καλωδίων στις περιπτώσεις όπου δεν είναι εφικτή η από κοινού χρήση αγωγών για εγκατάσταση του εξοπλισμού του Δικαιούχου.  Στις περιπτώσεις που παρέχεται η υπηρεσία από κοινού χρήσης αγωγών, τότε η ΑΤΗΚ θα πρέπει να παρέχει στοιχεία σε σχέση με τη διαδρομή των συνεγκατεστημένων καλωδίων. 

2. Να παρέχει πρόσβαση σε συστήματα πληροφοριών για την ανάκτηση πληροφοριών σε σχέση με τη χωρητικότητα και το όνομα των ακροτελευταίων κατανεμητών.

Εάν η ΑΤΗΚ χρησιμοποιεί τις εν λόγω πληροφορίες για την παροχή των σχετικών λιανικών υπηρεσιών και εάν οι λιανικοί πελάτες χρεώνονται για την χρήση των εν λόγω πληροφοριών τότε θα πρέπει να χρεώνονται και οι Δικαιούχοι παροχείς. Εάν δεν χρεώνονται οι τελικοί χρήστες της ΑΤΗΚ τότε λόγω της υποχρέωσης αμεροληψίας την οποία έχει η ΑΤΗΚ δεν δύναται να χρεώνει τους εναλλακτικούς παροχείς για την παροχή των εν λόγω πληροφοριών.

Όσο αφορά γενικότερα το θέμα παροχής πληροφοριών από τη ΑΤΗΚ, oι Δικαιούχοι παροχείς δεν είναι σε θέση να γνωρίζουν πότε τροποποιούνται τα στοιχεία που έχουν στην κατοχή τους προκειμένου να καταθέσουν κατάλληλο αίτημα στη ΑΤΗΚ. Στα πλαίσια αυτά προτείνεται η ΑΤΗΚ να ενημερώνει τους Δικαιούχους παροχείς ότι τα στοιχεία έχουν τροποποιηθεί και εάν επιθυμούν μπορούν να παραλάβουν τα νέα επικαιροποιημένα στοιχεία. 

Προτείνεται η τροποποίηση του Υποδείγματος Αδεσμοποίητης Πρόσβασης αναφορικά με την διαδικασία αποστολής των ζητούμενων πληροφοριών στις περιπτώσεις μη αυτοματοποιημένης πρόσβασης. Το διάστημα που απαιτείται από τη ΑΤΗΚ (3 εργάσιμες ημέρες) κρίνεται υπερβολικό και θα πρέπει να μειωθεί. Επίσης οι ζητούμενες πληροφορίες θα μπορούσαν να εισαχθούν από την ΑΤΗΚ σε μία βάση δεδομένων Με τον ανωτέρω τρόπο λύνονται τυχόν καθυστερήσεις που υπάρχον αναφορικά με την αποστολή των στοιχείων αφού πλέον τα στοιχεία θα είναι διαθέσιμα σε πραγματικό χρόνο, καθώς επίσης και το πρόβλημα της επικαιροποίηση των στοιχείων αφού η ΑΤΗΚ όποτε τροποποιούνται τα δεδομένα το μόνο που έχει να κάνει είναι να ενημερώνει την βάση δεδομένων.

Αιτιολογικό
Στην Απόφαση Επιτρόπου υπ’ αρ. 20/2009 η ΑΤΗΚ καθορίζεται ως παροχέας με ΣΙΑ στην σχετική αγορά και ως τούτου  της επιβλήθηκαν μια σειρά υποχρεώσεων μεταξύ άλλων οι ακόλουθες:

Γ(α)IV. την υποχρέωση να  παρέχει ανοικτή πρόσβαση σε τεχνικές διεπαφές, πρωτόκολλα ή  τις βασικές τεχνολογίες που είναι απαραίτητες για τη διαλειτουργικότητα των υπηρεσιών,

VII.την υποχρέωση να παρέχει πρόσβαση σε συστήματα επιχειρησιακής υποστήριξης ή παρόμοια συστήματα λογισμικού, απαραίτητα για την εξασφάλισηισότιμου ανταγωνισμού στην παροχή των υπηρεσιών, 

VIII.την υποχρέωση παροχής πληροφοριών στους δικαιούχους εναλλακτικούς παροχείς

Επιπλέον σύμφωνα με το άρθρο 56(5) του Νόμου:  «Ο Επίτροπος δύναται με Απόφασή να καθορίζει αναλυτικά τις πληροφορίες που πρέπει να διατίθενται, τις απαιτούμενες λεπτομέρειες και τον τρόπο δημοσίευσης κάθε Υπόδειγμα/Προσφορά Αναφοράς, Διασύνδεσης/Πρόσβασης  για συγκεκριμένη μορφή πρόσβασης.»  
Στην Απόφαση Επιτρόπου υπ’ αρ. 20/2009 επιβλήθηκε η υποχρέωση διαφάνειας μέσω της παροχής πληροφοριών  σύμφωνα με την οποία η ΑΤΗΚ υποχρεούται σε παροχή πληροφοριών και διαδικασιών του Παραρτήματος 5 του σε ισχύ Υποδείγματος Προσφοράς Πρόσβασης στον Αδεσμοποίητο Τοπικό Βρόχο και υπο-βρόχο), και σε δημοσίευση εντός 3 μηνών από την ημερομηνία ισχύος της παρούσας Απόφασης αναθεωρημένου Υποδείγματος Προσφοράς Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο και υπο-βρόχο συμπεριλαμβανομένων συναφών υπηρεσιών όπως της συνεγκατάστασης, η οποία εμπεριέχει μεταξύ άλλων:
1. Υποχρέωση να παρέχει πληροφορίες μέσω του Γεωγραφικού Πληροφοριακού Συστήματος  (GIS) για θέματα αναφορικά με τα σημεία που βρίσκονται οι βρόχοι και οι υπο-βρόχοι, οι αποστάσεις μεταξύ των σημείων, καθώς και χωρητικότητα των καλωδίων στις περιπτώσεις όπου δεν είναι εφικτή η από κοινού χρήση αγωγών για εγκατάσταση του εξοπλισμού του Δικαιούχου.  Στις περιπτώσεις που παρέχεται η υπηρεσία από κοινού χρήσης αγωγών, τότε η ΑΤΗΚ θα πρέπει να παρέχει στοιχεία σε σχέση με τη διαδρομή των συνεγκατεστημένων καλωδίων. 

2. Υποχρέωση να παρέχει πρόσβαση σε συστήματα πληροφοριών για την ανάκτηση πληροφοριών σε σχέση με τη χωρητικότητα και το όνομα των ακροτελευταίων κατανεμητών.

6.2 Διαδικασίες Μετάβασης
Ο Επίτροπος εισηγείται όπως η ΑΤΗΚ προβεί σε αναλυτική καταγραφή των δραστηριοτήτων που απαιτούνται (και τιμολογούνται) σε κάθε σενάριο μετάβασης και να εισάξει την ανάλυση στο Υπόδειγμα Προσφοράς Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον τοπικό υπο/βρόχο.

Στο δημοσιευμένο Υπόδειγμα η ΑΤΗΚ αναφέρει ότι ο Δικαιούχος αποστέλλει στη ΑΤΗΚ σχετικό αίτημα παροχής του νέου προϊόντος. Η ΑΤΗΚ προχωρεί σε παροχή του νέου προϊόντος με βάση τις διαδικασίες που ισχύουν για παροχή του συγκεκριμένου προϊόντος. Με την ολοκλήρωση της παροχής του προϊόντος η ΑΤΗΚ προχωρεί σε αποσύνδεση του παλαιού προϊόντος και ενημερώνει σχετικά το Δικαιούχο ή το Τρίτο Δικαιούχο Μέρος ανάλογα. 

Ο Επίτροπος θεωρεί ότι στις διαδικασίες μετάβασης ορισμένες ενέργειες που απαιτούνται να πραγματοποιηθούν στις περιπτώσεις διακοπής και νέας σύνδεσης της γραμμής δεν είναι απαραίτητο να διενεργηθούν (όπως για παράδειγμα η εισαγωγή / έλεγχος των στοιχείων του τελικού χρήστη, ενδεχόμενες μετρήσεις ποιότητας στην γραμμή του τελικού χρήστη, ορισμένες τεχνικές εργασίες στα κέντρα της ΑΤΗΚ κ.α).  Ως αποτέλεσμα οι χρόνοι μετάβασης είναι μικρότεροι συγκρινόμενοι με τους χρόνους που απαιτούνται για την υλοποίηση των διαδικασιών διακοπής και νέας αίτησης. 

Επίσης θεωρείται σημαντική η συμπερίληψη βασικών αρχών που να καλύπτουν τον τρόπο υποβολής της αίτησης και της ενημέρωσης όλων των εμπλεκομένων (παλιός – νέος παροχέας, συνδρομητές)

Σημαντικά στοιχεία που πρέπει να καλύπτονται στις διαδικασίες μετάβασης είναι:

· Πρόσβαση σε συστήματα πληροφοριών 

· Το είδος των υπηρεσιών που πρέπει να ακυρωθούν ανά περίπτωση.

· Διαδικασίες ενημέρωσης Μερών για τα στάδια υλοποίησης της μετάβασης. Ενέργειες, εργασίες από όλους τους εμπλεκόμενους Παροχείς (ΑΤΗΚ, Παροχέα Δέκτη, Παροχέα Δότη),

· Εξόφληση λογαριασμών από τους συνδρομητές.

· Συνοδευτικά έγγραφα (π.χ. αίτηση, εξουσιοδότηση, αντίγραφο τελευταίου λογαριασμού, δηλώσεις διακοπής παροχής υπηρεσιών /προϊόντων),

· Χρονοδιαγράμματα ανά σενάριο.

· Τέλη χρέωσης παροχής υπηρεσιών μετάβασης.

Οι αιτήσεις για την υλοποίηση των εργασιών μετάβασης προτείνεται να υποβάλλονται μόνο από τον Δικαιούχο παροχέα της εκάστοτε μετάβασης. Ο τελικός χρήστης θα πρέπει να έχει καταθέσει τις σχετικές αιτήσεις στο Δικαιούχο παροχέα. Οι χρόνοι υλοποίησης των διαδικασιών μετάβασης θα πρέπει να είναι όσο το δυνατόν συντομότεροι. Αναφορικά με το διάστημα  διακοπής των παρεχόμενων λιανικών υπηρεσιών, οι διαδικασίες θα πρέπει να υλοποιηθούν με τέτοιο τρόπο ώστε το ανωτέρω διάστημα να είναι το ελάχιστο δυνατόν όπως σωστά επισημαίνει η ΑΤΗΚ στην παράγραφο 14.1.1 του Παραρτήματος 5.

Η ΑΤΗΚ θα πρέπει να παρέχει τεχνικές πληροφορίες και στοιχεία για τον αριθμό ταυτοποίησης του  τοπικού βρόχου/ υπο-βρόχου ώστε ο Δικαιούχος να είναι σε θέση να γνωρίζει τα πλήρη στοιχεία του τοπικού βρόχου / υπο-βρόχου προς  τον οποίο αιτείται μετάβαση και τα οποία απαιτούνται για την ορθή συμπλήρωση της σχετικής αίτησης προς την ΑΤΗΚ.

Αιτιολογικό

Σχετικά με το σκοπό έκδοσης της Απόφασης Επιτρόπου υπ’ αρ. 20/2009, ο Επίτροπος έλαβε υπόψη

«την υποχρέωση για εισαγωγή και προώθηση αποτελεσματικού ανταγωνισμού στην παροχή δικτύων και υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών, καθώς και την αφαίρεση οποιωνδήποτε αδικαιολόγητων εμποδίων εις βάρος ενδιαφερόμενων παροχέων με σκοπό την ανάπτυξη ανταγωνισμού στην παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών και τη διαμόρφωση περιβάλλοντος για προαγωγή και προώθηση του ανταγωνισμού, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 18 παρ. 1γ και 2 του Νόμου», 

Παράλληλα το άρθρο της Απόφασης Επιτρόπου υπ’ αρ. 20/2009, Γ(α) IX αναφέρει την υποχρέωση της ΑΤΗΚ να προβαίνει σε καλόπιστη διαπραγμάτευση αναφορικά με, να εξετάζει και να υλοποιεί όπου αυτό είναι εφικτό λογικά αιτήματα από παροχείς για επιπρόσθετα προϊόντα πρόσβασης στον τοπικό βρόχο και υποβρόχο τα οποία μπορεί να διαφέρουν από τις μορφές συνεγκατάστασης ή άλλες διευκολύνσεις που παρέχονται συνήθως,
Επιπρόσθετα στην Απόφαση Επιτρόπου υπ’ αρ. 20/2009 έχει επιβληθεί στη ΑΤΗΚ η υποχρέωση να δημοσιεύσει διαδικασίες μετάβασης οι οποίες θα περιλαμβάνουν:

i. Μετάβαση από τα προϊόντα της Χονδρικής Ευρυζωνικής Πρόσβασης στην Αδεσμοποίητη Πρόσβαση στον τοπικό βρόχο/ υπο-βρόχο  (πλήρη / μεριζόμενη όπου εφαρμόζεται), με δυνατότητα παράλληλης αίτησης φορητότητας, στις περιπτώσεις της πλήρως αδεσμοποίητης πρόσβασης. 

ii. Μετάβαση από τη Μεριζόμενη πρόσβαση σε τοπικούς βρόχους στην πλήρως Αδεσμοποίητη πρόσβαση σε τοπικούς βρόχους και υπόβρόχους, με δυνατότητα παράλληλης αίτησης φορητότητας. 

iii. Μετάβαση από την πλήρως αδεσμοποίητη πρόσβαση στη μεριζόμενη πρόσβαση σε τοπικούς βρόχους,

iv. Μετάβαση από την πλήρως αδεσμοποίητη πρόσβαση στους τοπικούς βρόχους σε πλήρως αδεσμοποίητη πρόσβαση στο τοπικούς υποβρόχους.

v. Μετάβαση μεταξύ εναλλακτικών παροχέων από  πλήρως/μεριζόμενη  αδεσμοποίητη πρόσβαση στους τοπικούς βρόχους και πλήρως αδεσμοποίητη πρόσβαση στους τοπικούς υποβρόχους σε πλήρως / μεριζόμενη αδεσμοποίητη πρόσβαση στους τοπικούς βρόχους και πλήρως αδεσμοποίητη πρόσβαση στους τοπικούς  υποβρόχους με δυνατότητα παράλληλης αίτησης φορητότητας. Η ΑΤΗΚ έχει την υποχρέωση να παρέχει τεχνικές πληροφορίες και στοιχεία για τον αριθμό ταυτοποίησης του  τοπικού βρόχου/ υπο-βρόχου ώστε ο Δικαιούχος να είναι σε θέση να γνωρίζει τα πλήρη στοιχεία του τοπικού βρόχου / υπο-βρόχου προς  τον οποίο αιτείται μετάβαση και τα οποία απαιτούνται για την ορθή συμπλήρωση της σχετικής αίτησης προς την ΑΤΗΚ.

Για τις ανωτέρω διαδικασίες η ΑΤΗΚ έχει την υποχρέωση να προσφέρει διαδικασίες μετάβασης μεμονωμένων γραμμών αλλά και μαζικών αιτήσεων. Στις περιπτώσεις μαζικών αιτήσεων η ΑΤΗΚ πρέπει να καθορίσει, ως ελάχιστες παραμέτρους, τον αριθμό των αιτήσεων έναντι του χρόνου υλοποίησης, καθώς και το τέλος χειρισμού των μαζικών αιτήσεων. 

Η ΑΤΗΚ έχει την υποχρέωση να προβεί σε αναλυτική καταγραφή των δραστηριοτήτων που απαιτούνται (και τιμολογούνται) σε κάθε σενάριο μετάβασης και να εισάξει την ανάλυση στο Υπόδειγμα Προσφοράς Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον τοπικό υπο/βρόχο.
6.3 Υπηρεσίες συνεγκατάστασης
Η ΑΤΗΚ θα πρέπει να συμπεριλάβει στο Υπόδειγμα
 μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου 2009 την υπηρεσία από κοινού χρήσης αγωγών ή/και την υπηρεσία σύνδεσης με το δίκτυο του κορμού του εναλλακτικού παροχέα (Backhaul) για τις περιπτώσεις παροχής απομακρυσμένης συνεγκατάστασης σε ένα κέντρο της ΑΤΗΚ, εγκατάστασης του εξοπλισμού του Δικαιούχου για σκοπούς παροχής υπηρεσιών στον Υποβρόχο ή η από κοινού χρήση αγωγών από μία εξωτερική καμπίνα εώς το τηλεφωνικό κέντρο στις περιπτώσεις όπου η ΑΤΗΚ έχει ή πρόκειται να αντικαταστήσει το χάλκινο δίκτυο μεταξύ της εν λόγω καμπίνας και του τηλεφωνικού κέντρου με οπτική ίνα.  Με τη διαμόρφωση της ρυθμιστικής υποχρέωσης για τη Σύναψη Συμφωνιών Παροχής Συμφωνημένου Επιπέδου Υπηρεσιών (SLAs) θα πρέπει να συμπεριληφθούν  πρόνοιες καταβολής ρητρών μη συμμόρφωσης για την υπηρεσία από κοινού χρήσης αγωγών.

Οι υπηρεσία αυτή θα πρέπει να περιληφθεί στο Παράρτημα 2 της Συμφωνίας και οι διαδικασίες και τέλη που προκύπτουν από την παροχή της υπηρεσίας αυτής στα Παραρτήματα 5  και 3 αντίστοιχα.

Έχει διαπιστωθεί ότι στο Παράρτημα 9 του δημοσιευμένου Υποδείγματος δεν περιλαμβάνονται πρόνοιες καταβολής ρητρών μη συμμόρφωσης για την υπηρεσία από κοινού χρήσης αγωγών. Θα πρέπει επίσης να περιληφθεί πρόνοια που να καλύπτει την από κοινού χρήση αγωγών από μία εξωτερική καμπίνα ως το τηλεφωνικό κέντρο στις περιπτώσεις όπου η ΑΤΗΚ έχει ή πρόκειται να αντικαταστήσει το χάλκινο δίκτυο μεταξύ της εν λόγω καμπίνας και του τηλεφωνικού κέντρου με οπτική ίνα νοουμένου ότι τηρούνται οι πρόνοιες της παραγράφου 14 της Συμφωνίας του Υποδείγματος.

Αιτιολογικό

Στην Απόφαση Επιτρόπου υπ’ αρ. 20/2009 η ΑΤΗΚ καθορίζεται ως παροχέας με ΣΙΑ στην σχετική αγορά και ως τούτου  της επιβλήθηκαν μια σειρά υποχρεώσεων μεταξύ άλλων οι ακόλουθες:

Γ(α) V.την υποχρέωση να παρέχει συνεγκατάσταση ή άλλης μορφής από κοινού 
χρήσης 
ευκολιών, συμπεριλαμβανομένων αγωγών και κτιρίων,
Στην Απόφαση Επιτρόπου υπ’ αρ. 20/2009 έχει επιβληθεί στη ΑΤΗΚ η υποχρέωση να προσφέρει την υπηρεσία από κοινού χρήσης αγωγών ή/και την υπηρεσία σύνδεσης με το δίκτυο του κορμού του εναλλακτικού παροχέα (Backhaul) για τις περιπτώσεις παροχής απομακρυσμένης συνεγκατάστασης σε ένα κέντρο της ΑΤΗΚ, εγκατάστασης του εξοπλισμού του Δικαιούχου για σκοπούς παροχής υπηρεσιών στον Υποβρόχο ή η από κοινού χρήση αγωγών από μία εξωτερική καμπίνα εώς το τηλεφωνικό κέντρο στις περιπτώσεις όπου η ΑΤΗΚ έχει ή πρόκειται να αντικαταστήσει το χάλκινο δίκτυο μεταξύ της εν λόγω καμπίνας και του τηλεφωνικού κέντρου με οπτική ίνα.  Με τη διαμόρφωση της ρυθμιστικής υποχρέωσης για τη Σύναψη Συμφωνιών Παροχής Συμφωνημένου Επιπέδου Υπηρεσιών (SLAs) θα πρέπει να συμπεριληφθούν πρόνοιες καταβολής ρητρών μη συμμόρφωσης για την υπηρεσία από κοινού χρήσης αγωγών.

6.4 Σύστημα υποβολής αιτήσεων για παρεχόμενες υπηρεσίες

Η ΑΤΗΚ θα πρέπει μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου 2009 να υλοποιήσει ηλεκτρονικό σύστημα υποβολής αιτήσεων για παρεχόμενες υπηρεσίες εντός του Υποδείγματος Προσφοράς Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον τοπικό υπό/βρόχο, στο οποίο θα έχουν απομακρυσμένη πρόσβαση οι Δικαιούχοι Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό βρόχο.
Αιτιολογικό

Στην Απόφαση Επιτρόπου υπ’ αρ. 20/2009 έχει επιβληθεί στη ΑΤΗΚ η υποχρέωση να υλοποιήσει ηλεκτρονικό σύστημα υποβολής αιτήσεων για παρεχόμενες υπηρεσίες εντός του Υποδείγματος Προσφοράς Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον τοπικό υπό/βρόχο, στο οποίο θα έχουν απομακρυσμένη πρόσβαση οι Δικαιούχοι Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στον Τοπικό βρόχο, το οποίο να υποστηρίζεται από τη σχετική εθνική νομοθεσία. Μέσω του εν λόγω συστήματος πρέπει να είναι δυνατή η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για όλες τις σχετικές υπηρεσίες που 
προσφέρονται για την παροχή των προϊόντων Αδεσμοποίητης πρόσβασης στον Τοπικό Υπό/Βρόχο (για παροχή προϊόντων Αδεσμοποίητης Πρόσβασης, υπηρεσιών συνεγκατάστασης, αναφορές βλαβών, παροχής πληροφοριών κ.α.).  Στο σύστημα θα πρέπει να καταγράφονται οι χρόνοι των αιτήσεων και της απόκρισης της ΑΤΗΚ για κάθε στάδιο χειρισμού της αίτησης.

6.5 Διαδικασίες
Παράρτημα 5 - 4.1.1.3 και σε όλα τα σχετικά. Αναφορικά με τον «αριθμό των τοπικών βρόχων που ζητούνται» η ζητούμενη πληροφορία δεν έχει νόημα ιδίως στην περίπτωση όπου δεν σχετίζεται με την παροχή συνδετικών καλωδίων. Πρακτικά ένας εναλλακτικός παροχέας αφού κάνει έρευνα αγοράς σε μία περιοχή καταλήγει στο να καταθέσει αίτημα για παροχή συνεγκατάστασης πριν ακόμη έχει στην κατοχή του αιτήματα τελικών χρηστών για παροχή υπηρεσιών μέσω της αδεσμοποίητης πρόσβασης. Υπενθυμίζεται ότι η υλοποίηση υπηρεσιών συνεγκατάστασης μπορεί να διαρκέσει και 3 μήνες οπότε δεν έχει κανένα νόημα η ύπαρξη αιτημάτων για συγκεκριμένους τοπικούς βρόχους παράλληλα με το αίτημα για παροχή υπηρεσιών συνεγκατάστασης. Η παροχή των προβλέψεων για τοπικούς βρόχους καλύπτει απόλυτα την προαναφερόμενη αιτούμενη πληροφορία. Ως εκ τούτου ο Επίτροπος εισηγείται τη διαγραφή του σημείου αυτου.
Παράρτημα 5 - 4.1.2.1 και 4.2.2.1: Θα πρέπει να διαγραφεί ο περιορισμός σχετικά με «μεγάλο» αριθμό αιτημάτων συνεγκατάστασης. Όλα τα σχετικά αιτήματα θα πρέπει να υλοποιούνται στους προβλεπόμενους χρόνους. Θεωρούμε ότι η παροχή προβλέψεων από τους εναλλακτικούς παροχείς είναι αναγκαίες για την ύπαρξη SLAs και ρητρών αποζημίωσης. 
Παράρτημα 5 - Σημεία 4.1.4.1 (και σε όλα τα σχετικά σημεία πχ 5.4.1): Δεν υπάρχει λόγος περιορισμού της διάρκειας της συμφωνίας συνεγκατάστασης σε 5 έτη. Στην περίπτωση όπου η ΑΤΗΚ είναι υπόχρεη παροχής υπηρεσιών συνεγκατάσατασης τότε υποχρεούται να συνεχίσει να παρέχει υπηρεσίες συνεγκατάστασης δεδομένου ότι η ρυθμιστική υποχρέωση είναι ισχυρότερη νομικά από την  διάρκεια ισχύος που αναφέρεται στις επιμέρους συμφωνίες. Εάν η υποχρέωση της ΑΤΗΚ αρθεί νωρίτερα από το πέρας της διάρκειας ισχύος που αναφέρεται στις επιμέρους συμφωνίες τότε η ΑΤΗΚ δύναται να διακόψει της παροχή των εν λόγω υπηρεσιών.

Παράρτημα 5 – Παροχή μη αυτοματοποιημένων πληροφοριών: Οι περιπτώσεις μη δυνατότητας αυτοματοποιημένης αποστολής πληροφοριών θα πρέπει να καταγραφούν εξαντλητικά. Επίσης θα πρέπει να δοθεί ένα διάστημα στη ΑΤΗΚ (όχι μεγαλύτερο από 9 μήνες) για την μηχανογράφηση όλων των εν λόγω πληροφοριών. Σημειώνεται ότι το αυτοματοποιημένο σύστημα όσο για αυτού του τύπου πληροφορίες όσο και για τις διαθέσιμες θα πρέπει να πληρεί συγκεκριμένες τεχνικές προδιαγραφές, όπως πχ διαθεσιμότητα πρόσβασης. Ο Επίτροπος προτείνει όπως η διαθεσιμότητα πρόσβασης του εν λόγω συστήματος να είναι 99% ανά έτος, μη συμπεριλαμβανομένου του χρόνου συντήρησης, ενώ ο χρόνος απόκρισης για το 90% των αιτήσεων δεν θα  πρέπει να υπερβαίνει τα 3 δευτερόλεπτα.
Παράρτημα 5 - Σημείο 6.1.4.4: Δεδομένου ότι οι πληροφορίες της ΑΤΗΚ είναι ως επί το πλείστον μηχανογραφημένες ή πρόκειται να μηχανογραφοποιηθούν δεν αιτιολογούνται καθυστερήσεις λόγω «μεγάλου όγκου εργασίας». 
Παράρτημα 5 - Σημείο 6.2.1.9 : Τίθεται ζήτημα κατά πόσο τα πρωτότυπα των αιτήσεων πρέπει να κατατίθενται στη ΑΤΗΚ δεδομένου ότι οι αιτήσεις υποβάλλονται στον εναλλακτικό και ως εκ τούτου ο εναλλακτικός θα πρέπει να έχει στην κατοχή του το πρωτότυπο για οποιαδήποτε νόμιμη χρήση (πχ δικαστήριο). Ο Επίτροπος εισηγείται όπως υπάρχει η δυνατότητα υποβολής αντιγράφων στην ΑΤΗΚ.

Σε περίπτωση διαφωνίας και μόνο  μεταξύ τρίτου και ΑΤΗΚ τότε η ΑΤΗΚ θα δικαιούται να ζητήσει  από τον εναλλακτικό παροχές και κάτοχο της αιτήσεως το πρωτότυπο αυτής.

Παράρτημα 5 - Σημείο 6.2.1.12 και σε όλα τα σχετικά σημεία όπως 6.2.1.16 : Δεδομένου ότι ο εναλλακτικός παροχέας θα είναι υποχρεωμένος να υποβάλει προβλέψεις για τον αριθμό τοπικών βρόχων ανά κέντρο δεν αιτιολογούνται αποκλίσεις από την ΑΤΗΚ στο χρονοδιάγραμμα εξέτασης των αιτήσεων. Αποκλίσεις αιτιολογούνται μόνο για τις αιτήσεις του εναλλακτικού οι οποίες έχουν υπερβεί τον αριθμό των προβλέψεων.
Παράρτημα 5 - Σημείο 6.2.1.13 και σε όλα τα σχετικά σημεία όπως 6.2.8.9 : Η απαρίθμηση των λόγων πρέπει να είναι εξαντλητική και όχι ενδεικτική. Επίσης ο υπ. αριθ. 8 λόγος θα πρέπει να διαγραφεί μετά την υλοποίηση των προτεινόμενων διαδικασιών μετάβασης μεταξύ δικαιούχων. 
Παράρτημα 5 - Σημείο 6.2.8.17 : Το διάστημα 1 έτους κρίνεται μεγάλο, λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι ο Δικαιούχος υποβάλει αίτηση για ανενεργό τοπικό βρόχο με την προϋπόθεση ότι έχει βρει λιανικό πελάτη. Προτείνεται το διάστημα να μειωθεί σε 6 ή 3 μήνες. Δεν συμφωνούμε να υπάρχει δυνατότητα παροχής ανενεργού βρόχου χωρίς την ύπαρξη αίτησης συνδρομητή. Το ανωτέρω μπορεί να οδηγήσει σε σπατάλη σπάνιων πόρων (τοπικοί βρόχοι). 
7. Παράρτημα 6

Ο Επίτροπος δεν έχει οποιαδήποτε σχόλια αναφορικά με το Παράρτημα 6 του ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2009. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φορείς να κοινοποιήσουν τεκμηριωμένα σχόλια και θέσεις αναφορικά με το κείμενο.

Ενόψει της διαδικασίας Δημόσιας Ακρόασης ο Επίτροπος θα λάβει υπόψη του τα σχόλια των ενδιαφερομένων μερών για την οριστική διαμόρφωση του κειμένου.

Σε περίπτωση που με την προσθήκη νέων διαδικασιών σύμφωνα με τα πιο πάνω προκύπτει η ανάγκη ετοιμασίας εντύπων τότε η ΑΤΗΚ είναι υπόχρεη να ενσωματώσει τα έντυπα αυτά στο Υπόδειγμα
8. Παράρτημα 7

Ο Επίτροπος δεν έχει οποιαδήποτε σχόλια αναφορικά με το Παράρτημα 7 του ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2009. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φορείς να κοινοποιήσουν τεκμηριωμένα σχόλια και θέσεις αναφορικά με το κείμενο.

Ενόψει της διαδικασίας Δημόσιας Ακρόασης, ο Επίτροπος θα λάβει υπόψη του τα σχόλια των ενδιαφερομένων μερών για την οριστική διαμόρφωση του κειμένου.
9. Παράρτημα 8 

Το Παράρτημα 8 περιέχει εμπιστευτικές πληροφορίες και δίδεται μόνο μετά την υπογραφή της συμφωνίας εμπιστευτικότητας. Ο Επίτροπος δεν έχει οποιαδήποτε σχόλια αναφορικά με το Παράρτημα 8 του ΥΠAΠTB ΑΤΗΚ 2009. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φορείς να κοινοποιήσουν τεκμηριωμένα σχόλια και θέσεις αναφορικά με το κείμενο.

Ενόψει της διαδικασίας Δημόσιας Ακρόασης, ο Επίτροπος θα λάβει υπόψη του τα σχόλια των ενδιαφερομένων μερών για την οριστική διαμόρφωση του κειμένου.

10. Παράρτημα 9

Παράρτημα 9 - 4.2.1.3:  Η δυνατότητα της ΑΤΗΚ να κρίνει τις προβλέψεις των εναλλακτικών ως ιδιαίτερα αυξημένες κρίνεται καταχρηστική καθώς αποτελεί παρέμβαση στα εμπορικά πλάνα των εναλλακτικών. Προτείνουμε να διαγραφεί ο σχετικό όρος. Σημειώνεται ότι η ΑΤΗΚ προστατεύεται από υπερβολικές/  παράλογες προβλέψεις από τις διατάξεις της παραγράφου 4.2.1.5.

Παράρτημα 9 - 4.2.1.4: Οι αναφορές περί ισότιμης κατανομής κατά τη διάρκεια του μήνα κρίνεται υπερβολική. Από την στιγμή που η ΑΤΗΚ γνωρίζει τις προβλέψεις των εναλλακτικών ανά μήνα, θα πρέπει να εξυπηρετεί τις αιτήσεις των εναλλακτικών ανεξάρτητα εάν είναι ισομερώς κατανεμημένες κατά τη διάρκεια του μήνα. Μία ισομερής κατανομή αναμένεται να επηρεάσει τα εμπορικά/ διαφημιστικά πλάνα των εναλλακτικών .Κατά αναλογία προτείνεται να διαγραφεί και το σημείο 7.2.

Παράρτημα 9 -7.1: Η λίστα των συμβάντων τα οποία δύνανται να οδηγήσουν σε καθυστερήσεις πρέπει να είναι εξαντλητική και όχι ενδεικτική. 

Παράρτημα 9 -7.1: περίπτωση β-7.: Να προστεθεί η φράση χωρίς την υπαιτιότητα της ΑΤΗΚ. 

Παράρτημα 9 -7.1.: Η λίστα των συμβάντων τα οποία δύνανται να οδηγήσουν σε καθυστερήσεις πρέπει να είναι εξαντλητική και όχι ενδεικτική. 

Παράρτημα 9 - Σημείο 7.7.: Όλες οι αναβαθμίσεις των υποδομών της ΑΤΗΚ (δίκτυο και υποστηρικτικά συστήματα) θα πρέπει να ενταχθούν στις προγραμματισμένες εργασίες για τις οποίες η ΑΤΗΚ υποχρεούται να ενημερώνει εγγράφως και εγκαίρως τα εμπλεκόμενα μέρη καθώς επίσης και το ΓΕΡΗΕΤ για την ημερομηνία έναρξή τους και τη διάρκειά τους. Αναφορικά με τις έκτακτες εργασίες η ΑΤΗΚ θα πρέπει να ενημερώνει εγγράφως το ΓΕΡΗΕΤ για τους λόγους που την οδήγησαν σε έκτακτες εργασίες (ιδίως γιατί οι εν λόγω εργασίες δεν μπορούσαν να ενταχθούν στις προγραμματισμένες) την ημερομηνία έναρξή τους και τη διάρκεια αυτών. Σε κάθε μία από τις προαναφερόμενες περιπτώσεις (προγραμματισμένες και έκτακτες εργασίες) η ΑΤΗΚ υποχρεούται να αιτιολογεί στο ΓΕΡΗΕΤ τους λόγους που οι εν λόγω εργασίες δύνανται να οδηγήσουν σε καθυστερημένη παροχή των υπηρεσιών ΑΠΤΒ. Ως εκ τούτου πρέπει να γίνουν οι σχετικές προσθήκες από τη ΑΤΗΚ στη παράγραφο αυτή.
Παράρτημα 9 – Σημείο 12.1: Ο Επίτροπος εισηγείται τη μη διαφοροποίηση του περιεχομένου της παραγράφου 12.1
Παράρτημα 9 - Σημείο 15.1.5: Ο Επίτροπος εισηγείται την διαγραφή  και αντικατάσταση του εν λόγω σημείου ως εξής:
“Οι αποζημιώσεις που δύναται να ζητήσει ο Δικαιούχος με βάση τον όρο 15.1.2 πιο πάνω, υπολογίζονται με βάση τις εργάσιμες ημέρες υπέρβασης από τον καθορισμένο Χρόνο Παροχής Υπηρεσιών. Σε περίπτωση καθυστέρησης εξ’ υπαιτιότητας της ATHK μέχρι και πέντε (5) εργάσιμων ημερών, καταβάλλονται από την ATHK αποζημιώσεις ίσες με το 20% του τέλους παροχής  της ανάλογης Υπηρεσίας  ανά ημέρα. Με την πάροδο των πέντε (5) εργάσιμων ημερών και νοουμένου ότι η ATHK δεν έχει παραδώσει την Υπηρεσία στο Δικαιούχο, η ATHK υποχρεούται να καταβάλλει στο Δικαιούχο αποζημίωση της τάξης του 100% του ημερησίου τέλους που η ATHK  συνεχίζει να εισπράττει λόγω μη παράδοση της υπηρεσίας στον δικαιούχο  για κάθε ημέρα καθυστέρησης εξ’ υπαιτιότητας της στην παροχή της Υπηρεσίας. Το ημερήσιο τέλος υπολογίζεται ως το 1/30 του αθροίσματος του μηνιαίου παγίου και του μεσοσταθμικού τέλους από την παροχή οικιακών ευζωνικών υπηρεσιών Home DSL Access  (( Πάγιο + ( αριθμός συνδρομητών DSL Access 512 x συνδρομή+ αριθμός συνδρομητών DSL Access 1000 x συνδρομή+ αριθμός συνδρομητών DSL Access 2000 x συνδρομή + αριθμός συνδρομητών DSL Access 4000 x συνδρομή)/ Συνολικός αριθμός συνδρομητών DSL Home))/30.

Ο προτεινόμενος μηχανισμός υπολογισμός της ρήτρας αποτρέπει την πιθανή εσκεμμένη καθυστέρηση στην παροχή της υπηρεσίας. Λαμβάνει υπόψη τα έσοδα που θα έχει η ATHK από την μη έγκαιρη παράδοση της υπηρεσίας.”

Παράρτημα 9 - Σημείο 15.2.3: Ο Επίτροπος Εισηγείται την διαγραφή  και αντικατάσταση του εν λόγω σημείου ως εξής:

“Στην περίπτωση αποκατάστασης Βλαβών Υπηρεσιών και για κάθε ημέρα καθυστέρησης εξ υπαιτιότητας της ATHK πέραν του Χρόνου Αποκατάστασης Βλαβών Υπηρεσιών και του στόχου του Ποσοστού Αποκατάστασης Βλαβών όπως προνοείται στον όρο 10 πιο πάνω, η ATHK θα καταβάλει στο Δικαιούχο αποζημίωση της τάξης του 100% του ανάλογου ημερησίου μεσοσταθμικού εσόδου των εναλλακτικών παροχέων Υπηρεσιών για κάθε ημέρα καθυστέρησης εξ υπαιτιότητας της στην αποκατάσταση της Βλάβης των Υπηρεσιών. Το μεσοσταθμικό έσοδο των εναλλακτικών παροχέων θα καθοριστεί εκ των προτέρων και θα ισχύσει καθ’ όλη την διάρκεια της συμφωνίας και θα υπολογίζεται με βάση των αριθμών των συνδρομητών και την μηνιαία συνδρομή παροχής ευρυζωνικών υπηρεσιών.”
Παράρτημα 9 - Σημείο 15.3.3: Ο Επίτροπος Εισηγείται την διαγραφή  και αντικατάσταση του εν λόγω σημείου ως εξής

“Στην περίπτωση αλλαγής βρόχου και για κάθε ημέρα καθυστέρησης εξ’ υπαιτιότητας της ATHK πέραν του Χρόνου αλλαγής βρόχου και του στόχου του Ποσοστού αλλαγής βρόχου όπως προνοείται στον όρο 12 πιο πάνω, η ATHK καταβάλει στο Δικαιούχο αποζημίωση της τάξης του 100% του ανάλογου ημερήσιου τέλους παροχής ημερησίου μεσοσταθμικού εσόδου των εναλλακτικών παροχέων  της χρήσης Υπηρεσιών για κάθε ημέρα καθυστέρησης εξ’ υπαιτιότητας της στην ικανοποίηση του αιτήματος αλλαγής του βρόχου. Το μεσοσταθμικό έσοδο των εναλλακτικών παροχέων θα καθοριστεί εκ των προτέρων και θα ισχύσει καθόλη την διάρκεια της συμφωνίας και θα υπολογίζεται με βάση των αριθμών των συνδρομητών και την μηνιαία συνδρομή παροχής ευρυζωνικών υπηρεσιών.”

 Ο Επίτροπος  εισηγείται την τροποποίηση του σημείου 15.4.4  ως ακολούθως:
«Οι αποζημιώσεις που δύναται να ζητήσει ο Δικαιούχος με βάση τον όρο 15.4.1 (α) -(στ2) πιο πάνω, υπολογίζονται με βάση τις εργάσιμες ημέρες υπέρβασης και ή ώρες από τον καθορισμένο Χρόνο Παροχής Υπηρεσιών. Σε περίπτωση καθυστέρησης εξ’ υπαιτιότητας της ATHK μέχρι και πέντε (5) εργάσιμων ημερών, καταβάλλονται από τη ATHK αποζημιώσεις ίσες με το 20% του μηνιαίου τέλους παροχής  της Υπηρεσίας ανά ημέρα. Με την πάροδο των πέντε (5) εργάσιμων ημερών και νοουμένου ότι η ATHK δεν έχει παραδώσει την Υπηρεσία στο Δικαιούχο, η ATHK υποχρεούται να καταβάλλει στο Δικαιούχο αποζημίωση της τάξης του 100% του ημερησίου τέλους παροχής Υπηρεσίας που η ATHK  συνεχίζει να εισπράττει λόγω μη παράδοση της υπηρεσίας στον δικαιούχο για κάθε ημέρα καθυστέρησης εξ’ υπαιτιότητας της στην παροχή της Υπηρεσίας. Το ημερήσιο τέλος υπολογίζεται ως το 1/30 του αθροίσματος του μηνιαίου παγίου και του μεσοσταθμικού τέλους από την παροχή οικιακών ευζωνικών υπηρεσιών Home DSL Access  (( Πάγιο + ( αριθμός συνδρομητών DSL Access 512 x συνδρομή+ αριθμός συνδρομητών DSL Access 1000 x συνδρομή+ αριθμός συνδρομητών DSL Access 2000 x συνδρομή + αριθμός συνδρομητών DSL Access 4000 x συνδρομή)/ Συνολικός αριθμός συνδρομητών DSL Home))/30.
Οι αποζημιώσεις καταβάλλονται στις αιτήσεις που έχουν υποβληθεί ημερολογιακά τελευταίες.»
Παράρτημα 9 - Σημείο 16.1.: Ο Επίτροπος εισηγείται τη διαγραφή της παραγράφου αυτής. Δεν γίνεται κατανοητή η πρακτική εφαρμογή της εν λόγω παραγράφου. Τι γίνεται στις περιπτώσεις όπου τα εμπλεκόμενα μέρη δεν συμφωνούν; Μπορεί η ΑΤΗΚ να «πιέσει» τους εναλλακτικούς για τη τροποποίηση των στόχων;
� Όπου θεωρείται απαραίτητο πρέπει να γίνουν και οι κατάλληλες προσθήκες στο Παράρτημα 2. 
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