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εισηγητικο εγγραφο για τη δημοσια ακροαση αναφορικά με τα τελη στο υποδειγμα προσφορασ αδεσμοποιητησ προσβασησ στο τοπικο βροχο ατηκ 2007 
Λαμβάνοντας υπόψη ότι:

· Έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία ανάλυσης της Αγοράς 11 και έχει εκδοθεί η σχετική Απόφασης του Επιτρόπου αναφορικά με τον ορισμό της Αγοράς, τον καθορισμό οργανισμού με Σημαντική Ισχύ στην Αγορά και την επιβολή ρυθμιστικών υποχρεώσεων, που αφορούν τις υπηρεσίες αδεσμοποίητης πρόσβασης στο τοπικό βρόχο, 
· Η ΑΤΗΚ έχει κοινοποιήσει στον Επίτροπο τα απολογιστικά ελεγμένα στοιχεία για το έτος 2005 και τα προϋπολογιστικά στοιχεία για το 2006.
Καλούνται όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη να διατυπώσουν τις απόψεις τους αναφορικά με τα προτεινόμενα νέα τέλη για τις υπηρεσίες του ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007. 

Νομική Βάση

Με βάση τα Άρθρα 20(ια), (ιζ), 23, 56, 152 του Νόμου 112(Ι)2004, και το ΚΔΠ112/2007, ο Επίτροπος έχει εξουσία να ρυθμίζει την Πρόσβαση και να ορίζει τους όρους για την πρόσβαση μεταξύ των παροχέων, καθώς και τον καθορισμό πλαισίου χρεώσεων των παροχέων που έχουν σημαντική ισχύ στη σχετική αγορά.

Η ΑΤΗΚ έχει καθοριστεί ως έχουσα σημαντική ισχύ στην αγορά Χονδρικής Παροχής Αδεσµοποίητης Πρόσβασης (συμπεριλαµβανοµένης της από κοινού – μεριζόμενης - πρόσβασης) σε Μεταλλικούς Βρόχους και Υπο-βρόχους για το σκοπό της παροχής ευρυζωνικών και φωνητικών υπηρεσιών.
Ως εκ των πιο πάνω η ΑΤΗΚ προέβη στη Δημοσίευση του ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007 την 30ην Απριλίου 2007. Ο Επίτροπος έχει εξουσία όπως τροποποιήσει το εν λόγω ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007. Ο Επίτροπος έχει υποχρέωση όπως διεξάγει δημόσια ακρόαση στην οποία έχουν δικαίωμα να συμμετάσχουν όλοι οι παροχείς που επηρεάζονται άμεσα σε σχέση με την απόφαση το εάν τα προβλεπόμενα τέλη σε συμφωνίες αδεσμοποίητης πρόσβασης στο τοπικό βρόχο, χρήσης εγκαταστάσεων και πρόσβασης στα δίκτυα ηλεκτρονικών επικοινωνιών είναι δικαιολογημένα σύμφωνα με το Άρθρο 23(α). 

O Επίτροπος με απώτερο στόχο την πληρέστερη και ακριβέστερη ενημέρωση του έτσι ώστε αυτός να καταλήξει σε μια ολοκληρωμένη, καλά πληροφορημένη και επαρκώς αιτιολογημένη απόφαση γύρω από τα πιο πάνω θέματα και να προχωρήσει στην έκδοση Διατάγματος  βάσει των άρθρων 20 και 56 του Ν.112(Ι)/2004 αναφορικά με την πιθανότητα τροποποίησης του πλαισίου τελών αναφορικά με τις προσφερόμενες υπηρεσίες Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στο Τοπικό Βρόχο, αποφάσισε όπως θέση σε διαδικασία Δημόσιας Ακρόασης το Παράρτημα 3 του ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007, ως αυτό δημοσιεύθηκε από την ΑΤΗΚ στις 30 Απριλίου 2007.

Γενικά σχόλια και τροποποιήσεις

Αναμένεται από τα ενδιαφερόμενα Μέρη να σχολιάσουν εποικοδομητικά και τεκμηριωμένα σε κάθε σημείο τα νέα τέλη όπως αυτά έχουν εισαχθεί στο ΥΠΑΠΤΒ ΑΤΗΚ 2007 από την ΑΤΗΚ και τις παρατηρήσεις και εισηγήσεις του Επιτρόπου για τροποποίηση αυτών των τελών.
Παράρτημα 3: Τέλη Υπηρεσιών Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στο Τοπικό Βρόχο
Μετά την κοινοποίηση από την ΑΤΗΚ των απολογιστικών ελεγμένων οικονομικών στοιχείων για το έτος 2005 και των προϋπολογιστικών οικονομικών στοιχείων για το 2006, ο Επίτροπος δεν έχει πρόθεση όπως τροποποιήσει τα τέλη Υπηρεσιών Αδεσμοποίητης Πρόσβασης στο Τοπικό Βρόχο όπως αυτά δημοσιεύθηκαν από την ΑΤΗΚ την 30ην Απριλίου 2007, και αυτά να έχουν αναδρομική ισχύ από 1η Ιανουαρίου 2007.
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