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Εισηγητικό Έγγραφο για τη Δημόσια Ακρόαση αναφορικά με το περιεχόμενο της Καθολικής Υπηρεσίας Για Άτομα με Χαμηλό Εισόδημα Ή με Ειδικές Κοινωνικές Ανάγκες
ΕΝΟΤΗΤΑ  Α
Εισαγωγή

Σύμφωνα με το άρθρο 114(2) του Νόμου 112(Ι)/2004 και των παραγράφων 13 και 14 (Παράρτημα IV) της Απόφασης περί καθορισμού του πεδίου της καθολικής υπηρεσίας,  ο Επίτροπος προτίθεται να προσδιορίσει τις υποχρεώσεις της ΑΤΗΚ, η οποία έχει καθοριστεί βάσει του άρθρου 109 ως Παροχέας Καθολικής Υπηρεσίας, αναφορικά με την παροχή ειδικού τιμολογιακού πακέτου το οποίο να είναι διαφορετικό από τους συνήθεις εμπορικούς όρους.  Η εν λόγω τιμολογιακή επιλογή σχεδιάζεται ούτως ώστε να εξασφαλίζεται ότι τα άτομα με χαμηλό εισόδημα ή με ειδικές κοινωνικές ανάγκες δεν αποκλείονται από την πρόσβαση ή τη χρήση της διαθέσιμης στο κοινό τηλεφωνικής υπηρεσίας.
Σκοπός της δημόσιας ακρόασης η οποία διεξάγεται Δυνάμει του άρθρου 26 του Νόμου Περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών και παραγράφου 13 του Παραρτήματος ΙV της Απόφασης περί Καθορισμού του Πεδίου της Καθολικής Υπηρεσίας  καθώς επίσης του άρθρου 24(α)(i) του Νόμου και του Διατάγματος περί Δημοσίων Ακροάσεων, είναι η συλλογή πληροφοριών και στοιχείων σχετικά με τις θέσεις, τα επιχειρήματα και τις εκτιμήσεις όλων των ενδιαφερόμενων μερών, σε σχέση με το περιεχόμενο ειδικών τιμολογιακών επιλογών για τα άτομα με χαμηλό εισόδημα ή με ειδικές κοινωνικές ανάγκες.
ΕΝΟΤΗΤΑ  Β
Πρόταση ΓΕΡΗΕΤ
Για σκοπούς διαμόρφωσης μιας ολοκληρωμένης εικόνας επί του θέματος ζητείται από όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη να τοποθετηθούν στα πιο κάτω ζητήματα αναλυτικά και επαρκώς αιτιολογημένα.  Η πρόταση του ΓΕΡΗΕΤ έχει διαμορφωθεί με βάση τις πρακτικές των άλλων Ευρωπαϊκών χωρών και των ειδικών συνθηκών που επικρατούν στην Κυπριακή αγορά και κοινωνία.
1. Άτομα με Ειδικές Κοινωνικές Ανάγκες
Θέση του ΓΕΡΗΕΤ είναι ότι οι ακόλουθες κατηγορίες ατόμων εμπίπτουν στο σύνολο «άτομα με ειδικές κοινωνικές ανάγκες»:

· Άτομα με βαριά κινητική αναπηρία (π.χ. μυοπάθειες, κατά πλάκα σκλήρυνση, εγκεφαλοπάθειες)
· Κωφοί και κωφάλαλοι

· Τυφλοί

· Άτομα με κατά πλάκα σκλήρυνση ή άλλες μυοπάθειες που βρίσκονται στο διάστημα πριν από την καθήλωση τους σε τροχοκάθισμα

· Άτομα με βαριά διανοητική καθυστέρηση
 

· Ηλικιωμένοι άνω των 70 ετών

Ζητούμενο
Σχολιάστε τη θέση του ΓΕΡΗΕΤ.  Υπάρχουν άλλες συγκεκριμένες κατηγορίες ατόμων που πιστεύετε ότι λόγω φυσικών ή και κοινωνικών προβλημάτων, βρίσκονται σε μειονεκτική θέση όσον αφορά την εξυπηρέτηση τους σε σχέση με υπηρεσίες ηλεκτρονικών επικοινωνιών που εμπίπτουν στα πλαίσια της Καθολικής Υπηρεσίας;  Τεκμηριώστε την απάντηση σας.
2. Ανήλικα άτομα 
Θέση του ΓΕΡΗΕΤ είναι όπως σε περίπτωση όπου ανήλικα άτομα ανήκουν σε μία από τις κατηγορίες της παραγράφου 1, θα επωφελούνται του ειδικού τιμολογιακού πακέτου, ως δικαιούχοι, οι γονείς αυτών, προσκομίζοντας τα ακόλουθα πιστοποιητικά:

· Βεβαίωση από το Γραφείο Ευημερίας ότι το ανήλικο άτομο είναι λήπτης βοηθήματος, το
οποίο θα συνοδεύεται από αντίγραφο του πιστοποιητικού αναπηρίας.
· Πιστοποιητικό  Γέννησης  Δικαιούχου   ή   Βεβαίωση   από  σύνδεσμο  στην  οποία  θα
αναγράφεται η ημερομηνία γέννησης του δικαιούχου.
· Ταυτότητα γονέων ή κηδεμόνα.
· Υπογραφές γονέων ή κηδεμόνα δικαιούχου ατόμου με τη σχετική δήλωση η οποία
αναγράφεται στην αίτηση Παροχής Τηλεπικοινωνιακών διευκολύνσεων σε ανήλικα άτομα
με αναπηρίες.
Ζητούμενο
Κρίνετε τα πιο πάνω πιστοποιητικά ελέγχου ως επαρκή τεκμήρια;
3. Άτομα με Χαμηλό Εισόδημα
Θέση του ΓΕΡΗΕΤ είναι ότι οι ακόλουθες κατηγορίες ατόμων εμπίπτουν στον όρο «άτομα με χαμηλό εισόδημα»:

· Φυσικά πρόσωπα των οποίων τα ετήσια εισοδήματα είναι κάτω από το 60% του διάμεσου εισοδήματος όπως αυτό υπολογίζεται από το Γραφείο Στατιστικής και Ερευνών.  Συγκεκριμένα, για ένα άτομο το ετήσιο εισόδημα ανέρχεται στις £4.389, ενώ για κάθε πρόσθετο ενήλικα (άνω των 14 ετών) στις £4.389 προστίθεται το ποσό των £2.194,50, ενώ για κάθε πρόσθετο ανήλικο άτομο προστίθεται το ποσό των £1.316,07.  Τα πιο πάνω ποσά θα συνυπολογιστούν για κάθε οικογένεια.  Επιπρόσθετα, δικαιούχοι θεωρούνται και οι συνταξιούχοι οι οποίοι πληρούν τον πιο πάνω όρο.
· Άτομα / λήπτες δημοσίου βοηθήματος από τις αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες (Γραφείο Ευημερίας).
Ζητούμενο
Αναφορικά με την ανάγκη προσδιορισμού του όρου «άτομα με χαμηλό εισόδημα,  ποιό είναι το επίπεδο εισοδήματος που θα πρέπει να έχει κάποιος ώστε να χαρακτηρισθεί ως «άτομο με χαμηλό εισόδημα»;  Τεκμηριώστε την απάντηση σας. Θα προτείνατε επιπρόσθετα άλλα οικονομικά κριτήρια προσδιορισμού του όρου «άτομα με χαμηλό εισόδημα», και αν ναι ποια είναι αυτά;  Τεκμηριώστε την απάντηση σας.
4. Θέσπιση Μηχανισμού Ελέγχου 

Θέση του ΓΕΡΗΕΤ είναι ότι κρίνεται αναγκαία η θέσπιση μηχανισμού ελέγχου της αληθούς κατάστασης του ατόμου προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν καταχρήσεις και συνεπώς προτείνει όπως τα ακόλουθα πιστοποιητικά εκδίδονται από τις εκάστοτε αρμόδιες υπηρεσίες τα οποία και θα προσκομίζονται στον παροχέα Καθολικής Υπηρεσίας από τον αιτούμενο ειδικού τιμολογιακού πακέτου:
· Πιστοποιητικό/Βιβλιάριο Υπηρεσίας Μέριμνας Αναπήρων Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων (π.χ. άτομα με βαριά κινητική αναπηρία, κωφοί και τυφλοί). 
· Βεβαίωση από το ακουολογικό κέντρο του Μακάριου Νοσοκομείου η οποία να επιβεβαιώνει ότι το συγκεκριμένο άτομο έχει απώλεια ακοής τέτοια που ακόμα και με ακουστική στήριξη δεν μπορεί να ακούσει και ως εκ τούτου να επικοινωνήσει με ακούοντα άτομα με έναρθρο λόγο (κωφοί) ή οποιοδήποτε άλλο πιστοποιητικό από τη σχολή κωφών.
· Πιστοποιητικό Παγκύπριας οργάνωσης τυφλών ότι έχουν όραση με διαρθρωτικούς φακούς κάτω του ενός δεκάτου (1/10) της κανονικής (τυφλοί).
· Ιατρικό πιστοποιητικό ότι έχουν όραση με διορθωτικούς φακούς κάτω του ενός δεκάτου (1/10) της κανονικής (τυφλοί).
· Σχετικό πιστοποιητικό από υπεύθυνο ιατρό του Ινστιτούτου Νευρολογίας και Γενετικής, ότι πάσχουν από τη συγκεκριμένη ασθένεια και βρίσκονται στο στάδιο πριν την οριστική καθήλωση τους σε αναπηρικό τροχοκάθισμα (άτομα με κατά πλάκα σκλήρυνση ή άλλες μυοπάθειες). 

· Σχετικό πιστοποιητικό από υπεύθυνο ιατρό, ότι πάσχουν από οποιαδήποτε μορφή βαριάς διανοητικής καθυστέρησης (άτομα με διανοητική καθυστέρηση).
· Παρουσίαση πολιτικής ταυτότητας (ηλικιωμένοι).

· Πιστοποιητικό από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Γραφείου Ευημερίας (λήπτες δημοσίου βοηθήματος).

· Πιστοποιητικό Υπηρεσίας Φόρου Εισοδήματος (άτομα με χαμηλό εισόδημα).
· Πιστοποιητικό Κοινωνικών Ασφαλίσεων το οποίο να βεβαιώνει το ποσό του εισοδήματος/ σύνταξης (άτομα με χαμηλό εισόδημα).
Ζητούμενο
Κρίνετε  την υποβολή των πιο πάνω πιστοποιητικών ως επαρκή μηχανισμό ελέγχου; Αν όχι πως τεκμηριώνετε την απάντηση σας;
5. Τιμολόγηση Υπηρεσιών για Άτομα με Χαμηλό Εισόδημα και Ειδικές Κοινωνικές Ανάγκες
Ζητούμενο

Με αναφορά στο ύψος του μηνιαίου λογαριασμού, £x, που επιφέρει η συνδρομή στο ‘οικιακό’ πακέτο της ΑΤΗΚ για συνδρομητή με μέση τηλεπικοινωνιακή χρήση, στις ανάγκες του οποίου απευθύνεται το πακέτο αυτό, το ΓΕΡΗΕΤ ζητά να καθορίσετε και να αιτιολογήσετε την επί τοις εκατό μείωση {£x(1-%)} που θεωρείτε δικαιολογημένο να χαρακτηρίζει τον μηνιαίο λογαριασμό συνδρομητή που είναι δικαιούχος του ειδικού τιμολογιακού πακέτου (δηλ. είναι άτομο με χαμηλό εισόδημα ή με ειδικές κοινωνικές ανάγκες). Πρόσθετα, ζητείται να συζητήσετε το κατά πόσο η μείωση αυτή θα σχετίζεται αποκλειστικά με το μηνιαίο πάγιο ή θα προκαλείται από συνδυασμό μειωμένου μηνιαίου παγίου και μειωμένης τιμής κλήσεων.

6. Αναπροσαρμογή Τιμολογίων
Ζητούμενο
Κατά την άποψη σας ποιά πρέπει να είναι τα κριτήρια στη βάση των οποίων θα γίνεται η διαχρονική αναπροσαρμογή του ειδικού τιμολογιακού πακέτου το οποίο απευθύνεται σε άτομα με χαμηλό εισόδημα ή και ειδικές κοινωνικές ανάγκες  (π.χ. πληθωρισμός, δείκτης τιμών, κτλ).
ΕΝΟΤΗΤΑ   Γ

Πληροφορίες για Ενδιαφερόμενα Μέρη
Πρακτικές άλλων χωρών

Ο Πίνακας 1 του εγγράφου παρουσιάζει παραδείγματα χωρών μελών της ΕΕ αναφορικά με την παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών στα πλαίσια της Καθολικής Υπηρεσίας σε άτομα με χαμηλό εισόδημα και ή κοινωνικές ανάγκες.  
Κύπρος:  Υφιστάμενο Καθεστώς 
Η ΑΤΗΚ στο παρόν στάδιο ως Παροχέας Καθολικής Υπηρεσίας προσφέρει τα ακόλουθα σε άτομα με ειδικές κοινωνικές ανάγκες μέσα στα πλαίσια του άρθρου 114 του Νόμου:

· Παροχή δωρεάν κλήσεων προς την υπηρεσία πληροφοριών καταλόγου σε άτομα με σοβαρά προβλήματα όρασης.
· Παροχή δωρεάν μηνιαίας συνδρομής για μια σύνδεση σταθερής τηλεφωνίας σε άτομα με προβλήματα ακοής, όρασης ή/ και αναπηρίας.
Οι πιο πάνω παροχές θα προσφέρονται και μετά την εφαρμογή του νέου καθεστώτος κατά την 1η Ιουνίου 2005.
Κύπρος: Νέο  Καθεστώς με Εφαρμογή 1η Ιουνίου 2005

Η ΑΤΗΚ στα πλαίσια των υποχρεώσεων της για παροχή Καθολικής Υπηρεσίας θέτει σε εφαρμογή από την 1η Ιουνίου 2005 ειδικό τιμολογιακό πακέτο για συγκεκριμένες ομάδες πολιτών.  Με το νέο τιμολογιακό πακέτο θα παρέχεται μια ευθεία σύνδεση αναλογικής τηλεφωνίας σε σταθερή θέση σε φυσικά πρόσωπα τα οποία κρίνονται ως δικαιούχοι με την προϋπόθεση ότι θα παρέχεται για μόνο ένα υποστατικό με διακριτή διεύθυνση.
1. Δικαιούχοι

1.1. Δικαιούχοι του νέου πακέτου καθολικής υπηρεσίας της ΑΤΗΚ θα είναι φυσικά πρόσωπα των οποίων τα εισοδήματα είναι κάτω από το 60% του διάμεσου εισοδήματος ανά ισοδύναμο ενήλικα.  Για ένα άτομο το ετήσιο εισόδημα ανέρχεται στις ΛΚ4.389, ενώ για κάθε πρόσθετο ενήλικα (άνω των 14 ετών) στις ΛΚ4.389 προστίθεται το ποσό των ΛΚ2.194,50, ενώ για κάθε πρόσθετο ανήλικο άτομο το ποσό των ΛΚ1.346,07
.
Στο παρόν στάδιο η διαπίστωση ότι ένα νοικοκυριό εμπίπτει στους δικαιούχους του πακέτου Καθολικής Υπηρεσίας θα γίνεται με ενυπόγραφη δήλωση του εισοδήματος για τα μέλη του νοικοκυριού, στην οποία θα επισύρεται η προσοχή του υπογράφοντος αιτητή στη νομοθεσία περί ψευδών δηλώσεων.
1.2. Πέραν των ατόμων με χαμηλό εισόδημα, του ειδικού τιμολογιακού πακέτου Καθολικής Υπηρεσίας μπορούν να επωφεληθούν άτομα με κοινωνικές ανάγκες τα οποία έχουν απολέσει πλήρως ή σε μεγάλο βαθμό μια ή περισσότερες από τις αισθήσεις επικοινωνίας (δηλαδή την όραση ή την ακοή ή και την ομιλία) και άτομα με κατά πλάκα σκλήρυνση ή και σοβαρές μυοπάθειες.

Η διαπίστωση ότι ένα άτομο εμπίπτει στους δικαιούχους λόγω αναπηρίας θα γίνεται με την προσκόμιση κατάλληλου πιστοποιητικού ή/και την επίδειξη και φωτοτύπηση σχετικής ταυτότητας, χωρίς την τήρηση από την ΑΤΗΚ μητρώου με όλα τα δικαιούχα άτομα και σύγκριση στοιχείων του αιτητή με αυτά.

1.3. Το ειδικό τιμολογιακό πακέτο Καθολικής Υπηρεσίας θα προσφέρεται μόνον σε δικαιούχα άτομα (φυσικά πρόσωπα) και όχι σε νομικά πρόσωπα οποιουδήποτε είδους.

1.4. Το ειδικό τιμολογιακό πακέτο Καθολικής Υπηρεσίας θα ισχύει μόνον για άτομα (μέλη νοικοκυριών) που θα έχουν τη μόνιμη κατοικία τους στην Κύπρο, όπως αυτή ορίζεται από την Κυπριακή Δημοκρατία ή/και την Ευρωπαϊκή Ένωση.

2. Χρεώσεις

2.1. Τέλος σύνδεσης

Το τέλος σύνδεσης για δικαιούχους με χαμηλό εισόδημα καθορίζεται στις ΛΚ30, ενώ θα υπάρχει η ευχέρεια της σταδιακής αποπληρωμής για περίοδο μέχρι και 12 μήνες.  Για δικαιούχους με κοινωνικές ανάγκες θα παρέχεται δωρεάν.

2.2. Συνδρομή

Το τέλος συνδρομής για δικαιούχους με χαμηλό εισόδημα καθορίζεται στις ΛΚ4,30 το μήνα.  Για δικαιούχους με κοινωνικές ανάγκες παρέχεται δωρεάν.

2.3. Κλήσεις

Με το πακέτο αυτό θα παρέχονται δωρεάν στους δικαιούχους με χαμηλό εισόδημα τα πρώτα 100 λεπτά Εθνικών Κλήσεων.  Πέραν των 100 λεπτών η κλήση θα τιμολογείται με το ίδιο τέλος που χρεώνεται στο  οικιακό πακέτο.  Επιπρόσθετα, θα διατηρηθεί η χρέωση των 2σ/πετυχημένη κλήση για τις πρώτες 100 κλήσεις, ενώ πέραν των 100 θα επιβάλλεται πρόσθετη χρέωση ύψους 4σ/πετυχημένη κλήση.  Στους δικαιούχους με κοινωνικές ανάγκες θα ισχύουν τα τέλη κλήσεων που χρεώνονται στο οικιακό πακέτο χωρίς τη δωρεάν παροχή των πρώτων 100 λεπτών και χωρίς πρόσθετη χρέωση ανά πετυχημένη κλήση.
Αποζημίωση Καθολικής Υπηρεσίας

Βάσει του άρθρου 117(1) του Νόμου, η ΑΤΗΚ έχει το δικαίωμα να ζητήσει γραπτώς από τον Επίτροπο να λάβει χρηματοδότηση για το καθαρό κόστος στο οποίο θα υποβληθεί προκειμένου να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της ως παροχέας Καθολικής Υπηρεσίας.  Σε περίπτωση που ο Επίτροπος επί τη βάσει του υπολογισμού του καθαρού κόστους της Καθολικής Υπηρεσίας συμπεραίνει ότι το κόστος αυτό της συμμόρφωσης με τις υποχρεώσεις της ΑΤΗΚ ως παροχέα Καθολικής Υπηρεσίας, συνιστά αθέμιτη επιβάρυνση για τον οργανισμό, θα:
· Εισάγει μηχανισμό αποζημίωσης της ΑΤΗΚ για το καθορισμένο καθαρό κόστος υπό διαφανείς συνθήκες από δημόσια κονδύλια, ή/και

· Επιμερίσει το καθαρό κόστος των υποχρεώσεων καθολικής υπηρεσίας μεταξύ των παροχέων δικτύων και υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών.
Πίνακας 1 – Πρακτικές Άλλων Χωρών 

	Χώρα
	Υπηρεσίες ηλεκτρονικών υπηρεσιών που προσφέρονται στα πλαίσια της Καθολικής Υπηρεσίας προς άτομα με χαμηλό εισόδημα και κοινωνικές ανάγκες



	Αυστρία
	Οι πιο κάτω κατηγορίες ατόμων δικαιούνται από το κράτος μηνιαία επιδότηση του ποσού των €13,81 για την παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών στα πλαίσια της Καθολικής Υπηρεσίας:

· Ηλικιωμένοι πολίτες κάτω από συγκεκριμένες προϋποθέσεις 

· Άνεργοι, νοούμενου ότι το εισόδημα τους δεν υπερβαίνει το 12% καθορισμένου μέσου όρου εισοδήματος

· Λήπτες φοιτητικού βοηθήματος

· Τυφλοί και κωφοί 

Το πάγιο συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α είναι €15,98



	Βέλγιο
	Ο Καθολικός Παροχέας παρέχει ειδικά τιμολογιακά πακέτα για τις ακόλουθες κατηγορίες ατόμων:

· Ηλικιωμένοι πολίτες κάτω από συγκεκριμένες προϋποθέσεις

· Ανάπηροι πολίτες κάτω από συγκεκριμένες προϋποθέσεις
· Άτομα με χαμηλό εισόδημα

· Κωφοί και βωβοί

· Οι βετεράνοι πολέμου οι οποίοι είναι τυφλοί

· Μέλη του τύπου (δημοσιογράφοι, κτλ)

Τα ειδικά τιμολογιακά πακέτα περιλαμβάνουν μείωση 70% του τέλους εγκατάστασης, 50% μείωση στο μηνιαίο πάγιο και δωρεάν κουπόνι αξίας €2 με ισχύ δύο μήνες.

Το πάγιο συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α είναι €16,80



	Φιλανδία
	Δεν υπάρχουν ανάλογα τιμολογιακά πακέτα


	Γαλλία 
	Άτομα τα οποία το εισόδημα τους είναι μικρότερο του ελάχιστου μηνιαίου μισθού είναι δικαιούχοι μηνιαίας επιδότησης από τον Καθολικό Παροχέα του ποσού των €5,33.
Το πάγιο συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α είναι €13,00



	Ιταλία
	Ο Καθολικός Παροχέας παρέχει 50% έκπτωση στο μηνιαίο πάγιο για οικογένειες οι οποίες πληρούν τόσο τα οικονομικά όσο και τα κοινωνικά κριτήρια:
Οικονομικά Κριτήρια

· Ετήσιο εισόδημα της οικογένειας κάτω από €6,714 και

Κοινωνικά Κριτήρια

· Δέκτες κοινωνικής σύνταξης 

· Άτομα πάνω από 75 ετών

· Άνεργοι 

Το πάγιο συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α είναι €14,57



	Ολλανδία
	Δεν υπάρχουν ανάλογα τιμολογιακά πακέτα




Πίνακας 2 – Πίνακας Χρεώσεων Ειδικού Τιμολογιακού Πακέτου ΑΤΗΚ Καθολικής Υπηρεσίας με ισχύ 1η Ιουνίου 2005
	Υπηρεσία
	Άτομα με Χαμηλό Εισόδημα

ΛΚ
	Άτομα με Κοινωνικές Ανάγκες

ΛΚ



	Τέλος Σύνδεσης
	30
	Δωρεάν



	Συνδρομή
	4,30 μηνιαίως
	Δωρεάν



	Κλήσεις
	Πρώτα 100 λεπτά δωρεάν

Πέραν των 100 λεπτών η κλήση θα τιμολογείται με το ίδιο τέλος που χρεώνεται το οικιακό πακέτο:

Προς Σταθερό αιχμής σ/λ 0,88

Προς Σταθερό μη αιχμής σ/λ 0,58

Προς Κινητό αιχμής σ/δευτ. 0,036
Προς Κινητό μη αιχμής σ/δευτ. 0,025

Επιπρόσθετα θα διατηρηθεί η χρέωση των 2σ/ πετυχημένη κλήση για τις πρώτες 100 κλήσεις

Πέραν των 100 κλήσεων θα επιβάλλεται χρέωση 4σ/ πετυχημένη κλήση.


	Τέλη Κλήσεων όπως χρεώνονται στο οικιακό πακέτο χωρίς τη δωρεάν παροχή των πρώτων 100 λεπτών και χωρίς πρόσθετη χρέωση ανά πετυχημένη κλήση:

Προς Σταθερό αιχμής σ/λ 0,88

Προς Σταθερό μη αιχμής σ/λ 0,58

Προς Κινητό αιχμής σ/δευτ. 0,036
Προς Κινητό μη αιχμής σ/δευτ. 0,025




Πίνακας 3 – Συγκριτικός Πίνακας Τιμολογιακού Πακέτου Καθολικής Υπηρεσίας ΑΤΗΚ με ημερομηνία ισχύος 1η Ιουνίου 2005  και Οικιακού Πακέτου ΑΤΗΚ με ημερομηνία ισχύος 1η Ιουνίου 2005
	Υπηρεσία
	Άτομα με Χαμηλό Εισόδημα

ΛΚ
	Άτομα με Κοινωνικές Ανάγκες

ΛΚ


	Οικιακό Πακέτο

ΛΚ

	Τέλος Σύνδεσης
	30
	Δωρεάν


	39

	Συνδρομή
	4,30 μηνιαίως
	Δωρεάν


	6,95

	Κλήσεις
	Πρώτα 100 λεπτά δωρεάν

Πέραν των 100 λεπτών η κλήση θα τιμολογείται με το ίδιο τέλος που χρεώνεται το οικιακό πακέτο.  Το πάγιο κλήσεων το οποίο συμπεριλαμβάνεται στο οικιακό πακέτο δεν θα καταβάλλεται.
Επιπρόσθετα θα διατηρηθεί η χρέωση των 2σ/ πετυχημένη κλήση για τις πρώτες 100 κλήσεις

Πέραν των 100 κλήσεων θα επιβάλλεται χρέωση 4σ/ πετυχημένη κλήση.


	Η κλήση θα τιμολογείται με το ίδιο τέλος που χρεώνεται το κανονικό (οικιακό) πακέτο. Το πάγιο κλήσεων το οποίο συμπεριλαμβάνεται στο οικιακό πακέτο δεν θα καταβάλλεται.

	Προς Σταθερό αιχμής σ/λ 0,88

Προς Σταθερό μη αιχμής σ/λ 0,58

Προς Κινητό αιχμής σ/δευτ. 0,036

Προς Κινητό μη αιχμής σ/δευτ. 0,025

Επιπρόσθετα:  1 σεντ ανά επιτυχημένη κλήση για τις πρώτες πενήντα κλήσεις.


� Αναφορικά με τα άτομα με βαριά διανοητική καθυστέρηση δικαιούχοι είναι οι γονείς/ κηδεμόνες τους οι οποίοι ζουν στο ίδιο υποστατικό μαζί με το άτομο με βαριά διανοητική καθυστέρηση.


� Τα στοιχεία, ως παρουσιάζονται στην εν λόγω παράγραφο, έχουν περισυλλεχθεί από το Γραφείο Στατιστικής και Ερευνών 


� Cullen International 


� 10th Implementation Report European Council


� 10th Implementation Report European Council


� 10th Implementation Report European Council


� 10th Implementation Report European Council
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