Εναρκτήρια Δήλωση Επιτρόπου αναφορικά με τη Δημόσια Ακρόαση που αφορά το περιεχόμενο της Καθολικής Υπηρεσίας για άτομα με χαμηλό εισόδημα ή με ειδικές κοινωνικές ανάγκες που θα διεξαχθεί την 23η Ιουνίου 2005
Νομική Βάση 
Σύμφωνα με το άρθρο 24(α)(ιι) του Νόμου περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων καθώς επίσης σύμφωνα με την παράγραφο 13 του Παραρτήματος IV της Απόφασης περί Καθορισμού του Πεδίου της Καθολικής υπηρεσίας και των σχετικών προνοιών του Διατάγματος περί Δημόσιων Ακροάσεων, ο Επίτροπος δημοσίευσε στον εγχώριο τύπο και στην Ιστοσελίδα του Γραφείου (ΓΕΡΗΕΤ) τη πρόσκληση προς όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη σε Δημόσια Ακρόαση σήμερα την 23ην Ιουνίου 2005.
Στόχος της Δημόσιας Ακρόασης
Η παρούσα δημόσια ακρόαση αποτελεί μορφή δημόσιου διαλόγου και διαβούλευσης με όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη και αποσκοπεί κυρίως στο σχηματισμό ακριβούς εικόνας και στη πληρέστερη ενημέρωση του Επιτρόπου έτσι ώστε να έχει τη δυνατότητα να καταλήξει σε μια ολοκληρωμένη και επαρκώς αιτιολογημένη Απόφαση κατά τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 114 του Νόμου και των παραγράφων 13 και 14 του Παραρτήματος  IV της Απόφασης περί Καθορισμού του Πεδίου της Καθολικής υπηρεσίας.

Η Απόφαση του Επιτρόπου στόχο έχει να καθορίζει κατευθυντήριες αρχές σχετικά με την υποχρέωση παροχής εκ μέρους της ΑΤΗΚ ως παροχέας καθολικής υπηρεσίας, ειδικών τιμολογιακών πακέτων με διαφορετικούς από τους συνήθεις εμπορικούς όρους σε άτομα με χαμηλό εισόδημα ή με ειδικές κοινωνικές ανάγκες.

Ο Επίτροπος, λαμβάνοντας υπόψη και τις θέσεις των ενδιαφερόμενων μερών, θα προβεί σε έκδοση και δημοσίευση της σχετικής Απόφασης η οποία θα τεθεί σε ισχύ εκ μέρους της ΑΤΗΚ, 30 ημέρες μετά την ανακοίνωση/δημοσίευση του περιεχομένου της σε 2 εφημερίδες ευρείας κυκλοφορίας καθώς επίσης και στην Ιστοσελίδα του οργανισμού, δυνάμει του άρθρου 114 παρ. 4 του Νόμου 112(Ι)/2004. 
Πλαίσιο Διαδικασίας της Δημόσιας Ακρόασης
Η ακροαματική διαδικασία καθοδηγείται από τον Επίτροπο,  ο οποίος έχει την ευθύνη έτσι ώστε αφενός να παρέχεται η δυνατότητα διατύπωσης όλων των τεκμηριωμένων απόψεων που είναι σχετικές με την υπό αξιολόγηση θεματική ενότητα και αφετέρου να διασφαλίζεται η ολοκλήρωση της διαδικασίας κατά τρόπο παραγωγικό, αποτελεσματικό και με στόχο την αποφυγή τυχόν αναιτιολόγητων καθυστερήσεων και επαναλήψεων. 
Μετά τη συμπλήρωση της παρούσας εναρκτήριας δήλωσης, δίδεται ο λόγος στα ενδιαφερόμενα μέρη τα οποία εφόσον το επιθυμούν σχολιάζουν και το περιεχόμενο της εναρκτήριας δήλωσης και επεξηγούν διαδοχικά και με σαφήνεια τις θέσεις τους, κατόπιν απόφασης του Επιτρόπου. 
Τα μέρη δύνανται να παρουσιάζουν τα κύρια σημεία των θέσεων τους ως έχουν υποβληθεί και εγγράφως στο ΓΕΡΗΕΤ μέχρι την 22αν Ιουνίου και ώρα 10.00 καθώς επίσης και να παρέχουν οιεσδήποτε διευκρινίσεις τις οποίες δυνατόν να ζητήσει ο Επίτροπος. Σε περίπτωση που οι ζητούμενες διευκρινίσεις δεν είναι δυνατόν να δοθούν άμεσα, αυτές μαζί με τυχόν συμπληρωματικές εκθέσεις δια περαιτέρω σχολιασμό των ζητημάτων που ετέθησαν κατά το παρόν στάδιο, υποβάλλονται στον Επίτροπο εντός 5 ημερολογιακών ημερών από το πέρας της παρούσας ακροαματικής διαδικασίας δηλαδή μέχρι και την 28ην του τρέχοντος μηνός. 
Τα πρόσωπα που παρακολουθούν την ανοιχτή προς το κοινό δημόσια ακρόαση δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στη παρούσα διαδικασία. Επιπρόσθετα, ο Επίτροπος έχει την εξουσία να διατάξει την απομάκρυνση από την αίθουσα οποιουδήποτε προσώπου παρεμβαίνει χωρίς εξουσιοδότηση ή παρενοχλεί καθοιονδήποτε τρόπο το τρόπο διεξαγωγής της ακροαματικής διαδικασίας. 
Κατά το τέλος της διαδικασίας ο Επίτροπος, παρέχει κατά τη κρίση του τη δυνατότητα καταληκτικών απόψεων των μερών παρέχοντας ταυτόχρονα τη δυνατότητα σχολιασμού και των θέσεων άλλων μερών. 
Ο Επίτροπος κλείνει τη Δημόσια Ακρόαση χωρίς να δώσει τα πορίσματά του.
